Для  опубликования  в  районной  газете  

«Заря  Севера»

Итоги  публичных  слушаний  от  19  апреля  2012  года
по проекту  решения  Думы Верхнекетского района

«Об  утверждении   отчета  об исполнении  местного  бюджета  муниципального  образования  «Верхнекетский  район»  за 2011  год»


В  соответствии  с  Федеральным  законом  от  06.10.2003  № 131-ФЗ  «Об  общих  принципах  организации  местного  самоуправления в  Российской  Федерации», статьей  18  устава  муниципального  образования  «Верхнекетский  район», Положениями  о  бюджетном  процессе  и  о  порядке  организации  и  проведения  публичных  слушаний  в муниципальном  образовании  «Верхнекетский  район»   4 апреля   2012  года  в  районной  газете  «Заря  Севера»  было  опубликовано решение  от 29.03.2012  № 16  «О  вынесении  проекта  решения  Думы  Верхнекетского  района  «Об  утверждении  отчета  об  исполнении  местного  бюджета  муниципального  образования  «Верхнекетский  район» за  2011  год»    на  публичные  слушания».  Публичные слушания  были  назначены  на  19 апреля  2012 года  в  17.00.  по  адресу: р.п. Белый Яр, ул. Гагарина, дом.15, зал  заседаний  Администрации  Верхнекетского  района.


Письменные и  устные  замечания  и  предложения  по  проекту   решения, вынесенного  на  публичные  слушания, в  Думу  района  не  поступали. На  публичных  слушаниях  представителей  населения  не  было.
Таким  образом, проект  решения Думы  Верхнекетского  района  «Об  утверждении  отчета  об  исполнении  местного  бюджета  муниципального  образования  «Верхнекетский  район» за  2011  год» будет  вынесен  на  очередное  заседание  Думы  Верхнекетского  района  в  представленном  Администрацией  района  варианте. 

Председатель  Думы  Верхнекетского  района


          Е.Д.Сиденко

