РЕКОМЕНДАЦИЯ
при размещения на сайте Администрации Верхнекетского района
регламентов предоставления муниципальных услуг

При размещении на сайте администрации Верхнекетского района регламентов предоставления муниципальных услуг необходимо давать следующие разъяснения.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и постановлением Администрации Верхнекетского района от 20.09.2010 года №869 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг на территории муниципального образования «Верхнекетский район» на сайте размещаются регламенты предоставления муниципальных как отраслевыми органами местного самоуправления Верхнекетского района, так и органами местного самоуправления поселений для проведения независимой экспертизы.

Указанная экспертиза может быть произведена и представлена разработчику регламента в течение месяца с момента размещения на сайте в соответствующий орган местного самоуправления, который разместил проект регламента. Кроме того, независимая экспертиза может проводится физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств и не может проводиться участниками разработки проекта административного регламента или организациями, находящимися в их ведении.
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