Об изменениях в  законодательстве  о  государственной регистрации

прав на недвижимое имущество и сделок с ним
С 1 октября 2011 года вступили в силу положения Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг". Так, Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии при предоставлении  государственных услуг гражданам и организациям переходит к осуществлению межведомственного информационного взаимодействия с другими федеральными структурами, участвующими в предоставлении государственных услуг, без участия заявителя.

При обращении за представлением услуг в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии и ее территориальные органы с 1 октября 2011 года заявитель вправе не представлять документы, получение которых осуществляется в других федеральных органах исполнительной власти, их территориальных органах и подведомственных им организациях, участвующих в предоставлении государственных услуг (не представляются выписки из ЕГРЮЛ и ЕГРИП, лицензии, справки, разрешения и т.д.).

Действие закона не распространяется на документы личного хранения и документы, являющиеся основаниями для государственной регистрации прав (ст. 16, 17 Федерального закона от 21.07.1997  №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»). 

Кроме того, некоторые виды государственных услуг, оказываемых Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии, можно получить в электронном виде. Подробная информация о перечне государственных услуг, оказываемых в электронном виде, размещена на Интернет-портале по адресу https://portal.rosreestr.ru/.

В настоящее время Росреестром предоставлена возможность получения информации из Единого государственного реестра прав (далее - ЕГРП) через указанный портал.

Если запрос о зарегистрированных правах на объект недвижимости (так называемых общедоступных сведений) сформирован физическим лицом, то информацию он может получить без электронно-цифровой подписи. Однако для юридических лиц и органов государственной власти наличие такой подписи обязательно.
Если запрос о предоставлении сведений с ограниченным доступом поступает от физического или юридического лица, такой запрос должен быть заверен  электронной цифровой подписью лица, запрашивающего, или электронной цифровой подписью его представителя и верность электронного образа представляемых с таким запросом документов должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке. 
Также информируем землепользователей, что в связи с проведением мероприятий по созданию единой федеральной системы государственной регистрации прав на недвижимость и государственного кадастрового учета недвижимости Управление Росреестра по Томской области совместно с ФБУ «Кадастровая палата» по Томской области проводит сопоставление данных ЕГРП и ГКН (государственного кадастра недвижимости).

В рамках указанного мероприятия Управлением будут вноситься изменения в ЕГРП по следующим характеристикам земельных участков:

- кадастровый номер земельного участка;

- категория земель;

- вид разрешенного использования земельного участка;

- площадь земельного участка;

- адрес (местоположение) земельного участка.

Изменение указанных характеристик земельного участка не влечет за собой изменение либо прекращение ранее зарегистрированных прав на земельный участок.

В связи с внесенными изменениями в характеристики земельного участка землепользователи могут обратиться в приемные пункты Управления и его территориальные отделы с заявлением о получении нового свидетельства либо выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним. 

На территории Верхнекетского района с возникшими вопросами можно обратиться по адресу: р.п.Белый Яр, ул.Таежная, д.9Б или по телефонам: (38258) 2-28-76, 2-35-34.
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