Отчёт Главы Катайгинского сельского поселения о своей деятельности и результатах деятельности администрации за 2013 год.


Территорией Катайгинского сельского поселения являются населённые пункты: п. Катайга и п. Усть-Озёрное.


Площадь поселения составляет 3638,43га. Численность населения по данным на 01.01.2014 г. составляет 1485 человек. 
1. Базовой отраслью экономики традиционно считается лесная промышленность. 

В этой сфере работают 2 индивидуальных предпринимателя и 2 ООО, занимающиеся заготовкой и первичной переработкой древесины.

 
Имеется достаточное количество торговых точек, из них 19 магазинов и    торговля на дому, работает 2 пекарни, АЗС, 5 пунктов сбора дикоросов, 2 кафе. Из объектов социальной и культурной сферы действуют: пожарная часть, лесничество, филиал Сбербанка, почта, амбулатория, аптека, библиотека, школа, детский сад, дом культуры. Основу собственных доходов поселения составляют средства от аренды имущества, переданного в пользование ООО «Гранит» и ИП Банцадзе; а так же средства, поступающие за найм жилья, которые в полном объёме поступают на его ремонт. 

Численность работающего населения составляет 225 человек, состоящего на учете в ЦЗН - 84, число лиц пенсионного возраста - 520 чел.

В поселении имеется 587 ЛПХ, в которых содержатся 102 головы КРС; одно КФХ – 4 головы КРС; свиней 16, овец и коз 11, домашней птицы 303. По мере необходимости и наличии возможности администрация поселения осуществляет завоз сельскохозяйственных животных и птицы.

Образовательные услуги предоставляет МБОУ «Катайгинская Средняя общеобразовательная школа», отметившая свой 45-летний юбилей.  Число обучающихся составляет 174 ч., педагогических работников -22. Дошкольное учреждение посещают 36 детей, в нём работают 3 педагога. Коллектив школы активно участвует в благоустроительных акциях, за что в 2013г. согласно распоряжению Губернатора области №142-р от16.04.2013г. был поощрён денежным грантом в размере 150 тысяч рублей. 
 
Учреждением здравоохранения на территории поселения является Катайгинская врачебная амбулатория МУЗ «Верхнекетская ЦРБ», в которой работает 16 человек.

Транспортное сообщение с районным центром осуществляют 2 ИП ( Носонов и Ерёмин). Перебоев в сообщении не допускается.

В поселении имеется протяжённая дорожно-уличная сеть – 34 км. В 2013г. был проведён капитальный ремонт ул. Свердлова -0,4 км, уложена водоотводная труба через ул. Рабочая от затопляемой усадьбы по адресу ул. Сплавная 15.  Почти в полном объёме произведена  замена ламп накаливания и ДРЛ на светодиодные, установлены дополнительные точки уличного освещения, что позволило увеличить как объём освещаемых территорий, так и продолжительность светового режима. 

Охрана общественного порядка  производится силами 2 участковых уполномоченных  полиции и 3 членов ДНД.

В 2013г. поселение отметило 45-ти летний юбилей, к этой дате была построена волейбольно-баскетбольная спортивная площадка, отремонтирована летняя сцена,  отгрейдированы дороги поселения, проведена большая работа по благоустройству. За 2013г. было трудоустроено 43 подростка, для  вывоза  мусора в течение летнего периода     привлекались С. Ерёмин и  Н. Лоскутов. Проводилось огораживание кладбища, вывоз с его территории мусора, зачищался полигон для хранения ТБО.
Также   в течение года  проводился  ремонт муниципального жилья: было отремонтировано  печей - 19, крыш- 16 ( из них 7 металлопрофилем),  кровлю двух квартир восстановили после пожара, сделаны 2 подполья, заменена электропроводка в 8 квартирах, заменены электросчётчики в 8 квартирах, отремонтировано 4 системы отопления. Большая задолженность (более 300тыс.) по найму жилья, не позволяют полномасштабно осуществлять капитальный ремонт жилищного фонда. 
За 2013 год численность поселения уменьшилась на  ____ человек, основными причинами этого  по-прежнему остаются: большой уровень безработицы, состояние межселенной дороги Катайга - Белый Яр, особенно в летний период, проблемы с паромным  сообщением. Кроме этого, при большом количестве жителей, живущих сбором  дикоросов в летний период, явственно ощущаются негативные последствия отсутствия моста на Обь-Енисейском канале. 
