ПРОТОКОЛ  №1
Заседание  Общественного совета по оценке качества работы муниципальных учреждений, оказывающих услуги населению в сферах образования, культуры, физической культуры и спорта, здравоохранения
от 17 марта  2014   года

Начало  заседания: 13.00.

Место  проведения: зал  заседаний  районной  администрации.

Число  присутствующих  членов Совета - 12  человек  (из  16 избранных)

Отсутствовали  - Ситникова О.А., Нечунаев  (по причине болезни); Родиков А.Ю. (проведение тренировки), Макарова Н.А. (выезд за пределы района). 
На  заседании  присутствовали:  

- Глава  Верхнекетского  района  (Яткин Г.В.);

- Председатель Думы Верхнекетского р-на  (Сиденко Е.Д.);


Заседание  Совета  открыл  и  вёл его  председатель Общественного Совета  Еременко А.М.
  Повестка  дня:

1. Публичный отчет о результатах деятельности системы образования Верхнекетского района в 2013 году.

Докладывает: Елисеева Т.А., начальник Управления образования Администрации Верхнекетского района.

Голосование  за  повестку  дня:  «За»- 12 чел., «Против» - нет, «Воздержался» - 0чел.

Повестка  заседания Общественного Совета   у т в е р ж д е н а .


1.  По  вопросу   «Публичный отчет о результатах деятельности системы образования Верхнекетского района в 2013 году»
СЛУШАЛИ:  Елисееву Т.А., начальника Управления образования Администрации Верхнекетского района.  
Цели и задачи муниципальной системы образования:
Основной стратегической целью развития образования Верхнекетского района является создание системы мер, обеспечивающих новое качество образования, обеспечение современных условий образовательного процесса, в том числе с использованием электронных образовательных технологий.


В 2012/2013 учебном году перед муниципальной системой образования ставились следующие задачи:

· создание необходимых условий для реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в рамках общеобразовательных программ в муниципальных общеобразовательных учреждениях в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами;
· обеспечение эффективного функционирования и развития системы образования на территории муниципального образования «Верхнекетский район»;
· охрана и защита прав несовершеннолетних детей в муниципальном образовании «Верхнекетский район»;
· разработка комплекса мер по социально-правовой защите, обеспечению охраны здоровья обучающихся и работников образования;
· обеспечение условий для получения общего образования для детей с особыми образовательными потребностями;
· реализация кадровой политики в области образования.

Структура сети образовательных учреждений
Муниципальная система общего образования Верхнекетского района на конец 2013 года  представлена следующими характеристиками:

· 9 общеобразовательных учреждений (ОУ) с тремя филиалами (из них одно  - школа-интернат), 6 являются бюджетными, 1 – автономным, 2 – казенными;
· 2 автономных учреждения дополнительного образования детей;

· 1 автономное дошкольное образовательное учреждение с пятью филиалами. 
· Численность учеников на одного учителя -11,2 человек.

· Доля обучающихся в общеобразовательных учреждениях, осуществляющих образовательный процесс в условиях, соответствующих современным требованиям, - 16,3%.
· Средняя наполняемость классов  - 15,2 человек, в том числе на старшей ступени - 11,3,  на средней - 16,2,  на начальной ступени обучения - 15,5 человек.

· Количество обучающихся в первую смену - 1432 (80,5%), человек, во вторую - 346 (19,5%).

· Доля обучающихся в общей численности населения Верхнекетского района составляет 11%, из них находятся на подвозе – 110 обучающихся  (6% от общего количества обучающихся).

· Доля обучающихся 1 и 2 групп здоровья от общего количества обучающихся в общеобразовательных учреждениях составляет 55,3%.

· Доля обучающихся, охваченных дистанционной формой обучения в общей численности школьников, составляет 12,5% (224 обучающихся).

· Доля общеобразовательных учреждений, перешедших на электронный документооборот (электронные системы управления) от общего числа общеобразовательных учреждений, составляет 30%.
С 2009 года происходит снижение количества обучающихся в школах района.

Это связано, прежде всего, с миграцией населения из маленьких сел в большие (в том числе из малокомплектных школ), а также  из села в город, что в свою очередь привело к изменению структуры сети образовательных учреждений.

Контингент обучающихся и охват детей образованием

Важнейшим показателем состояния системы образования Верхнекетского района является гарантированное право на получение общедоступного и бесплатного качественного общего  образования. Сеть образовательных учреждений Верхнекетского  района позволяет обеспечить конституционное право граждан на получение общедоступного бесплатного  общего  образования с учетом потребностей различных категорий граждан. 

Вместе с тем, территориальная отдаленность населенных пунктов, отсутствие качественных дорожных покрытий, сезонная доступность к некоторым поселениям создают определенные трудности, связанные с реализацией районных плановых мероприятий, как для обучающихся, так и для педагогических работников.
Дошкольное образование

Число детских дошкольных учреждений в Верхнекетском районе представлено одним дошкольным учреждением МАДОУ «Верхнекетский детский сад» с пятью филиалами в поселениях муниципалитета (п.Клюквинка, п.Степановка, п.Сайга, р.п.Белый Яр)


На сегодняшний день в МАДОУ «Верхнекетский детский сад» функционирует:

· 26 групп (как для детей младшего дошкольного возраста от 1,6 – 3 лет,  так и для детей 3-7 лет общеобразовательной направленности); 13 групп в МАДОУ «Верхнекетский детский сад» и 13 групп в его филиалах; 

· 3 музыкальных зала;

· 1 кабинет педагога-психолога;

· 5 методических кабинетов;

· 1 кабинет учителя-логопеда;

· 5 медицинских кабинетов;

· 2 экологических кабинета (посадка растений, стенд наблюдения и моделирования роста и развития растений, стеклянная грядка и т.д.);

· 3 огорода.
 Понятие «инновация» в переводе с латинского языка означает «обновление, новшество или изменение». Педагогическая инновация - нововведение в педагогическую деятельность, изменения в содержании и технологии обучения и воспитания, имеющие целью повышение их эффективности .  Это комплексная деятельность по созданию (рождению, разработке), освоению, использованию и распространению новшеств.
В рамках инновационной и экспериментальной деятельности с 01.09.2012г. педагоги филиала № 1 вступили  в федеральный широкомасштабный эксперимент по теме «Обеспечение преемственности между дошкольным и начальным образованием в условиях введения ФГОС и ФГТ» по направлению «Педагогическое диагностирование детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста».

Кроме общеразвивающих программ дошкольного образования  воспитанникам пятый год  предоставляются платные услуги   по следующим направлениям:

· хореография;

· декоративно – прикладное искусство;

· вокал;

· игра на музыкальных инструментах;

· индивидуальное  педагогическое сопровождение;

· Са-Фи-Дансе.

Существующая сеть муниципальных ОУ Верхнекетского района, реализующих основные общеобразовательные программы дошкольного образования (далее МОУ)  не в полной мере может удовлетворить потребности жителей Верхнекетского района в общедоступном дошкольном образовании. 
С целью снижения социальной напряженности, связанной с возросшей потребностью населения Верхнекетского района в местах в дошкольные учреждения, и развития форм дошкольного образования        с 2006 года на базе общеобразовательных школ района стали открываться группы кратковременного и сокращенного дня пребывания детей по подготовке к обучению в школе. На конец 2013 года в Верхнекетском районе функционируют 10 групп (на 201 ребенка) сокращенного дня пребывания и 10 групп (на 118 человек) кратковременного пребывания.  
 Управлением образования принимаются  меры по увеличению числа мест в муниципальных образовательных учреждениях дошкольного образования за счет внутренних резервов  и в рамках реализации областной
 комплексной программы «Обеспечение доступности дошкольного образования в Томской области на 2011-2013 годы». С 1 сентября 2012 г. за счет уплотнения площадей открыты дополнительно шесть групп на 108 мест в МАДОУ «Верхнекетский детский сад» преимущественно для  детей 2008-2009 г.г. рождения, что дало возможность обеспечить местами в ДОУ практически  всех детей от 3 до 7 лет в р. п. Белый Яр. С 2012 года сад и его филиалы в п. Белый Яр перешли на режим работы 12 часов.
В четырех километрах от р.п. Белый Яр расположена территория железнодорожной станции Белый Яр, население этого микрорайона составляет более 600 человек, из них около 40 детей дошкольного возраста. Доставка детей в детские сады Белого Яра до настоящего времени осуществлялась личным транспортом или рейсовым автобусом, который ходит с частыми перебоями. Все это приводило к дополнительным материальным затратам родителей.   Капитальный ремонт здания на ж/д станции п. Белый Яр позволил открыть в сентябре 2013 года две разновозрастные группы на 40 мест. (5 млн. с оборудованием).

В этом году во все дошкольные группы, работающие в режиме сокращенного дня пребывания, закуплены игровые уличные комплексы.
В 2014 году завершается строительство «Школы - детского сада» в поселке Белый Яр (дошкольные группы рассчитаны на 75 мест, но мы планируем дополнительно открыть еще 20 мест, сейчас за счет средств местного бюджета закуплены дополнительно мягкий инвентарь и мебель) и закладывается строительство нового детского сада на 220 мест, что позволит к 2016 году полностью удовлетворить потребность в дошкольном образовании всех нуждающихся граждан муниципального образования «Верхнекетский район». 
Понимая, что на сегодняшний день дошкольное образование становится ступенью общего, мы осознаем всю ответственность подготовки детей в саду, поэтому вступили в подпрограмму подготовки кадров. Увеличение количества групп ведет к увеличению числа педагогов. На работу приняты воспитатели с высшим или средним профессиональным образованием, но они не специалисты, не педагоги. В первый же год (2012) для них стало обязательным условием обучение в педколледже или педуниверситете. Указанная подпрограмма подготовки кадров предполагает софинансирование области и муниципалитета (80% на 20%). В 2013 году Департаментом общего образования было отмечено активное участие в этой подпрограмме нашего района, наибольшее количество поступило в педколледж и педуниверситет. 

Общее образование

Одним из ключевых направлений развития общего образования в рамках инициативы Президента «Наша новая школа» является введение во всех общеобразовательных учреждениях новых федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС). В общеобразовательных учреждениях Верхнекетского района с 1 сентября 2013 года все обучающиеся 1, 2 и 3 классов (31,7% от общей численности обучающихся) перешли  на новые ФГОС. Количество часов в учебном плане, отведенных на внеурочную деятельность, в целом составляет 185,5 часов, из них 58,3 - за счет интеграции общего и дополнительного образования, а также других структур (МУ «Культура», ДЮСШ им. Карпова и др.). Необходимо отметить, что 90% ОУ владеет современными формами представления детских результатов в учебной и внеурочной деятельности в форме «портфолио» и 90% владеют технологией  защиты  творческих, проектных и исследовательских работ обучающихся,  все средние школы имеют собственные сайты для публикации и размещения детских образовательных продуктов.

Численность обучающихся по завершению 2012-2013 учебного года составила 1778 человек, из них отличников учебы 123 человека (6,9 % от общего числа обучающихся), окончивших учебный год на «4» и «5» -554 человека (31,2% от общего количества обучающихся), неуспевающих - 17 человек (8,9 % от общего количества обучающихся),  неаттестованных  - 3 человека (0,2 % от общего количества обучающихся). Образовательный процесс в ОУ осуществляется в соответствии с основными образовательными программами, разработанными учреждениями в разрезе каждого предмета самостоятельно. Программы  реализуются в рамках УМК, соответствующих федеральному перечню учебников, допущенных и рекомендованных Министерством образования и науки РФ к использованию в учебном процессе.

Качественная успеваемость в общеобразовательных учреждениях по итогам  2012-2013 учебного года составила 43%, что на 7,5 % выше, чем в предыдущий учебный год (см. диаграмму). (слайд 8)
Впервые в 2012/2013 учебном году с целью определения уровня сформированности метапредметных результатов и установления уровня овладения ключевыми умениями, позволяющими успешно продвигаться в освоении учебного материала на последующем этапе обучения, для обучающихся 1 и 2 классов муниципалитета проводилась единая комплексная контрольная работа,  разработанная рабочей группой учителей начальных классов (представлен порядок ее проведения и критерии оценивания работ школьников для определения уровней сформированности универсальных учебных действий).  Работа проводилась с привлечением общественности: во всех учреждениях во время проведения присутствовали члены управляющих советов или родительского комитета.

Одним из приоритетных направлений в рамках модернизации системы общего образования является дистанционное образование.

Дополнительное образование
Система дополнительного образования Верхнекетского района   представлена  тремя  учреждениями дополнительного образования детей:

· Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детей «Районный дом творчества юных» (МАОУ ДОД «РДТЮ»).

· Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» (МАОУ ДОД «ДШИ»).

· Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа А. Карпова» (МАОУ ДОД  «ДЮСШ А.Карпова»).

Управление образования Администрации Верхнекетского района является Учредителем двух из них: МАОУ ДОД «РДТЮ» и МАОУ ДОД «ДШИ».

Программы  УДОД, учредителем которых является Управление образования,   реализуются по пяти направленностям: художественно-эстетическая, туристско-краеведческая, социально-педагогическая, физкультурно-спортивная, научно-техническая. 

Высокая доля охвата программами художественно-эстетической направленности достигается  за счёт обучающихся МАОУ ДОД «ДШИ», где вся образовательная деятельность осуществляется в данной направленности.

Охват обучающихся  программами дополнительного образования УДО стабильно увеличивается.      
Положительные результаты многолетней работы системы дополнительного образования находят своё подтверждение  в  итогах  конкурсов и фестивалей различных уровней.
С 2012 года в рамках интеграции общего и дополнительного образования  между   учреждениями дополнительного образования детей и  общеобразовательными учреждениями ежегодно заключаются договоры  о взаимодействии по оказанию образовательных услуг.

Детскому объединению «Фантазия» (МАОУ ДОД «РДТЮ») на период 2010-2014 годов присвоено звание «Образцовый детский коллектив».

Звание «Образцовый школьный музей Томской области» присвоено школьному музею «Молодая гвардия» (МАОУ ДОД «РДТЮ») на 2011-2015 годы.
В 2013 МАОУ ДОД «РДТЮ» присвоен статус базового образовательного учреждения, участвующего в реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 г.г».

Кроме учреждений дополнительного образования детей программы дополнительного образования реализуются в семи общеобразовательных учреждениях района. Наибольшей популярностью в школах  пользуются детские объединения физкультурно-спортивной,  художественно-эстетической и социально-педагогической направленности, также осуществляется деятельность в рамках естественнонаучной, эколого-биологической и туристско-краеведческой направленности. 

Всего дополнительным образованием в общеобразовательных учреждениях охвачен 871 ребёнок, что составляет 49% от общего количества обучающихся района.

Программами учреждений дополнительного образования в ДОД  охвачено 682  обучающихся, что составляет 38 %. 

Программами дополнительного образования   всех  образовательных учреждений в районе охвачено 1268 обучающихся (70,57%).

Развитие вариативности видов образовательных программ будет способствовать обеспечению доступности и равных возможностей получения обучающимися качественного дополнительного образования.  
Процесс модернизации системы дополнительного образования будет способствовать становлению учреждений дополнительного образования как субъектов рынка образовательных услуг. 
Воспитательная и профилактическая работа

  Вопросами воспитательной и профилактической работы на текущий момент в муниципалитете занимаются 8 заместителей директоров по воспитательной работе, 7  старших вожатых, 4  педагога – психолога, 5 социальных педагогов, 110  классных руководителей. 
Из общего числа специалистов, занимающихся воспитательной работой,  104 имеют высшее образование,  остальные – средне-специальное.

В муниципальной системе образования в направлении воспитательной и профилактической работы создаются условия для роста профессионального мастерства классных руководителей. 
С этой целью выстроена  система методической помощи педагогам, работающим в данном направлении: методические объединения классных руководителей на базе каждой средней школы,  районное методическое объединение заместителей по воспитательной работе и классных руководителей, задачами которых являлись  повышение теоретического, научно – методического уровня подготовки классных руководителей по вопросам  воспитания, обеспечение выполнения единых подходов к воспитанию  и социализации обучающихся, координирование планирования, организации и педагогического анализа воспитательных мероприятий классных коллективов, содействие развитию системы воспитательной работы классных коллективов и изучение и использование в практике передового педагогического опыта классных руководителей. 
Для решения данных задач и содействия  повышению  эффективности воспитательной работы  в  прошедшем учебном году проводились районные семинары, методические объединения, конкурсы, которые позволили  педагогам не только принять участие в мероприятиях регионального (межрегионального) уровня, но и стать их победителями и призерами.

По итогам 2012/2013 учебного года  в муниципальных общеобразовательных учреждениях  на всех уровнях профилактического учета состоял 31 обучающийся. Для каждого обучающегося данной категории внутри учреждений  разрабатываются программы индивидуальной  профилактической работы, которые согласовываются с Управлением образования и КДН и ЗП,  назначается педагог, ответственный за исполнение ИПР, проводятся  мониторинги по результатам исполнения ИПР. 

Количество обучающихся, состоящих на учетах  ВШК, КДН и ЗП, ПДН, в динамике за 3 последних года сократилось почти вдвое.

На основании решения межведомственного консилиума отдела  опеки и попечительства Управления образования Администрации Верхнекетского района по итогам 2012/2013 учебного  года в муниципальных общеобразовательных школах на учёте состояло 19 семей, находящихся в социально опасном положении. В связи с этим, во всех общеобразовательных учреждениях разработаны планы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.  Для их реализации  используются разные формы: проведение классных часов по проблемам профилактики правонарушений, тренинги, индивидуальные беседы и консультации, Дни профилактики,  организация работы советов профилактики школьной дезадаптации, родительские лектории. В системе  организовано участие школ в антинаркотических акциях: «Думай До, а не после», «Спорт  как альтернатива пагубным привычкам», «Школа правовых знаний», «Родительский урок».

Вопросы профилактики включены в общий план воспитательной работы ОУ и рассматриваются на совещаниях при директоре ОУ, методических объединениях классных руководителей.

 В целях профилактики правонарушений несовершеннолетних организуется совместная работа органов системы профилактики района (УО, МОУ, КДН и ЗП, РОВД, ЦРБ, отдел опеки и попечительства) – проведение Дней профилактики, тематических выступлений специалистов по профилактике курения, употребления алкоголя, наркотиков, пропаганде ЗОЖ, по воспитанию законопослушного поведения,  рейдов  в семьи и  в места массового пребывания подростков. Действия всех структур направлены на повышение социального потенциала несовершеннолетних, создание условий для формирования законопослушного поведения подростков и наиболее полное включение их  в жизнь общества, ответственность родителей за воспитание своих детей.

Для проведения организованной и  последовательной работы по выявлению обучающихся, не посещающих или систематически пропускающих учебные занятия по неуважительным причинам и получению ими общего образования, Управлением образования Администрации Верхнекетского района разработана и введена в действие Инструкция о порядке выявления  несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам  занятия в образовательных учреждениях.

      Востребованность выпускников на рынке труда
В муниципальной системе образования ведется планомерная работа по привлечению и закреплению молодых учителей в образовательные учреждения района.

Мероприятия по привлечению выпускников вузов к работе 
в общеобразовательных учреждениях связаны с формированием позитивного образа педагогической профессии: система мер материальной заинтересованности; телерепортажи, газетные публикации о наиболее успешных педагогах, в том числе молодых; пропаганда престижа педагогической профессии с участием лучших учителей по конкурсам ПНПО, «Учитель года», «Самый классный классный», «Человек года», «Рыцарь 
в образовании».

Возрождение института наставничества  направлено на реализацию технологий адаптации молодых педагогов в течение первых трех лет работы в школе, с обязательным раскрытием  дальнейшей перспективы карьерного роста. Работа  ведется по организационно-методическим вопросам, по изучению нормативной школьной документации, оказанию психологического сопровождения и др. 

С целью  оказания практической помощи молодым учителям в процессе их адаптации в общеобразовательном учреждении, содействия повышению квалификации и профессиональному росту молодых педагогов в муниципалитете организован проект «Клуб молодого учителя», в котором 27 молодых педагогов (в возрасте до 30-лет) в течение 3-х лет участвуют в подготовке и проведении тематических заседаний по их заявкам. 
Формы проведения разнообразны: лекции, семинары, дискуссии, экскурсии, которые проводятся на территории разных школ.  Для молодых педагогов в муниципалитете реализуются и другие проектные мероприятия: конкурс методических разработок  по номинациям: «Разработка урока» и «Разработка внеклассного мероприятия». По итогам конкурса все материалы участников формируются в электронный сборник и распространяются среди общеобразовательных школ района. 
Основной целью еще одного проекта - «Резерв управленческих кадров», является отбор высококвалифицированных и талантливых работников образования, показавших себя успешными специалистами, имеющих активную жизненную позицию и высокий потенциал к развитию, способных после специализированной подготовки и обучения занять руководящие должности в образовательных учреждениях Верхнекетского района и Управлении образования Администрации Верхнекетского района.  Молодые и успешные педагоги района на конкурсной основе (отбор производится  на основе оценки профессиональной компетентности и личностных качеств кандидатов) участвуют в проекте, тематика занятий которого позволяет вырастить успешного руководителя.

В региональной программе профессиональной адаптации развития молодых учителей «Три горизонта» успешно участвуют 2 педагога района. 

15-17 марта 2013 года в первом областном слете молодых учителей приняли участие 2 молодых педагога школ райцентра.

Обеспечение непрерывности, персонификации и актуальности повышения квалификации педагогических работников происходит путем внедрения модели организации и финансирования повышения квалификации работников образования, обеспечивающей непрерывность и адресный подход к повышению квалификации и развития системы профессиональных конкурсов, последующего патронирования профессионального развития участников и лауреатов конкурсов, поддержка сетевых педагогических сообществ, занимающихся развитием профессионального потенциала учителей.

Последние годы  отмечается постепенный рост числа молодых педагогов. Проводимые мероприятия и принимаемые меры  позволили увеличить долю учителей общеобразовательных учреждений в возрасте до 35 лет до 21%. Сегодня первоочередная задача - сделать эту тенденцию стабильной и необратимой.
Финансовое обеспечение
Основными компонентами нового организационно-экономического механизма, созданного в сфере образования  муниципального образования «Верхнекетский район» за последние годы, стали: 

· введение нормативно-подушевого финансирования, составляющего основополагающую часть муниципального задания в части финансирования образовательных учреждений муниципального образования «Верхнекетский район», также являющегося основой для определения объёмов субвенции на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего, а также дополнительного образования в рамках общеобразовательных программ для финансирования муниципальных общеобразовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации Верхнекетского района;

· перевод части образовательных учреждений на финансовую самостоятельность (на самостоятельном балансе с 01.01.2010 находятся 4 крупных школы муниципального образования «Верхнекетский район»: МБОУ «Белоярская СОШ №1», МАОУ «БСШ №2», МБОУ «Клюквинская СОШИ» и МБОУ «Степановская СОШ»);
· система оплаты труда: с 1 сентября 2009 года работники общеобразовательных учреждений муниципального образования «Верхнекетский район» перешли на новую систему оплаты труда, вслед за ними в 2010 году были переведены на новую систему оплаты труда и дошкольные, дополнительные учреждения и отделы Управления образования Верхнекетского района.

В рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» Управлением образования Администрации Верхнекетского района принимаются меры по совершенствованию системы оплаты труда и повышению заработной платы педагогических работников образовательных учреждений согласно Плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в сфере образования в Верхнекетском районе», утверждённого постановлением Администрации Верхнекетского района от 20.05.2013    № 535.

Средняя заработная плата в 2013 году составила:
	по образовательным учреждениям

	2013 год
	всего
	педагогические работники

	1 квартал
	19 521,5 рублей
	28 509,3 рублей

	2 квартал
	22 711,0 рублей
	32 416,7 рублей

	3 квартал
	22 168,7 рублей
	32 093,2 рублей

	в том числе

	дополнительное образование детей

	1 квартал
	16 827,6 рублей
	16 884,7 рублей

	2 квартал
	28 254,2 рублей
	32 864,8 рублей

	3 квартал
	29 025,9 рублей
	32 919,0 рублей

	дошкольное образование

	1 квартал
	14 233,7 рублей
	24 847,7 рублей

	2 квартал
	15 437,9 рублей
	25 646,6 рублей

	3 квартал
	14 443,7 рублей
	25 730,7 рублей

	общее образование

	1 квартал
	21 776,5 рублей
	30 793,4 рублей

	2 квартал
	25 273,9 рублей
	34 505,5 рублей

	3 квартал
	25 240,9 рублей
	34 407,0 рублей


· переход на программно-целевое финансирование:

Информация об участии муниципального образования «Верхнекетский район» в региональных программах на условиях софинансирования:
тыс.руб.

	Наименование программы
	2012 год
	2013 год

	
	ФБ
	ОБ
	МБ
	ФБ
	ОБ
	МБ

	«Школьное окно» досрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Томской области на 2011-2012 годы и на перспективу до 2020 года»
	
	1 6371,2
	1 059,5
	887,3
	986,1
	986,1

	Приобретение автобусов за счет субсидии из областного бюджета для организации подвоза обучающихся в муниципальные общеобразовательные учреждения Томской области
	
	617,6
	671,2


	
	
	

	ДЦП «Обеспечение доступности и развития дошкольного образования в Томской области на 2013-2017 годы» 
	256,4
	12 379,0
	2 483,3
	
	2 101,6
	1 261,4

	Субсидия на реализацию мероприятий долгосрочной целевой программы «Повышение уровня пенсионного обеспечения работников бюджетной сферы, государственных и муниципальных служащих Томской области на период 2013-2023 годов»
	
	
	
	
	78,4
	

	Субсидия на модернизацию региональных систем общего образования
	10 077,0
	
	1 310,7
	5 677,8
	
	100,0

	Субсидия на приобретение оборудования для организации школьного питания
	
	
	
	
	1 906,0
	211,8

	Субсидия на организацию отдыха детей в каникулярное время
	
	1 534,5
	177,9
	
	1 962,2
	605,1

	Субсидия на достижение целевых показателей по плану мероприятий («дорожной карте») «Изменения в сфере образования в Томской области» в части повышения заработной платы педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений
	
	
	
	
	10 435,0
	

	Субсидия на достижение целевых показателей по плану мероприятий («дорожной карте») «Изменения в сфере образования в Томской области» в части повышения заработной платы педагогических работников муниципальных учреждений дополнительного образования детей
	
	
	
	
	3 902,0
	


· оптимизация расходов на содержание учреждений (установка приборов учета в образовательных учреждениях муниципального образования «Верхнекетский район» и установка оконных блоков в общеобразовательных учреждениях в кирпичном исполнении благодаря реализации подпрограммы «Школьное окно» на территории муниципального образования «Верхнекетский район»).

Основные проблемы системы финансирования:

*  Сложившееся положение в развитии сети образовательных учреждений муниципального образования «Верхнекетский район» (низкая наполняемость классов, большое количество малокомплектных школ, снижающееся количество воспитанников и обучающихся на 1 работника) серьезно влияет на стоимость обучения, воспитания одного ребенка в образовательных учреждениях. 

 * Низкая среднемесячная начисленная заработная плата учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала в сфере образования муниципального образования «Верхнекетский район».

*  Недостаток финансовых средств в местном бюджете муниципального образования «Верхнекетский район» на развитие материально-технической базы дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования детей.

Предстоит решить следующие задачи в экономике образования муниципального образования «Верхнекетский район» в новых социально-экономических условиях:

· снижение неэффективных расходов в сфере образования;

· обеспечение эффективного использования средств, выделяемых на реализацию муниципальных долгосрочных и ведомственных целевых программ;

· организация системы отчетности руководителей МОУ о ходе выполнения муниципальных заданий;

· обеспечение контроля качества муниципальных услуг, оказываемых МОУ.
Условия обучения и материально-техническая база

Для обеспечения полноценного и качественного обеспечения  образовательного процесса необходимо наличие в образовательных учреждениях комплекса условий, удовлетворяющих современным требованиям к его организации, в том числе и материально-технических.

В Верхнекетском районе из 9 общеобразовательных учреждений и 3-х филиалов – 7 зданий выполнены в типовом кирпичном исполнении, 4 – в деревянном, 1 – в стадии завершения строительства. 9 учреждений имеют центральное теплоснабжение, водоснабжение и канализацию, 4 – отапливаются местной котельной, обеспечиваются подвозом воды, имеют биотуалеты. 

С 2011/2012 года  в муниципалитете  реализуется подпрограмма «Школьное окно», в рамках реализации которой полностью или частично произведена замена обычных окон на пластиковые в 4-х  средних школах:

	Наименование ОУ
	Средства федерального бюджета (тыс. руб.)
	Средства областного бюджета (тыс. руб.)
	Средства местного бюджета (тыс. руб.)
	Общая площадь (кв. м)

	«БСШ №1»

«Сайгинская СОШ»

«Степановская СОШ»

«Ягоднинская СОШ»
	
	3089, 0
	1428,0
	795,2

	«Сайгинская СОШ»

«Степановская СОШ»

«Ягоднинская СОШ»
	887,3
	986,1
	986,1
	408,8


Таким образом, по итогам реализации подпрограммы «Школьное окно» в 2013 году, будет произведена замена более 70% окон в вышеперечисленных ОУ.

Общая площадь общеобразовательных учреждений составляет 23 671,1 кв. м, 14 801,9 из которой используется в учебном процессе. На одного обучающегося приходится в среднем 8,4 кв. м.

Общая площадь учреждения дошкольного образования составляет 5865,3 кв. м, 4566,6 используется в образовательном процессе, что составляет  5,7 кв. м. на одного воспитанника.

Условия для сохранения и укрепления здоровья детей и подростков
Одним из важных условий поддержания здоровья школьников и способности к эффективному обучению является организация горячего питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях. В   2013 году удельный вес обучающихся, охваченных горячим питанием, составил 99,5 % от общего количества обучающихся муниципальных ОУ.  С целью улучшения организации горячего питания обучающихся, повышения качества приготавливаемых блюд и кулинарных изделий, сохранения здоровья школьников, обмена опытом и внедрения дополнительных методик по удешевлению питания проведен районный конкурс на лучшую школьную столовую, призовой фонд данного конкурса использован на приобретение нового необходимого  оборудования для школьных столовых. С сентября 2013 года  согласно новому закону «Об образовании», 161 ребенок  с ограниченными возможностями здоровья получает бесплатное двухразовое питание в школьных столовых и ДОУ.
В целях пропаганды здорового образа жизни Управлением образования рекомендовано включение в школьный компонент базисного учебного плана на каждой ступени образования курсов, направленных на здоровьесбережение. Во всех общеобразовательных учреждениях для каждого класса реализуется  третий час физической культуры в неделю, а также согласно плану работы Управления образования, продолжается  мониторинг по здоровьесбережению школьников.  

Необходимо отметить, что с 2012 года активизировалась работа школ муниципалитета по участию школьников в соревнованиях областного масштаба.

Решая задачу совершенствования и расширения форм содержательного каникулярного отдыха, оздоровления и  занятости обучающихся района в летний период 2013 года, Управление образования на базе подведомственных образовательных учреждений организовало работу 14 лагерей разных видов, из них 9 – оздоровительных.

Анализ показал, что в целом в лагерях созданы безопасные условия для отдыха и оздоровления детей: имеется  в наличии необходимая документация, хорошо организовано питание, планы работы лагерей формируются в соответствии с выбранными направлениями.  Для комплексной оценки эффективности оздоровления детей в лагерях дневного пребывания на базе ОУ в средних школах приобретены приборы для измерения жизненной емкости лёгких и мышечной силы воспитанников (в соответствии с методическими рекомендациями Роспотребнадзора «Оценка эффективности оздоровления детей и подростков в летних оздоровительных учреждениях»).

В целях обеспечения прав детей на охрану здоровья в  4 муниципальных ОУ и в дошкольном образовательном учреждении, включая все филиалы, оборудованы медицинские кабинеты, работники которых  осуществляют мероприятия по оказанию детям бесплатной медицинской помощи, предусматривающей оказание первичной медико-санитарной помощи, организацию питания, пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни,  создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся и воспитанников, прохождение медицинских осмотров и диспансеризации, профилактику и запрещение курения, употребления алкогольных напитков, наркотических и психотропных средств,  несчастных случаев.
Оснащенность современным оборудованием и использование современных информационных технологий
 В рамках реализации комплекса мер по модернизации общего образования происходит значительное укрепление учебно-материальной базы школы. В 2013 году средства были распределены на ремонт помещений образовательных учреждений, установку пластиковых окон, а также на закупку новой классной мебели, компьютерной техники, учебно-лабораторного оборудования.  Закуплено новое кухонное оборудование, в том числе посудомоечные машины и пароконвектоматы. Значительно пополнены фонды библиотек общеобразовательных учреждений учебниками, дополнительно приобретены 2 единицы транспортных средств для перевозки школьников, в 100% учреждений проведен энергоаудит, три  ОУ оснащены приборами учета тепла, что позволило снизить потребление теплоэнергии и реинвестировать сэкономленные средства в развитие учреждений.

На 1 сентября 2013 года в общеобразовательных учреждениях муниципалитета используются в работе 355 компьютеров (1 компьютер на 5 человек): из них планшетных компьютеров и ноутбуков – 89. Четыре школы имеют свои серверы. Также для организации учебного процесса имеются 67 принтеров, 26 сканеров, 104 мультимедиапроектора, 50 интерактивных досок.

Количественные показатели материально-технического обеспечения:

· доля  школ, в которых  приобретено  учебно-лабораторное оборудование, - 40%;

· доля  школ, в которых  приобретено  учебно-производственное оборудование, - 70%;

· доля  школ, в которых  приобретен спортивный инвентарь и  оборудование, - 40%;

· доля  школ, обеспеченных  новым медицинским оборудованием, - 20%; 

· доля школ, обеспеченных новым оборудованием для школьных столовых, - 40%;

· доля школ, в которых прошло пополнение библиотечного фонда, - 50%;

· доля школ, в которых отремонтированы помещения, - 80%;

· доля школ, в которых  организовано дистанционное обучение, - 70 %;

· охват обучающихся по программам, разработанным в соответствии с ФГОС –31,7%;

· охват обучающихся в ОУ, реализующих инновационные образовательные программы – 65,2% (МБОУ «Белоярская СОШ № 1, МБОУ «Степановская СОШ», МБОУ «Клюквинская СОШИ», МБОУ «Сайгинская СОШ»);

· охват обучающихся, участвующих в проектах, программах и мероприятиях региональных сетей ОУ, созданных и функционирующих на основании правовых актов  ДОО ТО –  223 обучающихся (12,4%) ;

· охват обучающихся, участвующих в программах, реализуемых с использованием сетевых форм – 1034 обучающихся (57,7%)

· охват обучающихся по программам с применением электронного обучения и использованием дистанционных образовательных технологий – 234 обучающихся (13,02%);

· количество обучающихся в ОУ, перешедших на электронный документооборот – 45,5%, до конца 2013 года  показатель увеличится до 69,1%,

· охват обучающихся, участвующих в региональном мониторинге ключевых компетенций – 7,5%.
Значительное пополнение материально-технической базы позволило использовать в образовательном процессе современные инновационные информационные технологии: так, по итогам 2012/2013 учебного года  реализовывались программы по дистанционному обучению между ТГУ и общеобразовательными учреждениями муниципалитета в рамках модулей «Телешкола» (50 обучающихся муниципалитета – 2 группы по 25 человек), Института дистанционного обучения ТГУ (61 обучающийся), «Подготовка к ЕГЭ»  ТГПУ (11 обучающихся), ОГБОУ «Томский лесотехнический техникум» (36 обучающихся), автономная некоммерческая организация «Центр развития молодежи» г. Екатеринбург «Эрудит-марафон учащихся» (26 обучающихся младшего звена). Всеми модулями охвачено 184 обучающихся, что составляет на конец предыдущего учебного года  10,2% от общей численности обучающихся. 

Верхнекетский район одним из первых вступил в реализацию экспериментальной программы на базе ОГБОУ «Томский лесотехнический техникум» на тему «Становление и развитие дистанционного сетевого образования в сельской общеобразовательной школе-интернате – ключевое условие развития у школьников способности к самообучению».  
  Кадровый потенциал - качественный и количественный состав

Результативность работы муниципальной системы образования определяет главный ресурс – это профессиональные, подготовленные к работе в новых социально-экономических условиях педагогические и руководящие кадры.
На одного учителя в среднем приходится 11 детей, на одного воспитателя – 12 воспитанников, на одного педагога дополнительного образования – 34 воспитанника. 

 Уровень  квалификации педагогических кадров, возможности их карьерного роста, своевременное обеспечение методической помощью определяет качество получаемых образовательных услуг,  поэтому ключевое направление работы системы образования района – деятельность, направленная на развитие кадрового потенциала сферы образования. 

Одним из механизмов повышения качества обученности  учеников является повышение профессионализма педагога, его соответствие современным требованиям к профессии «учитель» в условиях модернизации общего образования, что невозможно без постоянного повышения своего профессионального уровня.

За период реализации проекта модернизации образования в Верхнекетском районе прошли курсы повышения квалификации 140 педагогических и руководящих работников, что составляет 65% от их общего количества. В разрезе ОУ это выглядит следующим образом:
 Заключение
На основании анализа текущей ситуации в муниципалитете определены  следующие ориентиры развития общего образования Верхнекетского района:

       1. 100% охват обучающихся образовательными программами нового качества, включая качество условий их реализации.

       2. Обеспечение условий, соответствующих современным требованиям организации образовательного процесса, независимо от места жительства 
на основе активного развития областных и муниципальных образовательных сетей и различных моделей образовательных инфраструктур.

       3. Использование региональной системы оценки качества образования, как механизма опережающего формирования содержания образования и механизма управления развитием муниципальной системы общего образования.

       4. Участие в  новой региональной системе подготовки, переподготовки, повышения квалификации, аттестации педагогических кадров, функционирующая система  формирования кадрового педагогического корпуса,  которая обеспечит его следующие характеристики:  средний возраст – 45 лет, свободное владение компьютерными технологиями, непрерывная система повышения квалификации, сохранение положительной динамики уровня средней заработной платы учителей не ниже, чем в экономике Томской области, жилищная обеспеченность учителей.

        5. Институализация новых механизмов управления общим образованием и их использование в штатном режиме.

        6.   Продолжение модернизации содержания и методов обучения  на основе эффективного использования возможностей современных образовательных технологий, в том числе информационно-коммуникационных. Создание в системе общего образования условий для распространения дистанционных технологий  обучения, за счёт чего повысить доступность образовательных услуг на территории района, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья, созданию безбарьерной образовательной среды. 

           Все это будет способствовать:

· готовности выпускников школ к образованию по выбранному профилю, к деятельности в современной высокотехнологичной экономике;
· достижению выпускниками школ высокого уровня развития социальных компетенций и гражданских установок;
· сокращению отставания наименее успешных групп учащихся от наиболее успешных;
· росту количества и масштабов молодежных социально-позитивных инициатив.
· качества, прозрачности и доступности для всех заинтересованных сторон;
· введению новых форм управления в системе образования;
· модернизации технологической и социальной инфраструктуры образования;
· увеличению количества инновационных образовательных учреждений;
· предотвращению оттока перспективных педагогических кадров в другие отрасли;
· сохранению и развитию системы подготовки квалифицированных педагогических и управленческих кадров;
· повышению уровня удовлетворенности населения качеством общего образования.
СЛУШАЛИ:  Еременко А.М. Принять к сведению отчет начальника Управления образования Администрации Верхнекетского района Т.А. Елисеевой о результатах деятельности системы образования Верхнекетского района в 2013 году.

РЕШИЛИ: 
1.Принять к сведению отчет начальника Управления образования Администрации Верхнекетского района Т.А. Елисеевой о результатах деятельности системы образования Верхнекетского района в 2013 году.

2. Рекомендовать начальнику Управления образования Администрации Верхнекетского района Т.А. Елисеевой продолжить работу по повышению уровня удовлетворенности населения качеством общего образования.
ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 12 чел., «Против» - нет, «Воздержался» - нет

Решение  принято  единогласно

Время  окончания  заседания: 12.00

Всего  рассмотрено  1  вопрос.

Председатель  Общественного Совета
 

А.М. Еременко
Обязанности Секретаря Общественного Совета
исполняла


Т.Л. Генералова 

