ПРОТОКОЛ  № 8
восьмого организационного заседания

  Совета  Орловского  сельского  поселения

п. Центральный





   07.12.2015 

Начало  заседания: 14.30

Место  проведения: Администрация Орловского сельского поселения

Число  присутствующих  депутатов:  Абрамова Е.М., Сиухина С.В., Беляев И.А., Зименко Л.Н., Стражев В.О., Тарусин С.Г.
Отсутствующие депутаты: Дудник А.В.
Приглашенные: представитель прокуратуры Верхнекетского района  Кузьмин А.Н.
Присутствующие жители п.Центральный: нет
Восьмое  организационное  заседание Совета Орловского сельского поселения открыл глава Орловского сельского поселения  Е.М.Стражева,  огласила повестку дня.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «О внесении изменений и дополнений в Положение о приватизации муниципального имущества муниципального образования «Орловское сельское поселение», утверждённое решением Совета Орловского сельского поселения от 16.11.2011 №18». (Докладчик глава Орловского сельского поселения Стражева Е.М.)
2. «О местном бюджете муниципального образования «Орловское сельское поселение» на 2016 год в первом чтении». (Докладчик глава Орловского сельского поселения Стражева Е.М.)
3. Разное.

ГОЛОСОВАНИЕ:

За 
7
человек, 
против 
нет   человек,   воздержались   нет человек

Заслушав и ознакомившись правовым актом о внесении  изменений и дополнений в Положение о приватизации муниципального имущества муниципального образования «Орловское сельское поселение», утверждённое решением Совета Орловского сельского поселения от 16.11.2011 №18» Совет Орловского сельского поселения решил:
вынести  принять  решение  Совета Орловского сельского поселения  «О внесении изменений и дополнений в Положение о приватизации муниципального имущества муниципального образования «Орловское сельское поселение», утверждённое решением Совета Орловского сельского поселения от 16.11.2011 №18».
ГОЛОСОВАНИЕ:

За 
6
человек, 
против 
нет  человек,   воздержались   нет человек

 Решение принято.

Заслушав и ознакомившись с местным бюджетом муниципального образования «Орловское сельское поселение» на 2016 год в первом чтении Совет Орловского сельского поселения решил:
Утвердить местным бюджет муниципального образования «Орловское сельское поселение» на 2016 год в первом чтении ГОЛОСОВАНИЕ:

За 
6
человек, 
против 
нет  человек,   воздержались   нет человек

 Решение принято.
Разное:
По вопросу передачи емкости 75 м.куб. в Сайгинское сельское поселение принято решение не передавать емкость, оставить на территории Орловского сельского поселения.

Рассмотрено 3 вопроса
Принято 3 решения
Время окончание заседания 15.30

Председатель Совета поселения



 
Е.М. Стражева

секретарь Совета поселения





Л.Н. Зименко



