ПРОТОКОЛ №9
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района, органов Администрации Верхнекетского района и урегулированию конфликта интересов
Дата проведения 27 июня   2016 года

Место проведения: р.п.Белый Яр, ул. Гагарина, 15                               


Начало заседания: 1100




Председателя комиссии:  Гусельникова Мария Петровна

Секретарь комиссии:        Бронникова Мария Борисовна

Присутствовали: 

Альсевич Светлана Александровна – заместитель   Главы Верхнекетского района по экономике и инвестиционной политике;

Генералова Татьяна Леонидовна – управляющий делами

Унжаков Руслан Владимирович
- начальник управления по распоряжению муниципальным имуществом и землей Администрации Верхнекетского района 

Бурган Светлана Анатольевна- начальник управления финансов Администрации Верхнекетского района

Елисеева Т.А. – начальник управления образования Администрации Верхнекетского района

Повестка дня:

1.  Рассмотрение представления Прокуратуры Верхнекетского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
Докладчик: Т.Л. Генералова 
Заседание комиссии открыл председатель комиссии М.П. Гусельникова, поступило предложение считать заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района открытым.

Проголосовали: ЗА 7 /семь/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

1. СЛУШАЛИ: Т.Л. Генералову. В своем выступлении Т.Л. Генералова  доложила: Прокуратурой района в соответствии с поручением прокуратуры Томской области проведена проверка соблюдения руководителями муниципальных учреждений Верхнекетского района требований федерального законодательства о противодействии коррупции, в части представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В ходе проверки установлено, что руководителями муниципальных учреждений допускаются нарушения требований указанного федерального законодательства.

Так, правовую основу противодействия коррупции, составляют Конституция Российской Федерации, Федеральный закон от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другие федеральные законы, нормативные правовые акты Президента Российской Федерации, а также нормативные правовые акты Правительства Российской Федерации, нормативные правовые акты иных федеральных органов государственной власти, нормативные правовые акты органов государственной власти субъектов Российской Федерации и муниципальные правовые акты.

В соответствии со статьей 275 ТК РФ лицо, поступающее на должность руководителя государственного (муниципального) учреждения (при поступлении на работу), и руководитель государственного (муниципального) учреждения (ежегодно) обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. Представление указанных сведений осуществляется лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения, руководителем муниципального учреждения - в порядке, утверждаемом нормативным правовым актом органа местного самоуправления.

В силу указанных выше требований Постановлением Администрации Верхнекетского района от 15.02.2013 №136 (ред. от 09.10.2015) утверждено Положение о представлении гражданами, поступающими на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителями муниципальных учреждений сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей (далее - Положение).

В соответствии с пунктами 3.1, 4 части 1 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее - Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ), сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) граждане, претендующие на замещение должностей руководителей государственных (муниципальных) учреждений, а также лица, замещающие должности руководителей государственных (муниципальных) учреждений.

В силу положений частей 8, 9 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ невыполнение обязанности, предусмотренной частью 1 настоящей статьи, либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах является правонарушением.

Проверкой установлены факты предоставления руководителями муниципальных учреждений недостоверных сведений о доходах и об имуществе за 2015 год.

Так, в справке о доходах и расходах за 2015 год супруги руководителя МАОУ ДО «ДШИ» Фамилия, имя, отчество отсутствует информация об объектах недвижимости, находящихся в пользовании, в то время как на момент подачи справки, согласно информации, приведенной на титульном листе, она зарегистрирована в квартире по адресу: ул. Российская, д, 1 кв. 9, р.п. Белый Яр, находящаяся в собственности у Фамилия, имя, отчество.

Объяснения о причинах недостоверных сведений о доходах и об имуществе Фамилия, имя, отчество не представлены. 
Аналогичная информация об объектах недвижимости, находящихся в собственности либо в пользовании, не представлена руководителем МБОУ «ЯСОШ» Фамилия, имя, отчество в отношении себя и членов своей семьи (супруга).
Из объяснений Фамилия, имя, отчество следует, что в течение месяца с момента окончания срока предоставления сведений, в кадровую службу Управления образования представлены уточняющие справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
Помимо этого, выявлены многочисленные случаи неверного и небрежного заполнения руководителями муниципальных учреждений Верхнекетского района справок о доходах, не указания обязательных к заполнению реквизитов справки, предусмотренных формой, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 №460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».

Так, в справке о доходах руководителя МАДОУ «Верхнекетский детский сад» Фамилия, имя, отчество в подразделе 3.2 раздела 3 «Сведения об имуществе» указано, что транспортные средства (легковой и грузовой автомобили) находятся в совместной собственности, тогда как в справке супруга указано «индивидуальная собственность», не указано наименование органа внутренних дед, осуществившего регистрационный учет транспортных средств, в разделе 4 Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» ошибочно заполнена графа 6 (остаток на ссудном счете).
В справке о доходах у супруга руководителя МАДОУ "Верхнекетский детский сад» Фамилия, имя, отчество ошибочно заполнен раздел «Сведения о расходах», поскольку данный раздел справки заполняется только в случае, если в отчетном периоде служащим (работником), его супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми совершена сделка (сделка по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), и сумма такой сделки, а также общая сумма совершенных сделок превышает общий доход данного  и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду. Из объяснений Фамилия, имя, отчество следует, что при заполнении справок ей была допущена техническая ошибка.
В справке о доходах руководителя МБОУ «ССОШ" Фамилия, имя, отчество в строках 3, 4 раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» неверно указаны виды счетов, в подразделе 6.1 раздела 6 «Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании» не указан срок пользования квартирой по договору социального найма. Объяснения о причинах недостоверных сведений о доходах и об имуществе Фамилия, имя, отчество не представлены. 
Руководителем МБОУ «КСОШ» Фамилия, имя, отчество в справке о доходах в отношении супруга и двух несовершеннолетних детей в подразделе 6.1 раздела 6 «Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании» не указан срок пользования квартирой и земельным участком. На титульном листе справки о доходах супруга руководителя МБОУ «КСОШ» Фамилия, имя, отчество нет сведений о месте работы, при этом доход по основному месту работы в разделе 1 «Сведения о доходах» указан, в подразделе 3.2 раздела 3 «Сведения об имуществе» не верно указано наименование органа внутренних дел, осуществившего регистрационный учет транспортного средства, не указан год выпуска транспортного средства. Объяснения о причинах недостоверных сведений о доходах и об имуществе Фамилия, имя, отчество не представлены.
В справке о доходах и расходах за 2015 год руководителя МАОУ ДО «ДШИ» Фамилия, имя, отчество ошибочно заполнен раздел 2 «Сведения о расходах», поскольку данный раздел справки заполняется только в случае, если в отчетном периоде служащим (работником), его супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми совершена сделка (сделки) по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), и сумма такой сделки или общая сумма совершенных сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, в подразделе 3.2 раздела 3 «Сведения об имуществе» не указан год выпуска транспортного средства. Объяснения о причинах недостоверных сведений о доходах и об имуществе Фамилия, имя, отчество не представлены. 
В справке о доходах и расходах за 2015 год руководителя МБОУ «ССОШ» Фамилия, имя, отчество и членов ее семьи (супруга) на титульном листе указано кадровое подразделение - «Управление Президента Российской Федерации по противодействию коррупции», в подразделе '3.2 раздела 3 «Сведения об имуществе» не указан год выпуска транспортного средства, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» неверВу казан вид счета (строка 3 ). Из объяснений Фамилия, имя, отчество следует, что причиной недостоверности сведений явилась невнимательность при заполнении.
У руководителя МБОУ «КСОШ» Фамилия, имя, отчество в справке о доходах в разделе 1 «Сведения о доходах» неверно указан «иной доход» в сумме 5347,31 рублей (компенсация- на твердое топливо), поскольку в строке 6 «Иные доходы» не указываются сведения о денежных средствах, касающихся возмещения расходов, понесенных служащим (работником), его супругой (супругом), несовершеннолетним ребенком, в том числе связанных с оплатой коммунальных и иных услуг, наймом жилого помещения, в разделе 4 

«Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указан вид счета, в подразделе 6.1 раздела 6 «Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании» неверно указаны вид и сроки пользований квартирой и земельным участком. Из объяснений Фамилия, имя, отчество следует, что ошибки при заполнении были допущены ввиду того, что не были изучены  методические рекомендации по вопросам по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2016 году (за отчетный 2015 год).
В справке о доходах руководителя МКОУ «ЛНОШ» Фамилия, имя, отчество и его супруги ошибочно заполнен раздел 2 «Сведения о расходах», поскольку данный раздел справки заполняется только в случае, если в отчетном периоде служащим (работником), его супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми совершена сделка (сделки) но приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), и сумма такой сделки или общая сумма совершенных сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду.
Объяснения о причинах недостоверных сведений о доходах и об имуществе Фамилия, имя, отчество не представлены. 
Управлением делами в установленный срок были размещены на официальном сайте Администрации Верхнекетского района сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год руководителей муниципальных учреждений. В ходе проверки правильности заполнения справок управлением делами были выявлены недочеты  и доведены до сведения руководителей для устранения в срок до 30.05.2016 года. Все замечания руководителями устранены, представлены уточняющие справки и размещены на сайте.
ВЫСТУПИЛИ:

Гусельникова М.П.:  в связи с тем, что руководителями Фамилия, имя, отчество, Фамилия, имя, отчество, Фамилия, имя, отчество, Фамилия, имя, отчество, Фамилия, имя, отчество, Фамилия, имя, отчество, Фамилия, имя, отчество., Фамилия, имя, отчество. представлены уточняющие справки за 2015 год в течение месяца с момента окончания срока предоставления справок, предлагаю рекомендовать руководителям изучить методические рекомендации Министерства труда и социальной защиты населения РФ по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2016 году (за отчетный 2015 год).
РЕШИЛИ: 

1. Рекомендовать начальнику Управления образования Администрации Верхнекетского района Т.А. Елисеевой рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности директора МБОУ «Ягоднинская СОШ» Фамилия, имя, отчество, директора МКОУ «Лисицынская НОШ» Фамилия, имя, отчество
2. Рекомендовать директорам МБОУ «Ягоднинская СОШ» Фамилия, имя, отчество., МКОУ «Лисицынская НОШ» Фамилия, имя, отчество, МАОУ ДО «ДШИ» Фамилия, имя, отчество, МАДОУ «Верхнекетский детский сал» Фамилия, имя, отчество, МБОУ «Степановская СОШ» Фамилия, имя, отчество, МБОУ «Клюквинская СОШИ» Фамилия, имя, отчество, МБОУ «Сайгинская СОШ» Фамилия, имя, отчество, МБОУ «Катайгинская СОШ» Фамилия, имя, отчество, изучить методические рекомендации Министерства труда и социальной защиты населения РФ по вопросам по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2016 году (за отчетный 2015 год), впредь не допускать подобных нарушений.

3. Начальнику Управления образования Верхнекетского района Елисеевой Т.А. совместно с Управлением делами Администрации Верхнекетского района, юридической службой провести обучающий семинар с руководителями образовательных организаций для разъяснения порядка заполнения справок  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в августе 2016 года.  

Решение принято единогласно.
Проголосовали: ЗА 7 /семь/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.

Рассмотрено 1 вопрос

Время окончания заседания: 12.00
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