Отчет

о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Верхнекетский район» 

в 2016 году.

Настоящий отчет подготовлен в целях реализации пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон №6-ФЗ), пунктом 2 статьи 20.1 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Верхнекетский район», утвержденного решением Думы Верхнекетского района от 07.10.2010 №64 (с изменениями и дополнениями) (далее – Положение о Контрольно-ревизионной комиссии).
В соответствии с пунктом 2 статьи 20.1 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «Верхнекетский район» (далее - Контрольно-ревизионная комиссия) ежегодно подготавливает отчет о своей деятельности, который направляется на рассмотрение в Думу Верхнекетского района.
Указанный отчет подлежит опубликованию в средствах массовой информации или размещению в сети Интернет только после его рассмотрения Думой Верхнекетского района.
1. Общие сведения  о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии
В 2016 году Контрольно-ревизионная комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Томской области и решениями Думы Верхнекетского района, на основе Плана контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-ревизионной комиссии на 2016 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Верхнекетский район» от 25.12.2015 №08-р.
План работы был сформирован исходя из необходимости обеспечения реализации полномочий Контрольно-ревизионной комиссии как органа внешнего муниципального финансового контроля муниципального образования «Верхнекетский район» с учетом поручений, поступивших от Администрации Верхнекетского района. 

Организация работы в 2016 году традиционно строилась на укреплении и развитии основополагающих принципов эффективного функционирования органа внешнего муниципального финансового контроля: законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.
2. Контрольная и экспертно-аналитическая деятельность

Контрольно-ревизионной комиссии в 2016 году

Планом контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-ревизионной комиссии на 2016 год было запланировано 24 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия, из них:

а) 10 контрольных мероприятий - подготовка заключений на отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Верхнекетский район» за 2015 год, на отчеты об исполнении бюджетов городского и сельских муниципальных образований Верхнекетского района за 2015 год;

б) 10 экспертно-аналитических мероприятий - подготовка заключений на проект бюджета муниципального образования «Верхнекетский район» на 2017 год, заключений на проекты бюджетов городского и сельских муниципальных образований Верхнекетского района на 2017 год;

в) 4 контрольных мероприятия - проведение комплексных и тематических проверок.

Фактически в 2016 году Контрольно-ревизионной комиссией проведено 142 мероприятия, в том числе:
- 9 контрольных мероприятий (что составляет 6,3% от общего числа проведенных мероприятий);

- 133 экспертно-аналитических мероприятия (что составляет 93,7% от общего числа проведенных мероприятий).

По сравнению с 2013 годом количество проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 2016 году увеличилось на 39 мероприятий (или на 27,5%); по сравнению с 2014 годом на 11 мероприятий (или на 7,7%); по сравнению с 2015 годом на 7 мероприятий (или на 4,9%).
Из 9 контрольных мероприятий:

- проведено 4 внеплановых контрольных мероприятия по запросу Администрации Верхнекетского района из них: 
· 2 контрольных мероприятия по теме «Соблюдение порядка и условий расходования, возврата иных межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Верхнекетского района на компенсацию расходов по организации электроснабжения от дизельных электростанций в 2015 году»; 
· 1 контрольное мероприятие по теме «Соблюдение порядка, условий расходования, возврата в 2015 году субсидий на возмещение затрат по организации электроснабжения на территории Степановского сельского поселения»;

· 1 контрольное мероприятие по теме «Соблюдение порядка, условий расходования, возврата в 2015 году субсидий на возмещение затрат по организации электроснабжения от дизельных электростанций на территории Орловского сельского поселения».
- проведено 4 плановых контрольных мероприятия по темам: 

· «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Ветеран» муниципального образования «Верхнекетский район» на 2015-2017 годы» в 2015 году; 

· «Проведение аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг, осуществляемых в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Сайгинская средняя общеобразовательная школа», в целях оценки обоснованности планирования закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, реализуемости и эффективности осуществления указанных закупок»; 

· «Проведение аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг, осуществляемых в Администрации Степановского сельского поселения, в целях оценки обоснованности планирования закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, реализуемости и эффективности осуществления указанных закупок»; 

· «Проверка исполнения бюджета муниципального образования «Клюквинское сельское поселение» за 2015 год.

- 1 внеплановое контрольное мероприятие по требованию Прокуратуры Верхнекетского района по теме «Проверка законности и эффективности использования объектов муниципальной собственности муниципального образования «Верхнекетский район», находящихся в оперативном управлении в учреждении, а также полноты и своевременности поступления денежных средств, полученных от распоряжения муниципальным имуществом» осталось переходящим на 2017 год.
Контрольно-ревизионной комиссией в 2016 году был проверен 21 подконтрольный объект, подпадающий под проверку Контрольно-ревизионной комиссии, в том числе:
- Дума Верхнекетского района;

- Администрация Верхнекетского района;
- восемь администраций сельских поселений;

- девять Советов городского и сельских поселений;
- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Сайгинская средняя общеобразовательная школа» Верхнекетского района Томской области;

- муниципальное автономное  учреждение «Культура».
Объем средств бюджета, проверенных при проведении контрольных мероприятий, составил 240 719,6 тыс. руб. Объем средств бюджета, проверенных при проведении контрольных мероприятий, без учета объема средств, отраженных по актам проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджета, составил 57 351,1 тыс. руб. 

По результатам контрольных мероприятий выявлено финансовых нарушений на общую сумму 21 357,5 тыс. руб., из них:

- неправомерное использование бюджетных средств в сумме 4 233,4 тыс. руб. или 19,8%,  - часть субсидии в 2015 году на возмещение затрат по организации электроснабжения от дизельных электростанций на территории Степановского и Орловского сельских поселений не возвращена в бюджет муниципального образования «Верхнекетский район»;

- прочие финансовые нарушения в сумме 17 124,1 тыс. руб. или 80,2% от общей суммы выявленных нарушений, в том числе: нарушение порядка в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд; нарушения бухгалтерского (бюджетного) учета.
При проведении контрольного мероприятия в Администрации Верхнекетского района по предмету проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Ветеран» муниципального образования «Верхнекетский район» на 2015-2017 годы» за период с 01.01.2015 года по 31.12.2015 года установлены нарушения законодательства Российской Федерации, отраженные в акте по результатам контрольного мероприятия №02-05/01 от 15 февраля 2016 года.
В ходе проверки установлено, что реализация мероприятий муниципальной программы проводилась с нарушением законодательства Российской Федерации, в том числе: изменения в Программу в части объемов финансирования на 2015 год вносились не своевременно, отчеты о целевом использовании выделенных бюджетных ассигнований главами сельских поселений представлялись в Администрацию Верхнекетского района несвоевременно.

По запросу Главы Администрации Верхнекетского района было проведено два контрольных мероприятия по проверке соблюдения порядка и условий расходования, возврата в 2015 году субсидий на возмещение затрат по организации электроснабжения от дизельных электростанций на территории Степановского и Орловского сельских поселений, в ходе которых установлены нарушения законодательства Российской Федерации, отраженные в актах по результатам контрольных мероприятий №02-05/2 от 18 марта 2016 года и №02-05/04 от 19 апреля 2016 года. 
В ходе контрольных мероприятий было установлено, что в нарушение Порядка предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов энергоснабжающей организации, возникающих при применении тарифов на электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями ООО «БИО ТЭК-С»  не возвращена субсидия в размере 3 295 393,02 рубля в бюджет муниципального образования Степановское сельское поселение и субсидия в размере 938 010,47 рублей в бюджет муниципального образования Орловское сельское поселение.  
Администрацией Орловского сельского поселения и Администрацией Степановского сельского поселения были направлены заявления в Арбитражный суд Томской области с требованием о возврате субсидии.

Определением Арбитражного суда Томской области от 19.04.2016 года в отношении ООО «БИО ТЭК-С» введена процедура банкротства.

Согласно, определения Арбитражного суда о включении требования в реестр требований кредиторов от 15.09.2016 года требование Администрации Орловского сельского поселения о возврате субсидии в размере 938 010,17 рублей признано обоснованным и включено в реестр требований кредиторов ООО «БИО ТЭК-С» в составе третьей очереди.

Согласно, определения Арбитражного суда Томской области от 08.07.2016 года о включении требования в реестр требований кредиторов требование Администрации Степановского сельского поселения о возврате субсидии в размере 3 295 393,02 рублей признано обоснованным и включено в реестр требований кредиторов ООО «БИО ТЭК-С» в составе третьей очереди.
По запросу Главы Администрации Верхнекетского района было проведено два контрольных мероприятия по проверке соблюдения порядка и условий расходования, возврата иных межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Верхнекетского района на компенсацию расходов по организации электроснабжения от дизельных электростанций в 2015 году в ходе которых установлены нарушения законодательства Российской Федерации, отраженные в актах по результатам контрольных мероприятий №02-05/03 от 28 марта 2016 года и №02-05/05 от 05 мая 2016 года. 
В ходе контрольных мероприятий было установлено, что в нарушение пункта 9 Порядка предоставления межбюджетных трансфертов из местного бюджета муниципального образования «Верхнекетский район» бюджетам поселений Верхнекетского района, утвержденного решением Думы Верхнекетского района от 26.12.2013 года №97, неиспользованные межбюджетные трансферты в сумме 4 233 403,49 рублей небыли возвращены в бюджет муниципального образования «Верхнекетский район».
Материалы по четырем внеплановым контрольным мероприятиям были направлены в Администрацию Верхнекетского района и в Прокуратуру Верхнекетского района.
На основании статьи 98 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Контрольно-ревизионной комиссией было проведено два плановых контрольных мероприятия в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Сайгинская средняя общеобразовательная школа» Верхнекетского района Томской области и в Администрации Степановского сельского поселения по вопросу (теме): проведение аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг, в целях оценки обоснованности планирования закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, реализуемости и эффективности осуществления указанных закупок.
В ходе контрольных мероприятий выявлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов, в том числе: заказчиками не соблюдались требования по заполнению формы плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2015 год; внесенные изменения в планы-графики размещались на официальном сайте с нарушением установленных сроков; не соблюдались требования по заполнению формы отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций; не проводилась экспертиза результатов, предусмотренных муниципальными контрактами; к отчетам об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения не прилагались заключения по результатам экспертизы отдельного этапа исполнения контракта, поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги. 
При проведении контрольного мероприятия в Администрации Клюквинского сельского поселения по предмету проверки исполнения бюджета муниципального образования Клюквинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области за период с 01.01.2015 года по 31.12.2015 года установлены нарушения законодательства Российской Федерации, отраженные в акте по результатам контрольного мероприятия №02-05/8 от 28 октября 2016 года.
В ходе проверки установлено, что Учреждением своевременно не вносятся изменения в действующую учетную политику; утвержденный рабочий план счетов не соответствует Единому плану счетов бухгалтерского учета; нарушается порядок ведения кассовых операций; нарушается порядок проведения инвентаризации; аналитический учет основных средств велся в инвентаризационных карточках учета основных средств в бюджетных учреждениях по формам, утратившим силу с 01.10.2005 года; в некоторых трудовых договорах наименование должности не соответствовало наименованию должности, указанной в штатном расписании; к трудовым договорам не заключались дополнительные соглашения, связанные с изменениями условий оплаты труда.
По результатам проведения контрольных мероприятий проверяемым объектам направлено 15 представлений и 3 предписания об устранении выявленных нарушений.

По 13 выданным представлениям и 1 предписанию были получены письменные ответы об устранении выявленных нарушений, либо о принятии мер на недопущение нарушений в дальнейшем.
По 2 представлениям и 2 предписаниям, выданным директору ООО «БИО ТЭК-С»,  не были получены письменные ответы о принятых мерах по устранению выявленных нарушений. Председателем Контрольно-ревизионной комиссией было составлено 4 акта по факту непредставления информации на представления и предписания Контрольно-ревизионной комиссии.
По результатам контрольных мероприятий привлечено к дисциплинарной ответственности 4 сотрудника.
В рамках осуществления экспертно-аналитической деятельности проведено 133 экспертизы проектов нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, в том числе:

а) исполнение бюджетов - 10 контрольных мероприятий (по внешней проверке отчетов об исполнении бюджета муниципального образования «Верхнекетский район» за 2015 год, об исполнении бюджетов городского и сельских муниципальных образований Верхнекетского района за 2015 год);

б) экспертиза проектов муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Верхнекетского района - 123 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- 10 экспертно-аналитических мероприятий – подготовка заключений на проект бюджета муниципального образования «Верхнекетский район» на 2017 год, заключений на проекты бюджетов городского и сельских муниципальных образований Верхнекетского района на 2017 год;

- 37 экспертно-аналитических мероприятий – подготовка заключений на корректировки бюджета муниципального образования «Верхнекетский район» на 2016 год, бюджетов городского и сельских муниципальных образований Верхнекетского района на 2016 год;

- 37 экспертно-аналитических мероприятий – подготовка заключений на внесение изменений в действующие муниципальные программы;

- 28 экспертно-аналитических мероприятий – подготовка заключений на отчеты об исполнении бюджетов;
- 11 экспертно-аналитических мероприятий – подготовка заключений на проекты муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Верхнекетского района.

По результатам рассмотрения 133-ех представленных проектов правовых актов органов местного самоуправления экспертными заключениями было внесено 143 предложения по устранению в представленных проектах несоответствий законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам.
142 отчета о проведенных контрольных мероприятиях и заключений по экспертно-аналитическим мероприятиям размещены на официальном сайте муниципального образования «Верхнекетский район».

В 2016 году Контрольно-ревизионной комиссией направлялись сведения о нарушениях действующего законодательства, выявленные в ходе проверок, в органы, уполномоченные на привлечение виновных должностных лиц к установленной законом ответственности, по материалам 6-и контрольных мероприятий.

На контрольно-ревизионную комиссию возложены очень большие полномочия, которые при осуществлении своей деятельности Комиссией в полном объеме не охвачены.

Основные полномочия осуществляемые Комиссией в 2016 году были:
-  контроль за исполнением местных бюджетов;

-  экспертиза проектов местных бюджетов;

-  внешняя проверка годовых отчетов об исполнении местного бюджета;

-  финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования, а также муниципальных программ;

-  контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
- проведение аудита в сфере закупок, товаров, работ и услуг, в целях оценки обоснованности планирования закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, реализуемости и эффективности осуществления указанных закупок.
Контрольно-ревизионная комиссия в пределах своей компетенции оказывает методическую и тематическую помощь муниципальным учреждениям района по бюджетно-финансовым вопросам.

Председатель Контрольно-ревизионной

комиссии муниципального образования

«Верхнекетский район»                                                                                   О.Л. Селиванова
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