ОТЧЕТ
 Главы  Катайгинского сельского поселения за 2016 год
Уважаемые Катайгинцы,  я представлю Вам отчет о деятельности Администрации Катайгинского сельского поселения за 2016 год. 
Подводя итоги 2016 года, можно сказать, что для администрации Катайгинского сельского поселения год был стабильным, благоприятным. Важнейшим направлением деятельности в 2016 году была организация текущего ремонта муниципального жилищного фонда, капитальный ремонт двух мостов расположенных на территории поселка (на улице Рабочая, улице Гайдара,) и участка дороги до свалки, ремонт причала для паромной переправы.
 Администрация Катайгинского сельского поселения при поддержки Администрации  района выполнила  все свои обязательства перед населением.
 По данным государственной службы статистики  на 1 января 2016 года на территории поселения проживало 1391 человек., численность населения по сравнению с 2015 годом уменьшилась на 21 человек. Тенденция сокращения численности населения сохраняется по причинам: смертность превышает рождаемость (родилось 6, умерло 16) и выбытием  в основном трудоспособного населения.

Консолидированный бюджет Катайгинского сельского поселения  является  дотационным. Основную часть доходов местного бюджета составляют безвозмездные поступления из районного бюджета.
План по доходам в 2016 году исполнен на 87,5 %, в том числе за счет собственных средств на 100,5 %. В разрезе налогов:

 НДФЛ выполнен при плане 561 000 руб. исполнено 583 860,02 руб., что составило 104,1 %;

 налог на имущество физических лиц при плане 11000 руб. исполнен 3 205,44 руб. что составило 29,1%; земельный налог при плане 7000  руб. исполнен 5 216,64 руб., что составило 74,5%; 

госпошлина при плане 23 200 руб. исполнен 15 070 руб., что составило 65,0%; 

единый сельскохозяйственный налог при плане 1000 руб., исполнен на 0 руб.;

доходы от уплаты акцизов при плане 1 183 000  руб. исполнен 1 245 110,47 руб., что составило 105,3%;
доходы от сдачи в аренду имущества при плане 680 тыс 500 руб. исполнено 630 тыс 608,6 руб., что составило 92,7 %; найм жилья при плане 545 000 руб. исполнен 545 019,79 руб., что составило 100%;

дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности выполнена на 100%; 

субвенция ВУС на 100%;

 межбюджетные трансферты  выполнены на 86,2 % . 

 План по расходам исполнен на  85,6 %, в том числе:

   
Функционирование местных администраций( расход на Главу) при плане 918 800 руб.  исполнено 918 800 руб., что составило 100%; 

Функционирование  администрации при плане 2 850 167,47 руб. исполнено 2 826 182,55 руб., что составило 99,2%;

 
 Расходы по другим общегосударственным вопросам при плане 125 178,48 руб. исполнено 124 967,2 руб., что составило 99,8%; 

 
Субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету при плане 114  600 руб.  исполнено 114  600 руб., что составило  100%;

  
Содержание дорог общего пользования при плане 1 773 765,66 руб. исполнено 1 295 657,56 руб., что составило 73,0%; 

 Ремонт муниципального имущества при плане 657 070,99 руб. исполнено 561 763,12 руб. что составило 85,5%; 

 
Коммунальное хозяйство при плане 25 264 100 руб. исполнено 21 139 102,2 руб., что составило 83,7%;  

          Благоустройство при плане 572  577,44 руб. исполнено 549 602,35 руб., что составило на 96,0%; 

 Мероприятиям  по работе с молодежью при плане 27 529,84 руб. исполнено 27 529,84 руб., что составило 100%;   

 Социальное обеспечение при плане 53 869,0 руб. исполнено 53 869,0 руб., что составило 100%;  

 
Организация и проведение спортивных мероприятий при плане 10 000 руб. исполнено 10 000 руб., что составило 100%; 

 
 Межбюджетные трансферты по переданным полномочиям при плане 573 600 руб. исполнено 573 600 руб., что составило  100%.

 
Произвели ремонт жилья на сумму 250,9,  закуплено материалов на сумму 265,5).  Доставка  строительного материала 16 000 рублей. Отремонтировали  12  печей,  в 5 квартирах системы отопления  замена водяного котла  в 2 квартирах, замена кровли профнастилом  в  12 квартирах, ремонт подполья в 1 квартире, ремонт завалинки в 5 квартирах, замена  нижних венцов в 2 квартирах, заменено 3 эл счетчика.  По программе Ветеран отремонтировано одна квартира. Администрация обращалась с ходатайством к партии  Единая Россия о выделении средств для ремонта двух квартир. Ходатайство было удовлетворено частично денег дали на одну квартиру- из резервного фонда финансирования непредвиденных расходов Томской области.
  
Проделаны  работы по содержанию санкционированной (47 000) и ликвидации несанкционированной свалки. ( 39,5 ). Кроме того  убран мусор вокруг нежилого дома по ул. Свердлова, Собран мусор в кучи на ул. Шолохова,  а также убран мусор вдоль дороги ведущей на свалку и в лесу слева от свалки. ( В этом году собранный хлам будет убран)
 
 В летние месяцы работали 3 человека из них 2 несовершеннолетних  на благоустройстве поселения, оказывались услуги по вывозке бытового мусора от населения( 40,8), уборка кладбища ( 15 000рублей) Израсходовали на содержание улиц по расчистке от снега (588,6), строительство ледовой переправы 200,0), ремонт дороги до свалки  400 метров (40,2), паспортизация дорог (106,6), ремонт мостов по ул. Гайдара и Рабочая (270,2). В летний период отреставрировано несколько могил ветеранов войны, а так же установлено два мемориальных памятника: Ермаченко А.В. и Лошкареву Я.С.  К 9 мая вручены личные поздравления детям войны, труженикам тыла, организована доставка тружеников тыла на митинг, посвященный Дню победы. На открытие стелы, посвященной Войнам интернационалистам, был организован выезд  в Белый Яр участников боевых действий. 

В 2016 году было утверждено по бюджету резервного фонда 50 000 рублей. 

Средства резервного фонда  были распределены: 

-на поощрение победителей в Новогоднем конкурсе в сумме 14 000 рублей;

-на проведение мероприятия посвященного Международному Дню пожилых людей  в сумме 1000 рублей; 

-на проведение Дня матери в сумме 1000 рублей;

- на оплату штрафа за экологические правонарушения Департаменту природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области  в сумме 10 000 рублей;

-на оплату услуг по проверке достоверности определения сметной стоимости объектов в сумме 10 024 рубля 10 коп;

-затраты по доставке домашней птицы для населения в сумме 13239 рублей 20 коп.


Администрация Катайгинского сельского поселения ходатайствовало о выделении денежных средств в сумме 393 454 рублей 82 копеек  на капитальный ремонт тепловых и водопроводных сетей от водокачки до школы, ходатайство удовлетворено не было в виду отсутствия денежных средств в районе. Администрация со своей стороны выполнила все подготовительные работы. Также были проделаны подготовительные работы по программе «Чистая вода» Если все пройдет согласно намеченному плану то на базе водокачки расположенной на ул.Фрунзе будет установлено оборудование для очистки воды. У нас будет чистая питьевая вода.
По состоянию на 01.01.2017 г. на территории Катайгинского сельского поселения осуществляют свою деятельность:

-одно предприятие сферы  ЖКХ; 4  ИП занимаются лесозаготовками; в сфере торговли 18; 1 предприниматель занимаются регулярными пассажирскими перевозками, 1 предприниматель занимался заготовкой растительных кормов.
Образование представлено общеобразовательной школой (учащихся 130 чел.). Образование ориентировано на базовые требования государственного образовательного стандарта, ЕГЭ.  На базе школы есть две группы дошкольного пребывания (с полным днем - 17 чел. и неполным - 13 чел.). 

Школа полностью обеспеченна педагогическим составом   В отрасли трудится 27 человек, в том числе 21 педагог (из них 2 чел. имеют высшую квалификаци​онную категорию, 3 чел. – первую); прочий персонал 6 человек ( вожатые, воспитатели дошкольного образования). 
Здравоохранение представлено врачебной амбулаторией, здесь остается потребность, медицинском персонале фельдшера, (акушерка). Обеспечен регулярный приезд акушерки и педиатра. Я неоднократно  встречался с Бакулиной И.Д.  по решению вопросов связанных с обеспечением населения медицинской помощью. На данное время несмотря на наши старания нет желающих работать в Катайге это по причине отдаленности поселка и отсутствием благоустроенного жилья. Есть проблемы с заправкой автомобиля скорой помощи это связано с тем, что  на территории поселения нет автозаправки. Администрация в этом направлении работает, ищем заинтересованного предпринимателя в открытии автозаправки, в данное время ведем переговоры с заинтересованными лицами. Нам звонят, интересуются.
Организация досуга и обеспечение жителей  услугами  культуры обеспечивается деятельностью филиалом п. Катайга МАУ «Культура». В структуре филиала Дом культуры,  библиотека, где имеются клубы по интересам (Дамский клуб, клуб одноклассников,  клуб до 16 и старше и другие).
Администрацией поселения оказывается содействие Дому культуры и библиотеке в проведении массовых мероприятий поселения. Кроме того при поддержки администрации Катайгинского сельского поселения женская вокальная группа «Родник» впервые приняла участие в межрегиональном празднике Казачьей Культуры «Братина» проходившем в с. Кривошеино Кривошеинского района.

По инициатива детей и активной поддержке населения был реализован социальный проект по открытию летнего досугового центра «Оранжевое лето»

14 человек из числа жителей пос. Катайга оказывали помощь ОГАУ  «Верхнекетский лесхоз» в обнаружении и тушении лесных пожаров.  6 человек в том числе и Администрация отмечены благодарностью за оказанную помощь по тушению лесных пожаров.
С целью создания условий для развития физической культуры и спорта в районе действует долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в Верхнекетском районе». 

В рамках этой программы на территории поселения работает спорт инструктор.

Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом у спорт инструктора  в 2016 году  составило 51 человек, проведено  31 спортивных массовых мероприятий.

В 2017 году будет продолжена работа по привлечению жителей к систематическим занятиям спортом, поиску новых форм спортивно-оздоровительной деятельности. 
Работают на территории поселения почтовое отделение связи, сберегательный банк (в связи с уходом в декретный отпуск работника сберегательного банка, банк временно не работал.) аптека, лесничество, пожарная часть и другие организации (гидрометеостанция, ветслужба, связь, полиция, соцзащита, ЦЗН).

Сельское хозяйство в Катайгинском сельском поселении представлено личными  подсобными хозяйствами. 78 личных подсобных хозяйств содержат какой-либо скот (КРС: население -  121 головы, в том числе коров   63). 

В 2016 году по программе Поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей из районного бюджета была оказана поддержка владельцам ЛПХ на сумму 146 200 рублей.

- на содержание КРС (коров) поддержку получили 13  хозяйств;

- на содержание молодняка 56 хозяйств  

 По состоянию на 1 января 2017 года   протяженность автомобильных дорог  общего пользования  местного значения, поставленных на бесхозяйный учет в Росреестре   составляет 28,2 км. Доля протяженности автомобильных дорог  общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, общей протяженности автомобильных дорог  общего пользования местного значения составляет 100 %.  В связи с тем, что все дороги общего пользования местного значения имеют статус бесхозяйных, приведение дорог в нормативное состояние требует значительных финансовых вложений

П. Катайга относится к населенным пунктам не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром, т. к. в летний период  для перевозок используется водный транспорт и в соответствии с разъяснениями РОССТАТА такие поселения не могут быть отнесены к числу обслуживаемых регулярными автобусными маршрутами. 
Пассажирские перевозки осуществляются индивидуальным предпринимателям, имеющим  лицензию для перевозки пассажиров.   
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

В администрации поселения состоит на балансе 685 квартир, 365 квартиросъемщика заключили договора социального найма с внесением платы за найм жилья. Оформлены права собственности на 262 квартиры, что составляет 53 % от общего количества, нужно оформить ещё 422 квартиры. 
Администрация предоставляет жилье по договорам соц. найма для определенных категорий граждан (малоимущие граждане, граждане определенные Федеральным законом, указом Президента РФ (инвалиды, льготные категории граждан, отнесенные законодательством к указанной категории), закон Томской области от 08 июня 2005 № 91-ОЗ «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма», на местном уровне принят административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Приём заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» от 25.05.2015 №34), 

но в связи с отсутствием вторичного рынка Администрация использует все законные основания для предоставления жилья по договору соц найма, который сегодня предусматривает плату. Но не все жители сегодня понимают необходимости платить за найм  и тогда Администрация вынуждена обращаться в суд.
Было подано 23 исковых заявления в мировой суд о взыскании задолженности по найму жилья, 16 заявлений поданы судебным приставам о принудительном взыскании задолженности по найму жилья (взысканная сумма составила 24 950,61).
По состоянию на 01.01.2017 года признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий и  поставлены на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях 13 семей,
За 2016 год гражданами было приватизирована  1  квартира.

Жилищно-коммунальное хозяйство

По состоянию на 1.01.2017 года на территории  поселения  зарегистрировано 1 предприятие жилищно-коммунального хозяйства (ООО «Гранит», основным видом деятельности которых является предоставление жилищно-коммунальных услуг.

Производит поставку тепла в  Школу и больницу. Сбоев не было. Предприятие на собственные средства отремонтировало аварийный участок линии электропередач протяженность 1 км.  а также установили трансформаторную подстанцию на перекрестке улиц Строительная и Рабочая, приобретенную Администрацией в 2015 году.
Администрация поселения в соответствии со своими полномочиями значительное внимание уделяет благоустройству поселка:

Ежегодно весной комиссия по благоустройству работает с жителями поселка по уборке придомовых территорий.

В весенне-летний период проводятся субботники по уборке поселковых территорий от мусора. Активное участие в них принимают Школа, Больница, Дом культуры со своей командой и Администрация поселения. Хотелось чтобы и другие организации и предприниматели присоединились к этим мероприятиям, закрепили за собой территории в поселке и осуществляли их уборку.

Объявлялся ежегодный конкурс на лучшее   новогоднее   оформление фасадов    зданий  и  прилегающих к ним территорий, участники этого конкурса радуют нас своими снежными фигурами и красивыми фасадами. Победители конкурса награждены денежными премиями
Большой вклад в благоустройство поселка вносят и жители. Проявляя оригинальность в оформлении заборов и палисадов,  делая наш поселок привлекательным и неповторимым. 

За отчетный период Администрацией было рассмотрено 9  письменных обращений граждан. Все обращения граждан были рассмотрены. Обращались в основном по ремонту муниципального жилья, жилищным вопросам, имущественным вопросам, регистрации по месту жительства, поискам утопших, по пенсионному обеспечению, безопасности газового баллона беспривязного содержания собак.
На совещании глав поселений по итогам работы  отмечена работа Администрации Катайгинского сельского поселения по электронному взаимодействию: 

 межведомственное информационное взаимодействие (сделано 3 запроса, получены ответы);

 в Реестр муниципальных услуг внесено - 9 административных регламентов;

работает программа ГИС «Управление» (статистическая отчетность по предоставлению муниципальных услуг);  

И в заключении хочу поблагодарить жителей поселка, индивидуальных предпринимателей, руководителей учреждения и организации служащих районной Администрации  также депутатов за оказанную помощь, понимание и поддержку.

