ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района, органов Администрации Верхнекетского района и урегулированию конфликта интересов
Дата проведения 29 января 2013 года

Место проведения: р.п.Белый Яр, ул. Гагарина, 15                               


Начало заседания: 1100




И.о. Председателя комиссии:  Гусельникова Мария Петровна
Секретарь комиссии:        Генералова Татьяна Леонидовна
Присутствовали: 
Альсевич Светлана Александровна – заместитель   Главы Верхнекетского района по экономике и инвестиционной политике;
Елисеева Татьяна Алексеевна – начальник управления образования Администрации Верхнекетского района

Мотикова Инна Александровна – ведущий специалист-юрисконсульт Администрации Верхнекетского района

Бучко Владимир Степанович – начальник комитета по управлению муниципальным имуществом и землеустройству

Попов Александр Николаевич – депутат Думы Верхнекетского района
Повестка дня:
1.  Рассмотрение уведомления от фамилия имя отчество, должность об осуществлении иной оплачиваемой деятельности.
Докладчик: Т.Л. Генералова 
Заседание комиссии открыл заместитель председателя комиссии М.П. Гусельникова, поступило предложение считать заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района открытым.

Проголосовали: ЗА 7/семь/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  нет.
1. СЛУШАЛИ: Т.Л. Генералову. В своем выступлении Т.Л. Генералова  доложила: В соответствии с письмом и.о. заместителя Губернатора Томской области по информационной, кадровой политике и взаимодействию с органами местного самоуправления Курченко О.Н. от 27.01.2011 № ОНК-123 «Об организации работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов» осуществление муниципальными служащими иной оплачиваемой деятельности разрешается с предварительного уведомления работодателя. На имя Главы Верхнекетского района поступило 1 уведомление от муниципального служащего Администрации Верхнекетского района о возможности иной оплачиваемой работы в  отношении недееспособных граждан и дееспособных граждан, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять защиту своих прав.

- фамилия имя отчество, должность.

Т.Л. Генералова пояснила членам комиссии, что с вступлением в силу с 1 июня 2007 года Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий вправе выполнять иную оплачиваемую работу в случае, если это не повлечет за собой конфликта интересов и личной заинтересованности муниципального служащего. В данном случае фамилия имя отчество будет осуществлять оплачиваемую работу по совместительству в отношении недееспособных граждан и дееспособных граждан, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять защиту своих прав. При этом невозможно поставить под сомнение объективное исполнение обязанностей по должности муниципальной службы.
ВЫСТУПИЛИ:

Гусельникова М.П.:  в связи с тем, что при осуществлении указанной деятельности муниципальным служащим фамилия имя отчество нет конфликта интересов, предлагаю согласовать уведомление.
РЕШИЛИ: 

1. Согласовать уведомление фамилия имя отчество, должность об осуществлении иной оплачиваемой работы.
Проголосовали: ЗА 7/семь/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.
Рассмотрено 1 вопрос
Время окончания заседания: 1200
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