ПРОТОКОЛ №3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района, органов Администрации Верхнекетского района и урегулированию конфликта интересов
Дата проведения 13 апреля  2018  года

Место проведения: р.п.Белый Яр, ул. Гагарина, 15                               


Начало заседания: 1100




Председатель комиссии:  Альсевич Светлана Александровна
Секретарь комиссии:        Бронникова Мария Борисовна
Присутствовали: 
Генералова Татьяна Леонидовна – управляющий делами

Елисеева Татьяна Алексеевна – начальник управления образования Администрации Верхнекетского района

Березкина Марина Леонидовна – депутат Думы Верхнекетского района

Толмачёва Алёна Сергеевна - начальник управления по распоряжению муниципальным имуществом и землей Администрации Верхнекетского района 

Бурган Светлана Анатольевна- начальник управления финансов Администрации Верхнекетского района
Бармин Александр Андреевич – начальник юридической службы
Повестка дня:
1.  Рассмотрение уведомления от Фамилия имя отчество, должность, о возможном возникновении конфликта интересов.
Докладчик: Т.Л. Генералова 
Заседание комиссии открыл председатель комиссии С.А. Альсевич, поступило предложение считать заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района открытым.

Проголосовали: ЗА 8 /восемь/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  нет.

1. СЛУШАЛИ: Т.Л. Генералову. В своем выступлении Т.Л. Генералова  доложила: на имя Главы Верхнекетского района поступило  уведомление от муниципального служащего Администрации Верхнекетского района о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных Фамилия имя отчество, должность .

Т.Л. Генералова пояснила членам комиссии, что в соответствии со статьей 14.1 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьями 10, 11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», приложением 5 к Закону Томской области от 11 сентября 2007 года №198-ОЗ «О муниципальной службе в Томской области», постановлением  Администрации Верхнекетского района от 10.12.2015 года №1025 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальным служащим, замещающим должность муниципальной службы в Администрации Верхнекетского района, органах Администрации Верхнекетского района, представителя нанимателя (работодателя) о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения» муниципальный служащий обязан в письменной форме уведомить представителя нанимателя (работодателя) о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения в тот же день, как только ему станет об этом известно.

В соответствии с должностной инструкцией от 28.02.2018 должность фамилия имя отчество координирует деятельность, в том числе организаций в области физической культуре и спорту. Таким образом, фамилия имя отчество координирует деятельность учреждения, которое возглавляет ее супруг.
Факт близкого родства между должность и фамилия имя отчество и должность и фамилия имя отчество не исключает возможность возникновения конфликта интересов между супругами.
Координация - это функция, призванная обеспечивать согласованность и взаимосвязь между элементами системы управления организацией, бесперебойность и непрерывность процесса управления. 

Главная задача координации - обеспечение взаимодействия и согласованности в работе всех подразделений и звеньев организации (по горизонтали и вертикали) путем установления рациональных связей (коммуникаций) между ними. 
Функция координации в данном случае выражается в  документальных источниках МАОУ ДЮСШ А. Карпова (отчеты, аналитические материалы), проведение совещаний по возникающим проблемам. 

ВЫСТУПИЛИ:

Альсевич С.А.:  в связи с тем, что при исполнении должностных обязанностей должность и фамилия имя отчество в части координации деятельности МАОУ ДЮСШ А. Карпова, не усмотрено возможное возникновение конфликта интересов, предлагаю принять решение об отсутствии возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей фамилия имя отчество.
Рассмотрев поступившее уведомление фамилия имя отчество, должность.
РЕШИЛИ: 

1. Конфликт  интересов или возможность его возникновения при исполнении должностных обязанностей фамилия имя отчество, должность, отсутствует.

.
Проголосовали: ЗА 8 /восемь/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.
Рассмотрено 1 вопрос

Время окончания заседания: 1200
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