ОТЧЕТ
 Главы  Катайгинского сельского поселения за 2017 год
Уважаемые Катайгинцы,  я представлю Вам отчет о деятельности Администрации Катайгинского сельского поселения за 2017 год. 
 2017 год для администрации Катайгинского сельского поселения был стабильным. Производился текущий ремонт муниципального жилищного фонда, и объектов Жилищно коммунального хозяйства, в том числе и дорог. 
 Администрация Катайгинского сельского поселения при поддержке Администрации  района выполняла   свои обязательства перед населением по решению основных проблем местного значения, относящихся к компетенции органов МСУ.
 По данным государственной службы статистики  на 1 января 2017 года на территории поселения проживало 1365 человек., численность населения по сравнению с 2016 годом уменьшилась на 26 человек. За 2017 год родилось 14 детей, умерло 20 человек. Тенденция сокращения численности населения сохраняется по причинам: смертность и выбытие  в основном трудоспособного населения.

Консолидированный бюджет Катайгинского сельского поселения  является  дотационным. Основную часть доходов местного бюджета составляют безвозмездные поступления из районного бюджета.
План по доходам в 2017 году исполнен на 99,7 %, в том числе за счет собственных средств на 102,4 %. В разрезе налогов:

 НДФЛ выполнен при плане 620 000 руб. исполнено 617 726 ,48 руб., что составило 99,6 %;

 налог на имущество физических лиц при плане 3 000 руб. исполнен 7 065,74 руб. что составило 235,5%; 
земельный налог при плане 6 900  руб. исполнен 7 430,22 руб., что составило 107,7 %; 

госпошлина при плане 10 000 руб. исполнен 14 920 руб., что составило 149,2%; 

доходы от уплаты акцизов при плане 744 000  руб. исполнен 779 559,13 руб., что составило 104,8%;
доходы от сдачи в аренду имущества при плане 623 000 руб. исполнено 623 062,89 руб., что составило 100 %; 
найм жилья при плане 533 000 руб. исполнен 551705,5 руб., что составило 100%;

дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности выполнена на 100%; 

субвенция ВУС на 100%;

 межбюджетные трансферты  выполнены на 99,3 % . 

 План по расходам исполнен на  98,5 %, в том числе:

  Функционирование местных администраций при плане 933 962,45 руб.  исполнено 933 962,45 руб., что составило 100%; 

 Функционирование местных администраций при плане 2 945587,49 руб. исполнено 2937029,16 руб., что составило 99,7%;

  Расходы по другим общегосударственным вопросам при плане 104 934,60 руб. исполнено 104 934,60 руб., что составило 100%; 

 Субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету при плане 120 100 руб.  исполнено 120 100 руб., что составило  100%;

 Сельское хозяйство и рыболовство при плане 12 000 руб. исполнено 12 000 руб., что составило 100%; 

 Содержание дорог общего пользования при плане 1 773 765,66 руб. исполнено 1 295 657,56 руб., что составило 73,0%; 

 Ремонт муниципального имущества при плане 514 156,82 руб. исполнено 504 222,82 руб. что составило 98,1%; 

 Коммунальное хозяйство при плане 20 077 589,87 руб. исполнено 20 077 589,87 руб., что составило 100%;  

 Благоустройство при плане 564 664,36 руб. исполнено 564 404,36 руб., что составило на 99,9%; 

 Мероприятиям  по работе с молодежью при плане 17 323,76 руб. исполнено 17 323,76 руб., что составило 100%;   

 Организация и проведение спортивных мероприятий при плане 10 000 руб. исполнено 10 000 руб.,  что составило 100%; 

  Межбюджетные трансферты по переданным полномочиям при плане 573 600 руб. исполнено 573 600 руб., что составило  100%.


Отремонтировали  15  печей, в 5 квартирах системы отопления, провели электромонтажные работы  в 1 квартире, произведена замена кровли профнастилом  в  7 квартирах, частичный ремонт кровли в 4 квартирах, заменены нижние венцы в 1 квартире, в трех квартирах заменены эл.счетчики.
 Были проведены работы: по содержанию санкционированной и ликвидации несанкционированной свалки ( ул Студенческая, Победы, Шолохова, 40 лет Победы) Провели работы по замене опор линий электропередач.( 22 опоры). Произведен капитальный ремонт теплотрассы от Водокачки до школы.
   Предоставлялись бесплатные услуги по вывозке бытового мусора от населения,  приобретен материал для ограждения мест захоронения, изготовлена вывеска.
Осуществлялось содержание улиц в зимний период (расчистка дорог от снега), содержание улиц в летний период (грейдирование дорог), строительство ледовой переправы, ремонт дорог (дорога от п. Катайга до свалки участок 444м-944м., дорога от п. Катайга- Паромная переправа участок 2474м-3174м., дорога  п. Катайга ул. Котовского, и улицы Рабочей, дорога  п. Катайга- Паромная переправа участок  0 м-900 м., п. Катйга- Паромная переправа  участок 1850-2474 м. Также был завезен гравий 720 тон для ремонта дорог.

В 2017 году  Администрация  направила 12-ть ходатайств в Центр социальной поддержки населения об оказании материальной помощи жителям пос. Катайга, все ходатайства удовлетворены, людям была оказана помощь. Направлено 7 ходатайств на имя Главы района для поощрения жителей пос. Катайга. Все ходатайство удовлетворены( Зубреков Андрей Филиппович, Сапевкина Е.И. Кузнецова Н.М, Пожарская Галина Ильинична, Лизогуб Татьяна Филиповна, Олийник Е.Г. Дмитриева Марина Ивановна. В зимний период Администрация оказывала помощь пенсионерам, находящимся на социальном обслуживании в уборке снега с крыш и надворных построек и расколке дров.
  В летние месяца работали 2 несовершеннолетних подростка на благоустройстве поселения. 

К 9 мая вручены личные поздравления детям войны, труженикам тыла, организована доставка тружеников тыла на митинг, посвященный Дню победы. 

   В 2017 году было утверждено по бюджету резервного фонда 50 000 рублей. 

Средства резервного фонда  были распределены: 

-на поощрение победителей в Новогоднем конкурсе в сумме 13 500 рублей;

-на приобретение венка "Звезда" к памятнику в сумме 1 700 рублей; 

-на оказание финансовой помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации,  в сумме  10 000 рублей;

- на оказание финансовой помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации для приобретения лекарственных препаратов для лечения трихинеллеза в сумме 883,60 рублей;

-на проведение праздничного мероприятия посвященного 20 -летию "Дамского клуба" в сумме 10 000 рублей;

- для приобретения пиротехнических изделий на проведение праздничного мероприятия,  посвященного  9 мая в сумме 10 000 рублей;

- на мероприятие, посвященное Международному Дню пожилых людей в сумме 2000 рублей;

- на приобретение подарков детям-инвалидам в период Декады в сумме 1498 рублей;


Также были проделаны подготовительные работы по программе «Чистая вода»  Контейнер привезли. Мы со своей стороны выполнили все необходимое работы по подготовке к запуску Станции питьевой воды, но поставщики не могут  запустить его. Но хочется надеяться, что у нас с Вами будет чистая питьевая вода. 
По состоянию на 01.01.2017 г. на территории Катайгинского сельского поселения осуществляют свою деятельность:

-одно предприятие сферы  ЖКХ; 4  ИП занимаются лесозаготовками; в сфере торговли 15.

 Работают на территории поселения почтовое отделение связи, сберегательный банк, аптека, лесничество, пожарная часть и другие организации (гидрометеостанция, ветслужба, связь, полиция, Работает специалист от Центра социальной поддержки населения, и специалист Центра занятости населения).
 Пассажирские перевозки осуществляются индивидуальным предпринимателям, имеющим  лицензию для перевозки пассажиров.

Сельское хозяйство в Катайгинском сельском поселении представлено личными  подсобными хозяйствами. 78 личных подсобных хозяйств содержат какой-либо скот (КРС:   121 голова, в том числе коров   60). 

В 2017 году по программе Поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей из районного бюджета была оказана поддержка владельцам ЛПХ на сумму 112 000 рублей. Доставка птицы 11.963 рублей, и 12 тысяч рублей это частичная оплата за паром при перевозке сена.
   Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем


В администрации поселения состоит на балансе 685 квартир, 365 квартиросъемщика заключили договора социального найма с внесением платы за найма жилья. Оформлены права собственности на 262 квартиры, что составляет 53 % от общего количества, нужно оформить ещё 422 квартиры. 
В 2017 году Администрация поселения подала 10 исковых заявлений в мировой суд о взыскании задолженности по найму жилья. Сумма долга составила 47, 0 тыс. рублей. На  принудительное взыскание задолженности по найму жилья через службу судебных приставов было подано 6 исков, взыскана сумма 35,6 тыс. рублей. Добровольно погашена сумма 2,2 тыс. рублей (1 человек).

В районный суд  было подано 3 исковых заявления о снятии с регистрационного учета по месту жительства граждан  и взыскании задолженности по найму жилья (3 семьи). Суд исковые требования администрации поселения удовлетворил. Сумма задолженности по искам составила 13,0 тыс. рублей. Добровольно задолженность гражданами  погашена не была. Администрация направила в службу судебных приставов 3 заявления о принудительном   взыскании задолженности по найму жилья. Снято с регистрационного учета по месту жительства 6 человек.

Подано 2 исковых заявления о задолженности по найму жилья на граждан,  снятых с регистрационного учета по месту жительства. Сумма долга составила 11,8 тыс. рублей. В службу судебных приставов подано 2 заявления о принудительном взыскании задолженности по найму жилья. В январе 2018 года в бюджет поступила сумма  4,9 тыс. рублей.

Так же была проведена работа по государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимости: 13 объектов (автодороги), 13  квартир. 

В 2018 году Администрация поселения планирует провести работы по постановки на бесхозяйный учет 2 автодорог (дорога до свалки жид. бытовых отходов, дорога в парке). На 3 объекта получение прав собственности (автодороги).

Из того, что я планировал, не выполнен ремонт ул. Титова, Советская, К. Маркса, и один из участков дороги Катайга  - паромная переправа, в месте промывания дороги. Данные работы планирую выполнить в этом году. Сметная документация на эти работы выполнена частично.
Жилищно-коммунальное хозяйство

По состоянию на 1.01.2017 года, на территории  поселения  зарегистрировано 1 предприятие жилищно-коммунального хозяйства (ООО «Гранит»), основным видом деятельности которого  является предоставление жилищно-коммунальных услуг.

Производит поставку тепла в  Школу и больницу. Сбоев не было. 

Администрация поселения в соответствии со своими полномочиями значительное внимание уделяет благоустройству поселка.
Ежегодно весной комиссия по благоустройству работает с жителями поселка по уборке придомовых территорий.

В весенне-летний период проводятся субботники по уборке поселковых территорий от мусора. Активное участие в них принимают Школа, Больница, Дом культуры и Администрация поселения. Хотелось бы, чтобы и другие организации и предприниматели присоединились к этим мероприятиям, закрепили за собой территории в поселке и осуществляли их уборку.

Объявлялся ежегодный конкурс на лучшее   новогоднее   оформление фасадов    зданий  и  прилегающих к ним территорий, участники этого конкурса радуют нас своими снежными фигурами и красивыми фасадами. Победители конкурса награждены денежными премиями

Большой вклад в благоустройство поселка вносят и жители. Проявляя оригинальность в оформлении заборов и палисадов,  делая наш поселок привлекательным и неповторимым. 

За отчетный период Администрацией было рассмотрено 14  письменных обращений граждан. Все обращения граждан были рассмотрены. Обращались в основном по ремонту муниципального жилья, жилищным вопросам, имущественным вопросам, поискам утопших, по пенсионному обеспечению,  беспривязного содержания собак, нарушения тишины и покоя.

 Составлено три протокола по ст. ст. КоАП ТО. 
Образование представлено общеобразовательной школой (учащихся 137 чел.). Образование ориентировано на базовые требования государственного образовательного стандарта, ЕГЭ.  На базе школы есть две группы дошкольного пребывания (с полным днем - 17 чел. и неполным - 11 чел.). 

Школа полностью обеспеченна педагогическим составом и обслуживающим персоналом. 
Здравоохранение представлено врачебной амбулаторией, здесь остается потребность, в медицинском персонале, фельдшера, (акушерка). 
Организация досуга и обеспечение жителей  услугами  культуры обеспечивается деятельностью филиалом п. Катайга МАУ «Культура». В структуре филиала Дом культуры,  библиотека, где имеются клубы по интересам (Дамский клуб, клуб одноклассников,  клуб до 16 и старше и другие).
Администрацией поселения оказывается содействие Дому культуры и библиотеке в проведении культурно-массовых мероприятий  для поселения. Представители Катайги стали участниками районных мероприятий: молодежного форума «Время действовать!», фестиваля игры и игрушки «Бусинки», группа женщин приняла участие в фестивале казачьей культуры «Братина» в с. Кривошеино. 

Молодые представители поселения в областном молодежном форуме «Поколение ТО!».

2 ребенка отдохнули в детских оздоровительных лагерях Томской области по путевкам Центра социальной поддержки населения, 2 стали участниками профильных смен ВДЦ «Орленок»  
По инициативе детей и активной поддержке населения в 2017 году продолжал работать социальный проект  « Оранжевое лето », его участниками стали более 80 ребятишек. Для обеспечения реализации проекта при поддержке Главы района, Управления образования, отдела по молодежной политике приобретено оборудование: фотоаппарат, компьютер, цветной принтер. 
В 2017 году проект Ирины Костиной «Лаборатория МЕЛ» стал победителем областного конкурса на лучший молодежный социальный проект года. В конце года была начата подготовка к конкурсу «Инициативного бюджетирования», в результате наше поселение вошло в число победителей. 

С целью создания условий для реализации потенциала молодежи, развития физической культуры и спорта в районе действует муниципальная программа «Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта в Верхнекетском районе на 2016 – 2021 годы». 

В рамках этой программы на территории поселения работает спортинструктор.

Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в 2017 году  составила 52 человека,  проведено  25 спортивных массовых мероприятий, участниками которых стали 418 человек. При поддержке депутата Законодательной Думы Томской области  А.К. Микхельсона приобретено 2 спортивных тренажера.    Нормативы физкультурно-спортивного комплекса ГТО выполнили 2 жителя Катайги: Абдуллина Светлана на серебряный знак, Алексеев Иван получил золотой знак ГТО.
И в заключение хочу поблагодарить жителей поселка, индивидуальных предпринимателей, руководителей учреждений и организаций, специалистов районной Администрации,  депутатов Совета поселения за оказанную помощь, понимание и поддержку.

