Итоги
социально-экономического развития муниципального образования Клюквинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области за 2016 год

 

Лесопромышленный комплекс
В 2016 году в лесопромышленном комплексе поселения работало 2 субъектов предпринимательства. На предприятиях лесного комплекса работало около 45 человек.

 
Сельское хозяйство. Общая характеристика 

На 1 января 2017 года на территории поселения  зарегистрировано 549 личных подсобных хозяйств. В 36 подворьях содержится крупный рогатый скот. Наличие КРС у населения  составило 74 голову, количество коров составило 32 голову. Кроме КРС жители держат свиней, кроликов, птицу. За 2016 год завезено 102 рулона сена.

 

Жилищно-коммунальное хозяйство поселения 

В 2016 году жилищно-коммунальные услуги оказывало ООО «Деметра», которое, оказывало услуги по  водоснабжению МБОУ «Клюквинской СОШИ».  Построен павильон в основании водозаборной скважины для предотвращения замерзания воды в зимний период. Приобретена система вентиляции для котельной МБОУ «Клюквинской СОШИ»
Общая площадь жилого фонда поселения составляет 27,7 тыс.кв.м., в том числе муниципального 6,0 тыс.кв.м., что составляет 21,6% общего жилого фонда. В 2016 год приватизировано 2 квартиры.  
Средства, привлекаемые поселением и используемые на ремонт жилья, поступают из  средств, полученных от найма жилья.  В 2016 году в администрацию поселения  за наём жилья поступило 116,4 тыс. рублей. Вырученные средства полностью используются на ремонт. В 2016 году выборочный частичный ремонт проведен в 9 квартирах муниципального жилого фонда. Отремонтированы печи,  крыши  квартир, веранд.

 

Содержание и ремонт дорог 
 За 2016 год на  ремонт и содержание автомобильных дорог израсходовано 862,5 тыс. рублей, в том числе 50 тыс. рублей на ремонт дорог к сенокосным угодьям. Произведен ремонт дороги по ул. Северной, и ямочный ремонт по ул. Красноармейская и ул. Южная.
 
Потребительской рынок. Розничная торговля
Потребительский рынок в поселении  представляет собой разветвленную сеть магазинов численностью 13, из них  -  9 продовольственных, 4 – промышленных.  Жители поселка обеспечены продуктами питания, промтоварами, хозяйственными товарами и бытовой химией.

 
Образование
В п. Клюквинка:   МБОУ «Клюквинская СОШИ» обучаются 174 ученика, организована группа дошкольного образования  кратковременного пребывания  - 12 человек.

Имеются 2 детских сада, который посещают 40 детей. Очередь отсутствует.

Здравоохранение
Базовое  лечебно-профилактическое учреждение - ЦРБ (центральная районная больница). На территории поселения работает ВАП. Персонал ВАП 7-  человек. Посещение в смену 30 человек. Медицинская помощь оказывается по видам: профилактическая (прививочная), лечебная, акушерская, процедурный кабинет, скорая помощь, вывоз тяжелобольных в райцентр.
На территории п. Клюквинка работает филиал МУП «Центральной районной аптеки».
Молодежная политика и спорт 

С  населением по месту жительства» организована работа  спортивного инструктора.  Средняя посещаемость спортивных секций 17 человек.
 

Благоустройство 

Одно из важных направлений деятельности администрации - благоустройство. В 2016 году:

1.    Проводились работы по уборке несанкционированных свалок в поселке, проведены  субботники по уборке территории с участием жителей поселка, уборка территории кладбища.

2.    Предоставлялся автотранспорт в летний период  по благоустройству (май - июль).

3.    Осуществлялось содержание и обслуживание уличного освещения.

4.    Производилась очистка  дорог от снега в зимнее время. 
5.    Произведен ремонт спортивной площадки.

6.    Установлено новое ограждение поселкового общественного кладбища 
Демографическая ситуация 

По данным статистики  на 1 января 2016 года на территории поселения зарегистрировано 1319 человек. В течение 2016 года наблюдается дальнейшая тенденция к убыли населения: родилось - 9 человек, умерло 16 человек. Миграционный поток в 2016 году отмечается, как  отрицательный.

