Итоги
социально-экономического развития муниципального образования Клюквинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области за 2018 год

 

Лесопромышленный комплекс
В 2018 году в лесопромышленном комплексе поселения работало 1 субъект предпринимательства. На предприятии лесного комплекса работает порядка 36 человек, среднегодовая численность работающих составляет 27 человек в связи с сезонностью работ. 

 
Сельское хозяйство. Общая характеристика 

На 1 января 2019 года на территории поселения  зарегистрировано 549 личных подсобных хозяйств. В 32 подворьях содержится крупный рогатый скот. Наличие КРС у населения  составило 70 голову, количество коров составило 28 голову. Кроме КРС жители держат свиней, кроликов, птицу. За 2018 год завезено 108 рулона сена.

 

Жилищно-коммунальное хозяйство поселения 

Общая площадь жилого фонда поселения составляет 27,7 тыс.кв.м., в том числе муниципального 5,6 тыс.кв.м., что составляет 20% общего жилого фонда. В 2018 год приватизировано 3 квартиры.  
Средства, привлекаемые поселением и используемые на ремонт жилья, поступают из  средств, полученных от найма жилья.  В 2018 году в администрацию поселения  за наём жилья поступило 217,9 тыс. рублей. Вырученные средства полностью используются на ремонт. В 2017 году выборочный частичный ремонт проведен в 6 квартирах муниципального жилого фонда. Отремонтированы печи,  крыши  квартир, веранд, также производились замена полов и бруса под окнами.
 

Содержание и ремонт дорог 
 За 2018 год на  ремонт и содержание автомобильных дорог израсходовано 513,9 тыс. рублей, в том числе 50 тыс. рублей на ремонт дорог к сенокосным угодьям. Произведен ямочный ремонт по пер. Сплавной и ул. Северной.
 
Потребительской рынок. Розничная торговля
Потребительский рынок, сфера услуг Клюквинского сельского поселения является относительно развитой по сравнению с другими поселениями района, однако представлена в основном объектами стационарной торговли, которая более чем 70% представлена продовольственными магазинами. На территории поселения  действуют 11  магазинов, один  предприниматель занимается производством в сфере хлебопечения. Жители поселка обеспечены продуктами питания, промтоварами, хозяйственными товарами, бытовой химией, строительными материалами и запчастями. 
Образование
В п. Клюквинка:   МБОУ «Клюквинская СОШИ» обучаются 162 учеников, организована группа дошкольного образования  кратковременного пребывания  - 12 человек.

Имеются 2 детских сада, который посещают 40 детей. Очередь отсутствует.

Здравоохранение
Действует врачебно-акушерский пункт ОГБУЗ «Верхнекетская районная больница».
На 1,29 тыс. населения приходится 2 врача, 5 работников среднего медицинского персонала. Действует 5 коек дневного стационара, обеспеченность нормативной потребности в объектах 100%.

На территории п. Клюквинка работает филиал МУП «Центральной районной аптеки».
Молодежная политика и спорт 

С  населением по месту жительства» организована работа  спортивного инструктора.  Средняя посещаемость спортивных секций 15 человек.
 

Благоустройство 

Одно из важных направлений деятельности администрации - благоустройство. В 2017 году:

1.    Проводились работы по уборке несанкционированных свалок в поселке, проведены  субботники по уборке территории с участием жителей поселка, уборка территории кладбища.

2.    Предоставлялся автотранспорт в летний период  по благоустройству (май - июль).

3.    Осуществлялось содержание и обслуживание уличного освещения.

4.    Производилась очистка  дорог от снега в зимнее время. 
Демографическая ситуация 

По данным статистики  на 1 января 2019 года на территории поселения зарегистрировано 1225 человек. В течение 2018 года наблюдается дальнейшая тенденция к убыли населения: родилось - 10 человек, умерло 24 человек. Миграционный поток в 2018 году отмечается отрицательным .
