Уважаемые односельчане, уважаемые присутствующие Вашему вниманию  представляется отчет Главы Клюквинского сельского поселения о деятельности Администрации Клюквинского сельского поселения 
за 2018 год.

2018 год для Клюквинского сельского поселения был ровным и стабильным. 

На 1 января 2018 года на территории поселения было зарегистрировано 1265 человек. В 2018 году родилось 10 (в 2017 году- 15) детей, умерло 24 (22) человека. Тенденция сокращения численности населения сохраняется по причине смертности и выбытия, в основном, более старшей возрастной группы.

По состоянию на 01.01.2018г. на территории Клюквинского сельского поселения осуществляют свою деятельность:

РУО  МБОУ «Клюквинская средняя общеобразовательная школа-интернат», два детских сада.

Врачебно-амбулаторный пункт (ВАП).

Верхнекетский районный узел федеральной почтовой связи, филиал п. Клюквинка.

Администрация Клюквинского сельского поселения.

Клюквинское лесничество.

Аптечных пункт 1 группы п. Клюквинка.

МУ «Культура»: библиотека, Дом культуры.

Опорный пункт.

ОГУ «УГО ЧС ПБТО отряд №3противопожарной службы ТО по Верхнекетскому району отдельный пост в пос. Клюквинка.

ООО «ЛК Ингузет».

Индивидуальные предприниматели:

· Желейко Евгений Юрьевич (Желейко Юрий Станиславович ООО ЛК «Ингузет»)

· Перкова Олеся Юрьевна (маг. «Орбита») 
· Ермолаев Семен Семенович (маг. «Удача»)

· Климович Дарья Васильевна (ООО «Бахус»)

· Варданян Валентина Алексеевна ( маг. «Березка»)

· Воркунов Виктор Михайлович (маг. «Фортуна»)
План по доходам в 2018 году исполнен на 99,5% (в 2017 году  99,1 %) в том числе за счет собственных средств на 18,7 (5,1%).

НДФЛ выполнен при плане 539,9 тыс. руб. (409,7 тыс. руб.), исполнено 530, 8 (420,1 тыс. руб.), что составило 98,3% (102, 5 %).

Налог на имущество физический лиц при плане 38,3 тыс. руб.(28,7 тыс. руб.), исполнен на 45,4 (34, 8 тыс. руб.), что оставило 118, 5 % (121,3%).

Земельный налог при плане 50 тыс. руб. (55,5 тыс.руб.) , исполнен на 53,2 тыс. руб. (65,2 тыс. руб.), что составило 105,7 %.

Госпошлина при плане 17 тыс. руб., исполнена на 17 тыс. руб., что составило 100 %.

Доходы от уплаты акцизов при плане 372 (367 тыс. руб.), исполнен на 409, 3 тыс. руб., что составило 110 % .

В 2018 году было утверждено по бюджету резервного фонда 50 000 рублей, израсходовано 29, 7 (35,9 тыс. руб.), при этом, международный день пожилого человека – 1 000 руб., на мероприятие, посвященное празднованию Дня Победы 7,1 тыс. руб., Праздник Клюквы – 8 000 руб., Весенние забавы – 2,5 тыс. руб., День матери 1100 руб., новый год – 10 000 руб.  На благоустройство потрачено 401 тыс.109 рублей, из которых порядка 240 тыс. на содержание и оплату электроэнергии.  
 Сельское хозяйство в Клюквинском сельском поселении состоит из 549  подсобных хозяйств, в том числе 59 КРС, 14 свиней, 256  птицы и т.д.

Оформлены в собственность 4 (Архипова Л.В., Сергеева Н.П., Громышева Н.М., Новосельцев А.И.) земельных участков физическими лицами, 4 (Жихрова И.А., Зарипова Д.С., Билык М.С., Волохнин В.С.) подали заявления, но оформлены будут лишь в 2019 году.
Администрация Клюквинского сельского поселения при поддержке администрации района, депутатов Совета, ИП и жителей поселка  все также выполняла свои обязательства перед населением по решению вопросов местного значения, такие как:

- составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения (5 заседаний по корректировке бюджета);

-Правотворческая деятельность (Принято 45 Правовых актов (против 27 в 2017 году). Советом принято 27 решений (48), 6 публичных слушаний (5).  
- Совершено нотариальных действий – 256, в том числе оформлено 126 доверенностей и удостоверено 1 завещание, удостоверение подлинности подписей и заверение копий документов.  

- организация в границах поселения электроснабжения  и водоснабжения населения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации (55 светильников (в среднем меняем до 20 ламп в год), пример по договору с ТРК, ранее уплачивали за месяц 15000 рублей, сейчас по факту, Про Модуль «Чистая вода»).  
- дорожная деятельность (фототаблица дороги) в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенного пункта (в прошлом году на три дороги были рассчитаны сметы. Уже в 2019 году будет проводиться ремонт ул. Южная. Составленная смета по ремонту данной улицы прошла экспертизу.   
-обеспечение проживающих в поселении (1 погорелица и двум, одна из них молодая семья), и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда; (1 обращение) 
- участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения. 
-обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения; Защиты населения и территории от ЧС
В прошлом году в поселении зарегистрировано 3 пожара, проведено два собрания с привлечением специалистов противопожарной службы и Клюквинского лесничества по вопросам противопожарной безопасности.
Так,  на территории Клюквинского сельского поселения имеется:

1. две водозаборные скважины (ул. Лесная, 2е/1, ул. Центральная, 13а);

2. три пожарных ёмкости (ул. Центральная,4, ул. Северная,17а, ул. Вицмана,7а стр.2);

3. один естественный пожарный водоём с подъездной площадкой с твёрдым покрытием;

4. средства звуковой сигнализации для оповещения населения на случай пожара на территории поселения установлены (звуковая сигнализация С-40);

5. подписано соглашение с ОГСБУ «Томской базой авиационной охраны лесов» о выражении согласия по взаимодействию при тушении природных пожаров в пожароопасный период 2018 года

Одним из решаемых вопросов местного значения является обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и  спортивных мероприятий поселения; 

- утверждены правил благоустройства территории поселения  (в ред. от 04.06.2018 № 18)

- утверждение правил землепользования, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории (Границы поставлены на кадастр 22.12.2018 года).  
- присвоены адреса 27 объектам (Пример с ДК, поменяли адрес на ул. Центральная, 15 А);

- организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения (Ветеранам ВОВ поставлены 4 памятника (Сморколову Михаилу Григорьевичу, Попцову Никтопалеону Анатольевичу, Глинскому Дмитрию Тимофевичу, Гребенкину Артемию Денисовичу). Спасибо районному совету ветеранов во главе с Соколовским Борисом Николаевичем. 
- осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья (были размещены Аншлаги, но украли около моста через реку)
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.

В Администрации поселения состоит на балансе 87 квартир,  по всем из них заключены договора социального найма с внесением платы за найм жилья.

Производился текущий ремонт муниципального жилищного фонда. 
Общие затраты на ремонт жилья в 2018 году составили 176,6 тыс. руб. (115 тыс. руб.), отремонтировано 3 квартиры (6) и частично один объект жилищно-коммунального хозяйства (труба котельной).

В 2018 году в отношении Администрации поселения по инициативе прокуратуры района поданы 2 административных иска в суд (О создании специализированной службы по похоронному делу и неразмещение в полном объеме информации в сети Интернет).   

В 2018 году по учетным данным поступило 19 обращений от граждан  различной направленности, в том числе и по ремонту жилья-7, ремонту колодцев -1, на ненадлежащее содержание собак 4 и др.
Целевые программы

Долгосрочные целевые программы 

-Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Клюквинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области на 2018-2022 годы. (постановление от 31.10.2018 №102).

Постановлением №123 от 27 ноября 2018 года  принят прогноз социально – экономического развития Клюквинского  сельского поселения на 2019-2021 годы
1. Анализ показателей социально-экономического развития муниципального образования Клюквинское сельское поселение   за базовый период.

1.1. Состояние основных видов экономической деятельности
В структуре экономики поселения преобладает производство по заготовке и переработке древесины, на территории поселения действует одно лесозаготовительное предприятие - ООО «ЛК ИНГУЗЕТ». 
 На предприятии лесного комплекса работает порядка 40 человек, среднегодовая численность работающих составляет 40 человек в связи с сезонностью работ. 
Потребительский рынок, сфера услуг Клюквинского сельского поселения является относительно развитой по сравнению с другими поселениями района, однако представлена в основном объектами стационарной торговли, которая более чем 70% представлена продовольственными магазинами. На территории поселения  действуют 12  магазинов, один  предприниматель занимается производством в сфере хлебопечения. Жители поселка обеспечены продуктами питания, промтоварами, хозяйственными товарами, бытовой химией, строительными материалами и запчастями. Предприятия общественного питания в муниципальном образовании «Клюквинское сельское поселение» отсутствуют. 
Подводя итог скажу, что 2018 году выполнено :

-уделялось внимание очистке от снега дорог и улиц, главной площади поселка, причем с привлечением сторонних организаций и их техники;

- ремонт муниципального жилья, причем в мае 2018 года приглашались специалисты ЖКХ района для признания жилья ветхим.

- принято участие в конкурсе, объявленном департаментом финансов  Томской области «Инициативное бюджетирование».

- проведено 5 собраний.
-
доработаны планы работы по противопожарной безопасности поселения, а также заключено соглашение по тушению лесных пожаров;

внесению в кадастр границ и территориальных зон поселения; 

- (Слайды Праздники) Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры население приняло участие в празднике дня охотника «Большой Амикан», масленица, День Победы, день молодежи, соединенный с днем Ивана Купала, «Праздник Клюквы», очень интересные, насыщенные события для района и конечно же для нашего поселка.    

-выполнялась и выполняется текущая работа по переписке с администрацией района, а также со сторонними организациями.

В заключении хотелось бы выразить благодарность всем гражданам нашего поселка.

Пожелать всем нам терпения, побольше активности и, чтобы мы могли гордиться не только жителями, но и видом нашего поселка.


Спасибо за внимание

