ПРОТОКОЛ  № 8
публичных слушаний  

в  Палочкинском  сельском   поселении  по  обсуждению вопроса о проекте решения Совета Палочкинского сельского поселения «О  местном бюджете  муниципального образования  Палочкинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области на 2020 год»
с. Палочка









06.12.2019
Начало  заседания: 15.00

Место  проведения:  Администрация Палочкинского сельского поселения

Число  граждан, участвовавших в публичных слушаниях: 10 человек.

Повестка  дня:

Обсуждение  вопроса о проекте решения Совета Палочкинского сельского поселения «О  местном бюджете  муниципального образования  Палочкинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области на 2020 год»
Председательствующий: Трифонова Е.А.
Секретарь: Завьялова О.С.  депутат Совета Палочкинского сельского поселения

Инициатор проведения публичных слушаний: Совет Палочкинского сельского поселения

Трифонова Е.А., председатель Совета  Палочкинского сельского поселения отметила, что согласно Федеральному закону  от 06.10.2003 № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом муниципального образования Палочкинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Палочкинское сельское поселение», проводятся публичные слушания по проекту решения Совета Палочкинского сельского поселения «О  местном бюджете муниципального образования Палочкинское сельское поселение Верхнекетского район Томской области на 2020 год».
СЛУШАЛИ:

Трифонова Е.А.  пояснила, что с проектом решения Совета поселения «О местном бюджете  муниципального образования Палочкинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области на 2020 год можно было ознакомиться в администрации поселения, библиотеке, на официальном сайте муниципального образования «Верхнекетский район».  Предложила озвучить проект бюджета. 
Трифонова Е.А.  подробно ознакомила граждан с проектом решения Совета поселения «О местном бюджете  муниципального образования Палочкинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области на 2020 год.
ПОСТУПИВШИЕ ВОПРОСЫ: не поступило. 

ЗАМЕЧАНИЯ: не поступили.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ:

Одобрить проект решения Совета Палочкинского сельского поселения «О  местном бюджете муниципального  образования Палочкинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области на 2020 год.
РЕШИЛИ:

Одобрить проект решения Совета Палочкинского сельского поселения «О  местном бюджете муниципального образования Палочкинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области на 2020 год»
Голосование: «За» - десять, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Решение  принято единогласно.

Всего рассмотрено: 1 вопрос

Принято: 1 решение

Председатель Совета Палочкинского 

сельского поселения                                                                                    Е.А. Трифонова 
 
Секретарь                                                                                                     Завьялова О.С.
