Отчёт Главы Сайгинского поселения за 2017 год.
Здравствуйте.
Уважаемые граждане Сайгинского поселения, депутаты, приглашённые, вашему вниманию предоставляется, отчёт об исполнении бюджета поселения за 2017 год, а также доклад о работе Администрации Сайгинского поселения за прошедший год.
Сайгинское поселение представлено одним населённым пунктом посёлком Сайга. На территории посёлка на 01.01.2018 года проживает 987 человек.
Мужчин 508 человек;
Женщин 479 человек;
Работающих 170 человек;
пенсионеров 326 человек;
избирателей 741 человек;
многодетных семей 23
Родилось  8 человек;
Умерло 7 человек;
Прибыло 17 человек;
Выбыло 22 человек;
состоит на воинском учёте: 237 человек.
Демографическая ситуация на территории равнозначная, общее количество населения уменьшилось. Убыль населения происходит за счёт отрицательной миграции.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с информацией по исполнению бюджета за 2017 год:
           за  2017 год в бюджет муниципального образования поступило доходов в сумме 8111,2 тыс. рублей при плане 8115,4 тыс. рублей. Годовой план  исполнен на 99,9 %. Налоговые и неналоговые доходы в структуре доходов поселения составляют 16,8%. Остальная часть доходов приходится на финансовую помощь районного бюджета: дотация план – 2170,3 тыс. рублей., факт – 2170,3 тыс. рублей,  иные межбюджетные трансферты план – 4453,6 тыс. рублей, факт – 4453,6 тыс. рублей и субвенции план – 121,6 тыс. рублей, факт- 121,6 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы исполнены на 99,7 %. При плане налоговых и неналоговых доходов 1370,0 тыс. рублей в бюджет поступило доходов в сумме 1365,7 тыс. рублей. 
        В отчетном периоде в структуре налоговых и неналоговых  доходов большой удельный вес составляют доходы физических лиц, при плане 524,1 тыс. рублей в бюджет  поселения поступило 502,4 тыс. рублей, исполнение составляет  95,9 %
        Акцизы по подакцизным товарам,  при плане -  402,0 тыс. рублей в бюджет поступило 420,7 тыс. рублей. Исполнение по данному источнику составляет 125,6%.
         Следующий источник – использование муниципального имущества (найм жилья). Доходы по данному источнику исполнены на 105,6%. При плане 190,0 тыс. рублей в бюджет поступило 200,7 тыс. рублей.   
         Доходы по налогу на имущество  исполнены на 128,9%, при плане 19,0 тыс. рублей в бюджет поступило 24,5 тыс. рублей. Доходы от аренды имущества при плане 174,3 тыс. рублей поступили 170,5 тыс. рублей. 
Расходы муниципального образования Сайгинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области за  2017 г. исполнены на 99,2 %, что составляет 8089,9 тыс. рублей при плане 8153,4 тыс. рублей.
          По разделам функциональной классификации расходов 2017 год исполнение  бюджета  без учета средств целевых субвенций сложилось следующим образом:

	Код раздела по КФСР 
	
	Наименование показателя 
	Исполнение 
в % за 2017

	0102
	Функционирование высшего должностного лица
	100

	0104
	Функционирование местных администраций 
	100

	0113
	Другие общегосударственные вопросы
	100

	0409
	Дорожное хозяйство
	96,3

	0501
	Жилищное хозяйство
	91,3

	0502
	Коммунальное хозяйство
	100

	0503
	Благоустройство
	99,3

	
	           Всего расходов (в среднем)
	98,1


В разрезе статей экономической  классификации расходов кассовое исполнение к плану  2017 год следующее:
1. По разделу «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» за 2017 год бюджет исполнен в сумме 875,2 тыс. рублей при плане 875,2тыс. рублей, что составляет 100 %, в т. ч. оплата труда с начислениями.
По разделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» за  2017 год бюджет исполнен в сумме 2291,6 тыс. руб. при плане 2291,6 тыс. руб., что составляет 100%.
На оплату труда служащих с начислениями  направлено 1689,8 тыс. руб., на оплату услуг связи – 109,5 тыс. руб., на оплату коммунальных услуг – 252,0 тыс. руб., на прочие услуги – 97,4 тыс. руб., на приобретение расходных материалов, ГСМ – 140,8 тыс. руб. Утвержденная штатная численность на 2017 год составила 7 шт.ед. Фактически замещено 7 шт.ед.
2. По разделу « Другие общегосударственные вопросы»  бюджет исполнен в сумме 153,7 тыс. руб. при плане 153,7 или на 100% к плану, средства направлены на  оплату членских взносов в Совет МО, проведение праздничных мероприятий, уплату налога на имущество, паспортизацию муниципального имущества.
3. По разделу «Национальная оборона» бюджет исполнен в сумме 121,6 тыс. руб., что составляет 100% к плану 2017 года.
             4. По разделу «Дорожное хозяйство» бюджет исполнен в сумме 1024,1 тыс. руб. при плане 1063,6 тыс. рублей.
5. По разделу « Жилищно-коммунальное хозяйство» за 2017 год бюджет исполнен в сумме 3222,7 тыс. руб. при плане 3246,7 тыс. руб., что составляет 99,3 %.
Из них: 
  -  расходы на ремонт муниципального жилья 210,9 тыс. рублей (в том числе расходы на взносы на кап. ремонт 33,2 тыс. рублей).            
  -  расходы на благоустройство составляют 565,1 тыс. руб., в том числе содержание уличного освещения  67,3 тыс. руб.
  -  расходы на коммунальное хозяйство составили 2446,7 тыс. руб.
           6. По разделу « Молодежная политика и оздоровление детей» за  2017 г. бюджетные назначения на 100 % в размере 15,3 тыс.рублей. 
           7. По разделу «Спорт и физическая культура» бюджет в  сумме 7,5 тыс. рублей.
           8. По разделу «Межбюджетные трансферты» бюджет исполнен в сумме 304,2 тыс. руб., при плане 304,2 тыс. руб. что составляет 100,0% к плану   2017 г., в том числе на передаваемые полномочия.

 В течение всего прошедшего года, бюджет поселения корректировался в сторону увеличения. Это происходило в силу возникающих в течение года проблем, которые могли быть разрешены исключительно за счёт привлечения дополнительных денежных средств. 
Администрация поселения, в соответствии с возложенными полномочиями и имеющимися в её распоряжении финансовыми средствами, выполняла работу по решению вопросов по жизнеобеспечению посёлка. Главная цель работы  Администрации – создание благоприятных условий проживания населения, решение вопросов местного значения на территории Сайгинского поселения.
Основным направлением приложения усилий по достижению поставленной цели в 2017 году, стала работа с объектами коммунального и жилищного хозяйства.  На территории нашего посёлка жилищно-коммунальные услуги оказывают три предприятия, ООО «Сайга-энерго», ООО «Риск» и УК «Веста». 
В соответствии с планом подготовки жилищно-коммунального комплекса к отопительному сезону 2017-2018года, были выполнены следующие работы и мероприятия:
- ремонт водопровода по ул. Громовой;
-- приобретен насос на котельную;
- капитальный ремонт водонапорной башни;
- капитальный ремонт котла № 2 в котельной;
 - отремонтирована теплотрасса по ул. Кошевого;
- подключение к станции воочистки к инженерным коммуникациям;
- выполнены работы по текущему и косметическому ремонту объектов коммунального хозяйства посёлка силами предприятия ООО Сайга-энерго;
В целях обеспечения устойчивой работы предприятия, сдерживания роста тарифов на Коммунальные Услуги предприятию ООО Сайга-энерго за счёт областного бюджета предоставлена денежная компенсация:
- на возмещение затрат, возникающих при оказании услуг теплоснабжения, водоснабжения в размере 1 407510 рублей;
- на возмещение затрат, возникающих при оказании услуг водоотведения в размере 134390 рублей; 
Итого: 1541900 рублей.
Благодаря полученным дополнительным денежным средствам предприятие ООО Сайга-энерго может устойчиво работать в отопительном сезоне 2017-2018 года, строить планы на следующий отопительный сезон.
Управляющая компания  « Веста» работает на обслуживании одного многоквартирного дома ул. О.Кошевого1. Компания справляется с поставленными задачами, работает стабильно. В рамках реализации Федеральной программы по капитальному ремонту многоквартирных домов, произведён ремонт общего домового имущества дома, а именно- системы электроснабжения дома №1 по ул.О.Кошевого.
Предприятие по сбору, вывозу и утилизации твёрдых бытовых отходов ООО  «Риск», также регулярно и качественно обеспечивает предоставление услуг населению нашего посёлка. Сбор и вывоз мусора производится один раз в неделю. На территории посёлка находятся 52 контейнера, которые установлены на 23 площадках.
В прошедшем году, в целях ограничения роста тарифов для населения нашего посёлка на услугу по сбору, вывозу и утилизации ТБО, предприятию ООО Риск предоставлялась субсидия на транспортировку ТБО из п.Сайга до полигона ТБО в п. Белый Яр. Общая сумма субсидии за 2017 год составила 80000 рублей.
В целях исполнения Федерального Закона об обращении с твёрдыми бытовыми отходами, запрещено использование полигонов и свалок ТБО в границах населённых пунктов. Свалка бытовых отходов расположенная в бывшем карьере с южной стороны посёлка Сайга,  по решению Верхнекеткого районного суда закрыта. 
В целях поддержания муниципального жилищного фонда в рабочем  состоянии, Администрацией поселения, в соответствии с принятым планом, организовывался и выполнялся ремонт квартир, а также оказывалась помощь материалами нанимателям, для производства ремонта жилых помещений своими силами.
В течении 2017 года выборочный капитальный ремонт был выполнен в 10 (десяти) квартирах. Общая сумма затрат бюджетных средств на эти цели составила 162,2 тыс. рублей.
На 01.01.2018 года на территории посёлка имеется:
 -170 домов/ 438 квартиры всего 23,8 тыс. м.кв;
-благоустроенных квартир 127;
-муниципальных 191 квартир 9, 6 тыс. м.кв;
-квартир в собственности граждан (приватизированных) 247 (квартир) единиц.
БЛАГОУСТРОЙСВО И СОДЕРЖАНИЕ ПОСЁЛКА.
Мероприятия по содержанию посёлка и его благоустройству проходили в соответствии с разработанным годовым планом и наличием для его реализации финансовых средств. 
В 2017 году на содержание и благоустройство посёлка было выделено 1 589200  рублей, в том числе: 
1. содержание и ремонт автомобильных дорог-1024100 рублей.
- производились работы по ремонту дорожного полотна летом, и очистка дорог от снега зимой;
- в зимний период организована очистка проходных пешеходных тротуаров от снега, всего около 300 метров погонных;
- летом выполнен комплекс работ по ремонту участка дороги к сенокосным угодьям, где:
 - проложены кюветы 300м.;
- выполнена отсыпка дорожного полотна, его профилирование - более 1километра;
- С наступлением зимы, произведена вывозка сена с лугов владельцам личных подсобных хозяйств посёлка;
2. на мероприятия по благоустройству поселения, потрачено  565100 руб.:
2.1. бесперебойно работает уличное освещение;
2.2. выполнены работы по отводу паводковых вод от поселковой свалки с восточной стороны карьера, с обустройством двухтрубного водосброса в речку Сайга;
2.3. в течении летне-осеннего периода производилась вырубка кустов и деревьев, скашивалась трава на территории посёлка;
2.4. произведены работы по уборке бурьяна и скашивание травы на поселковом кладбище;
2.5. в период весеннего паводка, регулярно проводятся работы по отводу и пропуску талых вод с территории посёлка;
2.6. в период двухмесячника по благоустройству, населению на заявительной основе предоставлялся автотранспорт для вывозки мусора, хлама и твёрдых отходов с приусадебных территорий;
2.7. по заявкам граждан, в целях предупреждения падения деревьев на дом или хозяйственные постройки, проведены работы по ликвидации опасных деревьев на усадьбах и прилежащих к ним территориях;
3. продолжены работы по оформлению муниципального имущества в собственность (объекты недвижимости, автомобильные дороги и т.д).
СМОТР-КОНКУРС ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ.
Ежегодно проводится смотр-конкурс по благоустройству. Смотр организован и проводится в нескольких номинациях. 
1. «Дом образцового содержания»:
Дом № 1 ул. Молодежная, домовладельцы:
кв.1- Ташпаев Максим Юрьевич и Татьяна Сергеевна;
кв.2 – Мишуренко Николай Николаевич и Наталья Николаевна;
2. «Усадьба образцового содержания»:
Дом № 2, кв.2 ул. Матросова домовладельцы:
Глухов Николай Алексеевич и Потемкина Анна Геннадьевна;
Дом 4, кв.2 ул. Карбышева домовладельцы:
Болтовский Михаил Анатольевич и Любовь Ивановна;
3. «Лучший цветник»:
Дом № 20, кв.1 ул. Молодогвардейская домовладельцы:
Батаева Елена Александровна;
4. «Усадьба с наличием лучших малых архитектурных форм»:
Дом №4, кв.1 ул. Туркенича домовладельцы:
Левадный Иван Иванович и Ворошилова Светлана Александровна;
5. «Предприятие (учреждение) высокой культуры благоустройства»:
ул. Молодогвардейская, 5 МАДОУ Верхнекетский детский сад филиал №5 п. Сайга (Заведующая Мотовилова Людмила Ивановна);
ул. Фадеева, 18 магазин «Березка» (ИП Мулык Лидия Анатольевна)

Муниципальная власть поселенческого уровня, самый близкий к населению уровень власти, поэтому каждый житель имеет возможность, при необходимости, обратиться к ней для решения своих вопросов и проблем. Специалисты администрации, в соответствии со своими должностными обязанностями, выполняют задачи по предоставлению муниципальных услуг, организации делопроизводства, ведут приём граждан по личным вопросам, занимаются вопросами жизни обеспечения поселения.
При Администрации работают  комиссии:
- жилищная комиссия; 
- Совет общественности при участковом уполномоченном полиции; 
-комиссия по работе с должниками;
- комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций; 
- комиссия по благоустройству посёлка;
- комиссия по проведению конкурса на лучшее благоустройство территории предприятия, подворья…;
Специалистами Администрации в 2017 году принято и проработано:
- Заявлений 826;
- Выдано справок 749
- Предоставлено характеристик 94;
- Выполнено нотариальных действий 110;
- Принято и обработано запросов, информационных писем 568;
- Принято запросов, требований и распоряжений  электронной почтой более 700;
- Отправлено документов и материалов 687;
Администрация поселения тесно сотрудничает с Администрацией Верхнекетского района, с  её структурными подразделениями, при этом при обращении специалисты Администрации поселения,  практически всегда получает своевременную квалифицированную помощь. 
В соответствии с требованиями законодательства Администрацией поселения ведётся нормативно-правовая деятельность. По причине отсутствия юридического образования специалистов Администрации поселения, эта работа оказалась самым сложным направлением её деятельности. Большую поддержку и неоценимую помощь в решении вопросов норма творчества оказывает юридическая служба Администрации Верхнекетского района и прокуратуры района.
В связи с большим вниманием к проблемам современной семьи, ведётся совместная, очень тесная работа с Управлением образования Верхнекетского района, отделом опеки и попечительства по профилактики неблагополучных семей посёлка Сайга. В Администрации поселения этой работе уделяют очень большое внимание, работает специалист КУРАТОР СЛУЧАЯ.
Важным направлением в деятельности Администрации является участие в организации спортивных и культурных мероприятий на территории поселения. 
Основную работу по организации культурно-массовых и досуговых мероприятий ведут работники Дома Культуры. В 2017 году работниками ДК п. Сайга проведено более 140 мероприятий, количество посетивших мероприятия 5000 человек. Наиболее массовыми и запомнившимися оказались, Новогодние встречи, День Победы, Семья «ВК». В клубе работают группы по интересам  Сударушка, ЗДОРОВЬЯ, а также кружки вокальный,  танцевальный.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ.
Для организации физкультурных и спортивно-массовых мероприятий с населением, в посёлке работает инструктор по спорту. В соответствии с разработанным планом, в 2017 году проведено 19 спортивно-массовых мероприятий, регулярно работали спортивные секции.
Спасибо за внимание.


