ПРОТОКОЛ №7
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района, органов Администрации Верхнекетского района и урегулированию конфликта интересов
Дата проведения 19 июля  2019  года

Место проведения: р.п.Белый Яр, ул. Гагарина, 15                               


Начало заседания: 1100




Председатель комиссии:  Альсевич Светлана Александровна
Секретарь комиссии:        отсутствует
Присутствовали: 
Генералова Татьяна Леонидовна – управляющий делами

Толмачёва Алёна Сергеевна - начальник управления по распоряжению муниципальным имуществом и землей Администрации Верхнекетского района 

Бармин Александр Андреевич – начальник юридической службы

Березкина Марина Леонидовна – депутат Думы Верхнекетского района

Гудцева Наталья Федоровна - директор АНО «Верхнекетский центр развития бизнеса» 

Повестка дня:
1. Информация по результатам  анализа обращений граждан и организаций, содержащих сведения о фактах коррупции.

2. Отчет по актуализации и анализу сведений, содержащихся в анкетах лиц, представляемых при  назначении на муниципальные должности, должности муниципальной службы, об их родственниках и свойственниках.

3. О нарушении правил служебного поведения муниципальным служащим.
Докладчик: Т.Л. Генералова 
Заседание комиссии открыл председатель комиссии С.А. Альсевич. В связи с нахождением в отпуске секретаря комиссии Бронниковой М.Б., предлагаю исполнять обязанности секретаря Генераловой Т.Л.

Проголосовали: ЗА 6 /шесть/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Председатель комиссии Альсевич С.А. предложила считать заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района открытым.

Проголосовали: ЗА 6 /шесть/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  нет.

1. СЛУШАЛИ: Т.Л. Генералову. В своем выступлении Т.Л. Генералова  доложила:  ведущим специалистом по обращениям граждан проведен анализ обращений граждан, организаций в Администрацию Верхнекетского района за II квартал 2019 года на наличие информации по фактам коррупции. По результатам проведенного анализа сведений о фактах коррупции за II квартал в обращениях граждан, организаций, не выявлено. На  имя председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района, органов Администрации Верхнекетского района и урегулированию конфликта интересов ведущим специалистом по обращениям граждан представлена справка  о результатах проведенного анализа .

ВЫСТУПИЛИ:

Альсевич С.А.:  предлагаю принять информацию по результатам  анализа обращений граждан и организаций, содержащих сведения о фактах коррупции к сведению.
РЕШИЛИ: 

1. Информацию о результатах анализа обращений граждан и организаций, содержащих сведения о фактах коррупции принять к сведению.

Проголосовали: ЗА 6 /iшесть/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.
2. СЛУШАЛИ: Т.Л. Генералову. В своем выступлении Т.Л. Генералова  доложила:  ведущим специалистом по общим вопросам  на имя председателя комиссии представлен отчет о работе по актуализации и анализу сведений, содержащихся в анкетах лиц, представляемых при назначении на должности муниципальной службы. За II квартал 2019 года на муниципальную службу в Администрацию  Верхнекетского района  поступил 0, в Управлении финансов-1, , назначенный из резерва кадров на замещение вакантных должностей, в УРМиЗ – 0,  в Управлении образования – 0. Ведущим специалистом по общим вопросам проведен анализ сведений, содержащихся в анкетах лиц, представленных при назначении на должности муниципальной службы, об их родственниках и свойственниках в целях выявления конфликта интересов. По результатам проведенного анализа, сделан вывод о невозможности возникновения конфликта интересов в отношении муниципальных служащих, поступивших на работу в Администрацию Верхнекетского района.

Альсевич С.А.:  предлагаю принять отчет по актуализации и анализу сведений, содержащихся в анкетах лиц, представляемых при  назначении на муниципальные должности, должности муниципальной службы, об их родственниках и свойственниках к сведению.
РЕШИЛИ: 

1. Отчет по актуализации и анализу сведений, содержащихся в анкетах лиц, представляемых при  назначении на муниципальные должности, должности муниципальной службы, об их родственниках и свойственниках принять к сведению.

Проголосовали: ЗА 6 /шесть/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.
3. СЛУШАЛИ: Т.Л. Генералову. В своем выступлении Т.Л. Генералова  доложила:  во исполнение пунктов 40-41 Комплексного плана мероприятий по противодействию коррупции на 2018 -2021 годы, утвержденного приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 08.08.2018 № 485, пункта 15 плана работы прокуратуры области на первое полугодие 2019 года, прокуратурой района в Администрации Верхнекетского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции, в том числе запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.

Помимо нарушений, выявленных проверкой в части предоставления муниципальными служащими Администрации Верхнекетского района недостоверных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в том числе заместителем Главы Верхнекетского района по социальной политике фамилия имя отчество, являющейся по статусу муниципальным служащим, в ходе проверки установлено, что в действиях (бездействиях) фамилия имя отчество усматриваются также нарушения правил служебного поведения.

Правовую основу противодействия коррупции, составляют Конституция Российской Федерации, Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другие федеральные законы, нормативные правовые акты Президента Российской Федерации, а также нормативные правовые акты Правительства Российской Федерации, нормативные правовые акты иных федеральных органов государственной власти, нормативные правовые акты органов государственной власти субъектов Российской Федерации и муниципальные правовые акты.

В силу требований части 1 статьи 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ организации любых форм собственности обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции, в том числе разработку и принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации.

Реализация в обществе политики по профилактике и предупреждению коррупции способствует добросовестному поведению его сотрудников по отношению друг к другу и к самой организации.

Возможность установления правил служебного поведения лицами, замещающими должности муниципальной службы, муниципальными нормативными правовыми актами предусмотрена статьей 12.5 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Частью 1 статьи 12 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлены обязанности муниципального служащего, в частности, муниципальный служащий обязан:

- соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, устав муниципального образования и иные муниципальные правовые акты и обеспечивать их исполнение (пункт 1);

- исполнять должностные обязанности в соответствии с должностной инструкцией (пункт 2);

- соблюдать при исполнении должностных обязанностей права, свободы и законные интересы человека и гражданина независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, а также права и законные интересы организаций (пункт 3).

Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района, органов Администрации Верхнекетского района, утвержденного постановлением Администрации Верхнекетского района от 23.03.2011 № 250 (далее - Кодекс этики и служебного поведения) установлены общие принципы профессиональной служебной этики и основные правила служебного поведения, которыми должны руководствоваться муниципальные служащие Администрации Верхнекетского района, органов Администрации Верхнекетского района независимо от замещаемой ими должности.

Целью Кодекса является установление этических норм и правил служебного поведения муниципальных служащих для достойного выполнения ими своей профессиональной деятельности, а также содействие укреплению авторитета муниципальных служащих, доверия граждан к органам местного самоуправления и обеспечение единых норм поведения муниципальных служащих.

Согласно подпунктов «д», «м», «о» пункта 10 Кодекса этики и служебного поведения муниципальные служащие, сознавая

ответственность перед государством, обществом и гражданами, призваны исключать действия, связанные с влиянием каких-либо личных, имущественных (финансовых) и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению ими должностных обязанностей; воздерживаться от поведения, которое могло бы вызвать сомнение в добросовестном исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей, а также избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету муниципального органа; не использовать служебное положение для оказания влияния на деятельность муниципальных органов, органов местного самоуправления, организаций, должностных лиц, муниципальных (муниципальных) служащих и граждан при решении вопросов личного характера.

Установлено, что в период времени с 10.12.2018 по 04.06.2019, в р.п. Белый Яр, Верхнекетского района Томской области, фамилия имя отчество, будучи должностным лицом - должность, назначенной на указанную должность муниципальной службы распоряжением Администрации Верхнекетского района от 10.12.2018 № 306-рк, выполняя, в соответствии с должностной инструкцией заместителя главы Верхнекетского района по социальным вопросам, организационно-распорядительные, административно-хозяйственные функции, выражающимися в организации возложенных на нее обязанностей по созданию условий для развития физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий Верхнекетского района, направлению и координации работы организаций и учреждений по указанным выше направлениям, в том числе и муниципального образовательного автономного учреждения дополнительного образования «Районная детско-юношеская спортивная школа А.Карпова» (далее - Учреждение, МОАУ ДО «ДЮСШ А.Карпова»), расположенного по адресу: р.п. Белый Яр, Верхнекетского района, Томской области ул. Гагарина, д. 19а/1, согласно уставу являющегося образовательным учреждением, осуществляющим деятельность в области образования, физической культуры и спорта, осуществляющим иную приносящую доходы деятельность, в том числе предоставление помещений для проживания на платной основе, вопреки законным интересам Учреждения, в целях извлечения личной материальной выгоды, выразившейся в минимизации личных затрат, то есть стремясь получить для себя выгоду имущественного характера, путем освобождения от оплаты проживания в помещении МОАУ ДО «ДЮСШ А.Карпова», используя управленческие полномочия, безвозмездно проживала в указанный выше период времени в 4-х местном помещении (комнате) Учреждения, не оплатив в кассу бухгалтерии Учреждения стоимость проживания в помещении МОАУ ДО «ДЮСШ А.Карпова» в сумме 135200 рублей из расчета стоимости 1 человека (койко-место) согласно прейскуранта 800 рублей в сутки.

В результате безвозмездного пользования фамилия имя отчество чужим имуществом путем безвозмездного проживания в помещении (комнате) МОАУ ДО «ДЮСШ А.Карпова» в период с 10.12.2018 по 04.06.2019

Учреждением были недополучены в качестве прибыли от фамилия имя отчество денежные средства в размере 135200- рублей, чем правам и законным интересам Учреждения причинен существенный вред и материальный ущерб.

Таким образом, в действиях (бездействиях) заместителя главы Верхнекетского района по социальным вопросам фамилия имя отчество усматривается нарушение правил служебного поведения, при этом меры по устранению нарушений ею до настоящего времени не приняты.

В этой связи, действия (бездействия) должность фамилия имя отчество необходимо рассмотреть на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района и урегулированию конфликта интересов, принять конкретные меры по устранению выявленных нарушений, в том числе рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия в соответствии со статьей 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ, по результатам которых письменно уведомить прокуратуру района в срок не позднее 25 июля 2019 года с приложением подтверждающих документов.

В соответствии с утвержденным графиком отпусков фамилия имя отчество предоставлен отпуск с 16.07.2019 года по 31.07.2019 года. Также, от фамилия имя отчество поступило заявление 12.07.2019 года об увольнении по собственному желанию по окончании отпуска. В связи с этим, рассмотрение на комиссии вопроса о нарушении правил служебного поведения муниципальным служащим рассматривается в отсутствие фамилия имя отчество.

Изучив материалы  и документы, представленные прокуратурой Верхнекетского района, считаю, что муниципальным служащим фамилия имя отчество нарушены требования к служебному поведению и Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района, органов Администрации Верхнекетского района, утвержденный постановлением Администрации Верхнекетского района от 23.03.2011 № 250. Предлагаю: рекомендовать Главе Верхнекетского района А.Н. Сидихину привлечь муниципального служащего фамилия имя отчество к дисциплинарной ответственности. 

РЕШИЛИ: 

1. Рекомендовать Главе Верхнекетского района А.Н. Сидихину привлечь муниципального служащего  фамилия имя отчество к дисциплинарной ответственности. 

2. Секретарю комиссии Генераловой Т.Л. направить Главе Верхнекетского района выписку из протокола заседания комиссии в части решения в отношении фамилия имя отчество
Проголосовали: ЗА 6 /шесть/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.
Рассмотрено 3 вопроса

Время окончания заседания: 1300
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