ОТЧЕТ 
 Главы  Клюквинского сельского поселения за 2019 год
Уважаемые Клюквинцы, сегодня мы с вами подведем итоги о проделанной работе за 2019 год.
 2019 год для администрации Катайгинского сельского поселения был стабильным, ответственным, многое было сделано, не все получилось так как было задумано, но я думаю, что все поправимо и будем работать над ошибками. 

В первую очередь хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению. 

По данным государственной службы статистики  на 1 января 2019 года на территории поселения проживали 1251,
За 2019 год умерли 13 человек родились 10 человек прибыло 20 человек, убыло 24 человек, Демографическая ситуация на территории равнозначная, общее количество населения уменьшилось. Убыль населения в основном происходит за счёт отрицательной миграции.
Специалисты администрации, в соответствии со своими должностными обязанностями, выполняют задачи по предоставлению муниципальных услуг, ведут приём граждан по личным вопросам, занимаются вопросами жизнеобеспечения поселения.

Специалистами Администрации выдано 636 справок, предоставлено 52 характеристики, выполнено 209 нотариальных действий, принято и обработано более 650 запросов, информационных писем, отправлен 696 документ по почте и более 500 (пятисот) по электронной почте. Было принято и рассмотрено от жителей 42 письменных обращения, обращались в основном, это ремонт жилья.
Ответы на запросы, подготовка отчетов, постоянное взаимодействие с органами полиции, прокуратуры, осуществление выездов, работа комиссий, все это занимает наибольший объем рабочего времени.

Администрация сельского поселения постоянно контактирует с Советом депутатов сельского поселения.

В 2019 году было проведено 14 заседаний Совета депутатов, принято 44 решения.

Депутаты Совета принимают активное участие в работе комиссий, созданных при администрации сельского поселения по жилищным вопросам, по программам инициативного бюджетирования и другим.
Бюджет

Главным инструментом реализации полномочий сельского поселения в части проведения социальной, финансовой политики является бюджет сельского поселения. Бюджет поселения формировался согласно утвержденным программам.

Консолидированный бюджет Клюквинского сельского поселения является дотационным. Основную часть доходов местного бюджета составляют безвозмездные поступления из районного бюджета.
А также составляющей бюджета являются собственные доходы, это налоговые и неналоговые о которых я немного расскажу.


План по налоговым доходам в 2019 году исполнен на 108,7%. В разрезе налогов:

 НДФЛ при плане 567,5 тыс. руб. исполнено 627,8 тыс.  руб., что составляет 110,6 %;

 налог на имущество физических лиц при плане 79,4 тыс. руб. исполнено 81,5 тыс. руб. что составило 102,6%; 
земельный налог при плане 44,5 тыс. руб. исполнено 47,6 тыс. руб., что составило 107%; 

доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 425 тыс.  руб. исполнено 443,8 руб., что составило 104,4%;
госпошлина при плане 17,2 тыс. руб. исполнено 17,3 тыс. руб., что составило 100,6%; 

наём жилья при плане 210 тыс. руб. исполнено 246,1 руб., что составило 117,2%. Сразу хочется отметить, что задолженность за наём жилых помещений на 1 января 2020 года составила 110 тыс. руб. тогда как задолженность на 1 января 2019 года составляла 210,8 тыс. руб. Удалось сократить задолженность. Администрацией Клюквинского сельского поселения были поданы исковые заявления в суд. Общая сумма исковых заявлений составила 69,8 тыс.руб. из них взыскано в судебном порядке добровольно 10,1 тыс. руб. Взыскано службой судебных приставов 55,1 тыс. руб. Списана задолженность как безнадежная к взысканию 56,1 тыс. руб. Несмотря на то, что задолженность сокращена практически в половину, работа по сокращению задолженности будет продолжаться. В этом году уже направлены уведомления ответственным квартиросъемщикам на общую сумму 31101,53 о необходимости погасить задолженность¸ в противном случае будут составлены исковые заявления и направлены в суд.
РАСХОДЫ

В 2019 году нам удалось произвести капитальный ремонт дорожного полотна благодаря государственной программе «Развитие транспортной системы в Томской области» по ул. Южной и части ул. Восточной на общую сумму 4 245 тыс. руб.
	№ п/п
	Наименование мероприятий
	Сумма тыс. руб.
	договора

	1
	Мероприятия в отношении содержания автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов по расходам дорожного фонда МО «Верхнекетский район» (сенокосные угодья)
	70,00
	Договор б/н от 25.07.2019 с ООО «ЛесПромИндустрия»

	2
	Мероприятия в отношении содержания автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов по расходам дорожного фонда МО «Верхнекетский район» 
	100,00
	Договор № 13-у от 20.05.2019 с ГУП ТО «Областное ДРСУ» - 30746,32 рублей;

Договор б/н от 03.09.2019 (окувечивание, отсыпка песком) с ООО «ЛесПромИндустрия»  - 49253,68 рублей;

Договор б/н от 03.09.2019 (расчистка дорог от снега) с ООО «ЛесПромИндустрия»  - 20000,00 рублей;



	3
	Мероприятия в отношении содержания автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов за счет средств дорожных фондов поселений
	513,9
	1. Договора подряда с учетом страховых взносов на грейдирование дорожного полотна, очистка дорог от снега, ремонт трактора (237,7 тыс. рублей); исполнители – Досужев А.В., Мосин М.М., Боровиков А.Н., Шалдо В.В.;
2. Договора подряда с учетом страховых взносов на очистку водопропускных канав – 1,5 тыс. руб.

3. Договор б/н от 03.09.2019 (окувечивание, отсыпка песком) с ООО «ЛесПромИндустрия»  - 50746,32 рублей;

4. На приобретение ГСМ (115,4 тыс. руб.);

5. На приобретение запчастей  (43,6 тыс. руб.);


- на содержание кладбища использовано 11,1 тыс. руб. в том числе на приобретение пиломатериалов для замены 16 пролетов ограждения, и на доставку песка;
- на ликвидацию несанкционированных свалок 50,2 тыс. руб., одна из свалок находилась на землях лесного фонда на 3-ем км. автомобильной дороги Клюквинка – Степановка в конечном итоге было принято решение о ее закрытии. К великому сожалению люди, не только клюквинцы но и степановцы и даже белояровцы, проезжая мимо этой свалки, предпочитали вываливать мусор прямо на дорожный откос и дорогу. 
В связи с этим, хочу обратиться, наверное, ко всем жителям не только нашего поселения, но и жителям района в целом и его гостям, давайте будем более ответственными и не будем захламлять наш дом. Мы же с вами все пользуемся дорогами, лесами, полями, реками и т.д., а это наш с вами большой дом, в котором необходимо наводить порядок и поддерживать чистоту. В одиночку просто не справиться с этой проблемой. 
За 2019 год отремонтированы 9 квартир.

На молодежную политику направлено 21тыс. руб. 

В летние месяцы работали 3 несовершеннолетних подростка на благоустройстве поселения один безработный.
Были вручены дипломы и денежные премии волонтерам из волонтерской организации п. Клюквинка.

На спорт и физическую культуру – 9,9 тыс. руб.
Расходы по спортивному клубу «Чачамга» 85,7 тыс. руб.
Благоустройство и содержание поселка

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенного пункта. 

В 2019 году на содержание и благоустройство посёлка было выделено 844,3 тыс. руб., в том числе: 

- на уличное освещение;

- в течение летне-осеннего периода производилась вырубка кустов уборка сваленных деревьев, скашивалась трава на территории посёлка;

- в период весеннего паводка, проводились работы по отводу и пропуску талых вод с территории посёлка;

- в течение всего времени, населению на заявительной основе предоставлялся транспорт для вывозки мусора, хлама и твёрдых отходов с приусадебных территорий;

В летнее время проводятся субботники по уборке территорий поселения и обочин дорог. Активное участие в «субботниках» принимали в основном работники муниципальных учреждений и депутаты, к сожалению, население не активно выходит на субботники. 
Большой вклад в благоустройство поселка вносят и жители. Проявляя оригинальность в оформлении заборов и палисадов, делая, наш поселок привлекательным. 

Два года подряд у нас проводился конкурс на лучшее   новогоднее   оформление фасадов    зданий  и  прилегающих к ним территорий, участники этого конкурса радуют нас своими снежными фигурами и красивыми фасадами. 
Продолжены работы по оформлению муниципального имущества в собственность (объекты недвижимости, автомобильные дороги и т. д). Наконец паспортизированы все объекты муниципального жилого фонда. Проведено межевание участков автомобильных дорог, а именно 400 метров, это ул. Береговая от дома № 86 до кладбища, и 1000 метров, это переулок Сплавной от дома № 4 ул. Красноармейской до полей запахивания.
Я думаю и уверена, что всем жителям хочется жить в уютном, чистом и благоустроенном поселке. 

Много примеров можно привести образцового содержания дворов и прилегающей территории жителями поселка. Это не только отличное санитарное состояние, но и цветники. Но есть к сожалению, и противоположные примеры. Это захламление дворовой и прилегающей территории предметами хозяйственной деятельности, твердыми производственными и бытовыми отходами. Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок в личных хозяйствах и соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения.

 Актуальным остается вопрос содержания домашних животных, выпуская собак на улицу, хозяева тем самым причиняют неудобства другим жителям поселка. Все эти факты являются нарушением Правил благоустройства и санитарного состояния поселения и влекут административное наказание в виде штрафов. В этом году будет активизирована работа по уборке поселка и если жители будут несвоевременно убирать свои придомовые территории особенно от дров и горбыля, на них будут составляться протоколы и направляться в административную комиссию, где будет наложен штраф.
В связи с ограниченностью средств на решение вопросов благоустройства в бюджете сельского поселения, только с помощью активных, инициативных, неравнодушных жителей нашего поселка мы сможем решить больше вопросов по благоустройству на территории поселения. 

Самым важным событием в нашем поселке стало строительство и открытие Дома культуры. Еще в  январе 2019 года никто не мог поверить, в то что это такое возможно, всего за несколько месяцев начиная с оформления земельного участка под строительство нового Дома культуры и до завершения строительства в том числе его открытия. Но чудеса иногда происходят, и вот мы с Вами здесь, в новом клубе.
   Администрацией поселения оказывается содействие Дому культуры в проведении культурно-массовых мероприятий  для поселения. 
На территории поселения работает 2 спортивных инструктора.

Численность, лиц, систематически занимающихся физической культурой,  составили 52 человека,  проведено  27 спортивных массовых мероприятий.
Важную роль в социально-экономическом развитии поселения играет малый бизнес. 

По состоянию на 01.01.2019 года в поселении действует 9 предприятий занимающихся торговой деятельностью. Обеспечение населения продуктами питания и предметами первой необходимости находится на должном уровне. 

Также на территории поселения работает 2 предприятия, занимающиеся заготовкой и переработкой леса, которые принимают непосредственное участие в жизни поселка, оказывая спонсорскую помощь, за что им большое спасибо. Особую благодарность хочется выразить Желейко Юрию Станиславовичу.

Сельское хозяйство в Клюквинском сельском поселении представлено личными  подсобными хозяйствами. 37 личных подсобных хозяйств (КРС всего -  63 голов, в том числе коров   28).
И в заключении хочу поблагодарить жителей поселка, индивидуальных предпринимателей, руководителей учреждений, также, депутатов за оказанную помощь, понимание и поддержку.

