ПРОТОКОЛ
семинара в Администрации Клюквинского сельского поселения

п. Клюквинка 								 01 июня 2020 года                                                                                           
Председатель: Глава Клюквинского сельского поселения Соловьева А.Г.
Докладчик специалист I категории Администрации Клюквинского сельского поселения Боровикова О.К.
Присутствовали: индивидуальные предприниматели 
Тема семинара: муниципальный контроль осуществляемый органами местного самоуправления в рамках Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
Вступительное слово Соловьева А.Г. – Администрация Клюквинского сельского поселения является органом, осуществляющим муниципальный контроль на территории муниципального образования Клюквинское сельского поселения Верхнекетского района Томской области. Администрация Клюквинского сельского поселения имеет право осуществлять: 
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения;
- муниципальный земельный контроль в границах поселения;
- муниципальный жилищный контроль.
Слушали: Боровикову О.К. - на официальном сайте Администрации Верхнекетского района создан раздел «Клюквинское сельское поселение», в указанном разделе размещены сведения и нормативные правовые документы касающиеся деятельности Администрации Клюквинского сельского поселения, Совета Клюквинского сельского поселения. В разделе «Клюквинское сельское поселение» создан подраздел «Муниципальный контроль».
 В подразделе «Муниципальный контроль» размещены следующие нормативные правовые акты Администрации Клюквинского сельского поселения:
· Порядок осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Клюквинское сельское поселение».
· Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Клюквинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области. 
· Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Клюквинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области. 
· Осуществление муниципального земельного контроля в границах муниципального образования Клюквинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области.  
· Порядок осуществления муниципального земельного контроля в границах Клюквинского сельского поселения. 
· Порядок осуществления муниципального жилищного контроля на территории Клюквинского сельского поселения. 
· Порядок осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населённых пунктов муниципального образования Клюквинское сельское поселение Верхнекетского района Томской области. 
Так же в подразделе «Муниципальный контроль» размещены нормативные правовые акты или их отдельные части, содержащие обязательные требования:
· Конституция Российской Федерации;
· Жилищный кодекс Российской Федерации;
· Земельный Кодекс Российской Федерации; 
· Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; 
· Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
· Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 
· Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
· Закон Томской области от 11 января 2007 года № 5-ОЗ «Об обращениях граждан в государственные органы Томской области и органы местного самоуправления»; 
· Закон Томской области от 17.11.2014 № 152-ОЗ «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями Томской области»;
· Закон Томской области от 18.09.2015 № 124-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля в Томской области»;
· Закон Томской области от 12.08.2013 № 141-ОЗ «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля»;
· Руководство по соблюдению обязательных требований при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования Клюквинское сельское поселение;
· Руководство по соблюдению обязательных требований земельного законодательства, предъявляемых при проведении мероприятий по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Клюквинское сельское поселение.
· Обобщение практики осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования Клюквинское сельское поселение за 2018 год.
· Программа профилактики нарушений обязательных требований к юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, в сфере муниципального контроля, осуществляемого на территории муниципального образования Клюквинское сельское поселение на 2019 год.
В 2019 году проводилась одна проверка в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, и две проверки в отношении физических лиц. На 2020 год составлен план проверок в отношении физических лиц по осуществлению муниципального земельного контроля.
Выступили: выступающих не было. 
Решили: информацию принять к сведению.

По результатам семинара, его теоритической части, индивидуальным предпринимателям разъяснено следующее:
- виды муниципального контроля, осуществляемые Администрацией Клюквинского сельского поселения;
-проведена разъяснительная работа о пользовании сайтом Администрации Верхнекетского района разделом «Клюквинское сельское поселение».
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