ВЫПИСКА
из протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Верхнекетский район Томской области
(далее - Комиссия) от 11.06.2021 № 2


Повестка дня заседания Комиссии:
1. Информация о предоставлении муниципальным служащим Контрольно-
ревизионной комиссии муниципального образования Верхнекетский район Томской области, сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими, супруга (супруги), несовершеннолетних детей за 2020 год и об анализе указанных сведений.

                                                        Докладчик: Мурзина С.А.

2. Информации об исполнении муниципальными служащими обязанности по 
предоставлению сведений о размещении общедоступной информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также данных, позволяющих их идентифицировать.

                                                              Докладчик: Мурзина С.А.

Комиссия РЕШИЛА: 
По первому вопросу: 
РЕШИЛИ: информацию о предоставлении муниципальным служащим Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Верхнекетский район Томской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими, супруга (супруги), несовершеннолетних детей, за 2020 год и об анализе указанных сведений принять к сведению.
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По второму вопросу
РЕШИЛИ: Информации об исполнении муниципальными служащими обязанности по предоставлению сведений о размещении общедоступной информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также данных, позволяющих их идентифицировать принять к сведению.




