ПРОТОКОЛ 

проведения публичных слушаний

в муниципальном образовании  Макзырское сельское   поселение  Верхнекетского района Томской области
п. Лисица






                              18.10.2019









Начало заседания: 1800

Место проведения: п. Лисица, ул. Таежная, 16,  зал заседаний Администрации.  
Число участников публичных слушаний: 9 человек. 

Председательствующий: Кожевникова О.Г., председатель Совета Макзырского сельского поселения.
Приглашенные: Звягина В.Г., Глава Макзырского сельского поселения.
Инициатор: Администрация  Макзырского сельского поселения

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта Генерального плана  Макзырского сельского поселения Верхнекетского муниципального района Томской области. Докладывает: В.Г.Звягина.
Публичные слушания открыла Кожевникова О.Г., которая ознакомила присутствующих с порядком и регламентом проведения публичных слушаний. Поступило предложение считать публичные слушания открытыми.

Проголосовали: ЗА 9 /девять/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  нет.
По вопросу «Обсуждение проекта Генерального плана  Макзырского сельского поселения Верхнекетского муниципального района Томской области
СЛУШАЛИ: Звягину В.Г. В своем выступлении Звягина В.Г. пояснила: 
Цель принятия Генерального плана -  выполнение комплексного анализа территории и определение долгосрочной стратегии развития Макзырского сельского поселения при оптимизации границ его населенных пунктов. 
Целью разработки проекта генерального плана является формирование долгосрочной стратегии градостроительного развития, обеспечивающей устойчивое социально-экономическое, пространственное и инфраструктурное развитие территории.

Основные задачи работы:

- установление границ населенных пунктов, входящих в состав муниципального образования;

- отображение границ и параметров функциональных  зон;

-отображение планируемых объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения муниципального образования;

- установление зон с особыми условиями использования территории;

- анализ основных факторов риска возникновения чрезвычайных ситуаций (ЧС) природного и техногенного характера и определения границ территорий, подверженных риску возникновения ЧС;

- определение основных направлений пространственного развития территории.

Проект Генерального плана Макзырского сельского поселения выполнен на следующие проектные периоды:
- I этап (первая очередь строительства) – 2029г.

- II этап (расчетный срок реализации генерального плана) – 2039 г.

На основании электронной версии проекта площадь территории Макзырского сельского поселения составляет 4 600,44 га. Граница Макзырского сельского поселения отображена в соответствии с Законом Томской области от 10 сентября 2004 года № 199-ОЗ «О наделении статусом района, поселения (городского, сельского) и установлении границ муниципальных образований на территории Верхнекетского района».
Численность населения – основа проекта для определения нормативной потребности в  объектах жилищной, социальной и инженерной инфраструктур. 
Численность населения Макзырского сельского поселения на 01.01. 2019 г. составляла 460 человек.
Изменение численности населения идет по полиноминальной зависимости с учетом постепенного снижения роста численности населения в перспективе с ограничением до 450 человек к 2039 году. Численность постоянного населения по Макзырскому сельскому поселению на начало 2029 года составит по расчету не менее 440 человек.
Проектом Генерального плана предложено функциональное зонирование территории Макзырского сельского поселения выделены следующие функциональные зоны:
    1. Функциональные зоны муниципального образования:

- зоны рекреационного назначения (зона лесов,); 
- производственные зоны, зоны инженерной и транспортной инфраструктур  (производственная зона, зона инженерной инфраструктуры, зона  транспортной инфраструктуры); 
-  зона акваторий; 
- зоны специального назначения (зона кладбищ, зона складирования и  захоронения отходов). 
2. Функциональные зоны населенных пунктов: 
- жилые зоны (зона застройки индивидуальными жилыми домами);
 - общественно-деловые зоны (зона специализированной общественной 
 - застройки, многофункциональная общественно-деловая зона);
 - производственные зоны, зоны инженерной и транспортной инфраструктур  (производственная зона, инженерной инфраструктуры, зона транспортной инфраструктуры); 

- зоны рекреационного назначения (зона озелененных территорий общего  пользования (лесопарки, парки, сады, скверы, бульвары, городские леса 
- зоны сельскохозяйственного использования (производственная зона  сельскохозяйственных предприятий, иные зоны сельскохозяйственного  назначения); 
- зоны специального назначения (зона озелененных территорий специального  назначения).
Подрядчик ЗАПСИБНИИПРОЕКТ выполнил корректировку границ населенных пунктов, согласно актуальным сведениям лесоустройства и ЕГРН. Документы по проекту Генерального плана Макзырского сельского поселения Верхнекетского муниципального района Томской области  были предоставлены на рассмотрение в полном объеме. На сайте муниципального образования «Верхнекетский район»,  на информационном стенде в здании администрации поселения  были размещены проект внесения изменений в Генеральный план, рабочие карты.  Замечаний, предложений, дополнений от населения не поступило. 

ВЫСТУПИЛИ:
Паршакова О.В. член рабочей группы, депутат Совета Макзырского сельского поселения, предложила одобрить проект Генерального плана Макзырского сельского поселения Верхнекетского муниципального района Томской области 

РЕШИЛИ: 

1. Одобрить проект Генерального плана  Макзырского сельского поселения Верхнекетского района Томской области в предложенной редакции.

Проголосовали: ЗА 9 /девять/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.

Председательствующий                                                         Кожевникова О.Г.
