Доклад об осуществлении муниципального контроля за 2021 год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
На территории муниципального образования Верхнекетский район Томской области осуществляется муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования Верхнекетский район Томской области (далее дорожный контроль), в соответствии со статьёй 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 13, 13.1 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Думы Верхнекетского района от 28.10.2021 №38 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования Верхнекетский район Томской области», постановлением Администрации Верхнекетского района от 20.12.2021 №1097 «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования Верхнекетский район Томской области» 

Раздел 2.
Организация 
[bookmark: _GoBack]муниципального контроля
Муниципальный дорожный контроль на межселенной территории муниципального  образования Верхнекетский район Томской области осуществляет Управление по распоряжению муниципальным имуществом и землей Администрации Верхнекетского района.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
Полномочия в рамках проведения муниципального контроля в указанной сфере осуществляет главный специалист по управлению муниципальной собственностью Управления по распоряжению муниципальным имуществом и землей Администрации Верхнекетского района, контроль деятельности осуществляет начальник Управления по распоряжению муниципальным имуществом и землей Администрации Верхнекетского района. Для проведения мероприятий в рамках осуществления муниципального дорожного контроля дополнительное финансовое обеспечение не требуется.
Раздел 4.
Проведение государственного 
муниципального контроля
В 2021 в рамках осуществления муниципального дорожного контроля не проводились плановые проверки в отношении физических лиц и в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей проверки не проводились.


Раздел 5.
Действия органов 
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

На официальном сайте администрации Верхнекетского района в информационно
– телекоммуникационной сети «Интернет» (http://www.vktadm.ru/) в разделе «Муниципальный контроль» размещены нормативно-правовые акты, в соответствии с которыми осуществляется муниципальный контроль на территории муниципального образования Верхнекетский район Томской области. 

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности 
муниципального контроля
Анализ текущего состояния осуществления муниципального дорожного контроля по данным 2021 года:
 1) в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей плановые (внеплановые) проверки не проводились;
2) в отношении граждан плановые проверки и внеплановые проверки не проводились.


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам 
муниципального контроля
	Повышению эффективности и результативности осуществления муниципального контроля будет способствовать: 
- профилактические мероприятия в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами (информирование, объявление предостережения, консультирование).

Приложения
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