ОТЧЁТ

Главы Верхнекетского района 
о результатах своей деятельности, деятельности

Администрации Верхнекетского района и иных подведомственных ему органов местного самоуправления Верхнекетского района в 2021 году
Деятельность Администрации Верхнекетского района и ОМСУ в отчетном периоде была направлена на обеспечение комплексного социально-экономического развития района и повышение качества жизни граждан Верхнекетского района, в том числе на реализацию на территории района национальных проектов.
 В отчетном году работа была организована в условиях продолжения распространения новой коронавирусной инфекции и последующим введением карантинных ограничений. 
Многие показатели, характеризующие достижение целей и задач, показывали положительную динамику. Но при этом наблюдалось сокращение численности населения, общего объема инвестиций в основной капитал, числа субъектов малого и среднего предпринимательства.
Финансы и бюджет
Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального образования является бюджет.
 В прошедшем году стояли задачи по увеличению поступлений доходов бюджета и эффективному расходованию бюджетных средств.
В рамках работы межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов снижения недоимки по платежам в бюджет, легализации скрытой заработной платы рассмотрено 9 юридических лиц и 11 индивидуальных предпринимателей. Кроме того, проведены выезды межведомственной рейдовой группы на 11 объектов экономической деятельности в р.п. Белый Яр. Сумма погашенной задолженности по результатам выездов и проведённых заседаний составила 17 378,5 тыс. руб.

При обследовании предпринимателей в целях легализации заработной платы выявлено 69 нетрудоустроенных работников, трудоустроены 9 человек, о нетрудоустроенных информация направлена в прокуратуру района.

20 млн.953 тыс. руб. дополнительно было привлечено в бюджет района в результате реализации плана мероприятий по увеличению доходов бюджета. 243,4 тыс. руб. было высвобождено в бюджете за счёт проведения мероприятий по оптимизации.

Проводимые мероприятия позволили перевыполнить план по налоговым и неналоговым доходам. За 2021 год в бюджет района поступило доходов в сумме 1 133,3 млн. руб. Исполнение расходной части районного бюджета составило 1219 млн. руб.
       Одним из инструментов эффективного расходования бюджетных средств выступает проведение конкурентных закупок для муниципальных нужд. УРМИЗ размещает закупки для 22 муниципальных заказчиков, включая поселения, а также для 6 муниципальных унитарных предприятий. Экономия бюджетных средств по итогам осуществления закупок в 2021 году составила 11 977,0 тыс. рублей.

На реализацию федеральных и областных государственных программ, а также 17 муниципальных программ Верхнекетского района в 2021 году направлено 327,7 млн. рублей, из которых средства федерального, областного бюджетов составили 264,6 млн. рублей, средства местного бюджета – 48,7 млн. рублей, средства поселений – 12,2 млн. рублей, средства внебюджетных источников – 2,2 млн. рублей.

Демографическая ситуация. Рынок труда

Численность населения Верхнекетского района на 1 января 2022 года составила 15415 человек. Снижение численности населения обусловлено естественной убылью (-158 человек) и миграционным оттоком населения (-103 человека). По итогам 2021 года сохраняются напряженные тенденции, связанные с низкой рождаемостью.

Численность экономически активного населения на начало .2022 года составляет 9400 человек (на 01.01.2021 – 9500 человек).

Численность населения трудоспособного возраста - 8617 человек (55 % от общей численности населения). Численность занятого населения на 01.01.2022 года составляет 4504 человека (на 01.01.2021 года 4464 человека). В государственных и муниципальных организациях трудится 2443 человека, в организациях частной формы собственности 2053 человека и 8 человек заняты в общественных организациях. Количество зарегистрированных самозанятых граждан составляет 99 человек.

Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.01.2022 года - 2,1 % от числа экономически активного населения района (на 01.01.2021 – 3,85%). За 2021 год трудоустроены 293 человека. На снижение уровня безработицы были направлены мероприятия:

- организация взаимодействия с ЦЗН по вопросам оказания помощи в поиске работы и трудоустройстве на основании социального контракта; за 2021 год заключено 64 социальных контракта;

- содействие открытию собственного дела: проведено обучение, зарегистрировано 5 субъектов предпринимательства из числа безработных граждан. Сумма выделенной поддержки на развитие бизнеса составила 500 тыс. руб. открыт бизнес в отраслях: деятельность ресторанов - 1, косметические услуги – 2, строительство -2;

- субсидирование стартующего бизнеса для вновь созданных организаций; 
- создание рабочих мест для общественных работ. 
.
Среднемесячная заработная плата по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, выросла на 4,3% и составила 44 102,1 рублей на одного работающего. 
Экономика
Хозяйственную деятельность на территории района осуществляли 166 предприятий и 278 ИП. Финансовый оборот организаций по кругу крупных и средних предприятий в 2021 году составил 1266,3 млн. руб., что на 10,7 % выше показателя 2020 года.

В настоящее время на территории района в сфере лесопромышленной отрасли фактически осуществляют деятельность 113 субъектов предпринимательской деятельности, включая 34 ИП. Общее количество занятых в лесной отрасли - 1019 человек. По результатам работы лесопромышленной отрасли района за 2021 год заготовлено 1 091,9 тыс. м3 древесины, что на 29,6% выше уровня 2020 года, произведено 365 тыс. м3 пиломатериалов, что на 27,2% выше прошлогодних показателей. Основной вклад в объемы заготовки древесины внесли предприятия ООО «Томский дом», ООО «ТЛК», ООО «СБС», ИП Шолпан С.Е., ООО «ВДМ», ООО «Хёнда-Сибирь».
 На 1 января 2022 года на территории района зарегистрировано 377 субъектов малого и среднего предпринимательства (СМСП), в том числе малых и средних предприятий 99, ИП - 278.  
В районе продолжает функционировать автономная некоммерческая организация «Верхнекетский центр развития бизнеса», для обеспечения деятельности, которой Администрацией Верхнекетского района выделяются субсидии из областного и местного бюджетов. Около 103-х СМСП являются постоянными потребителями услуг АНО «ВЦРБ».
В малых формах хозяйствования в агропромышленном секторе Верхнекетского района содержится 670 голов крупного рогатого скота, в том числе 313 коров. В районе насчитывается 437 личных подсобных хозяйств, в которых содержат сельскохозяйственных животных и птицу. 

Действует 5 крестьянских (фермерских) хозяйств. Поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах составило 44 головы, из них 19 коров. Для поддержки сельхозтоваропроизводителей Верхнекетского района в 2021 году из бюджетов различных уровней оказана поддержка в объеме 591,2 тыс.руб. 
В 2021 году на территорию района производился завоз молодняка птицы. Всего владельцами ЛПХ во время централизованных завозов было приобретено 3,543 тыс. голов птицы. 

Существенный вклад в пополнение доходов населения вносит заготовка дикоросов. Примерный объем заготовок недревесных лесных ресурсов на территории района за 2021 год составил 71,3 тонны грибов, 82,6 тонны ягоды, 2,5 тонны ореха на общую сумму 22,9 млн. руб. Заготовительные пункты, число которых в сезон сбора дикоросов достигает 30, работали во всех населенных пунктах района.
Жилье
      За 2021 год было введено в эксплуатацию 23 индивидуальных жилых дома общей площадью 2744 кв. м., что составляет 109,1 % к уровню 2020 года. Площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на 1 жителя, составляет 24,8 кв.м., что составляет 102,1% к уровню 2020 года.
В рамках реализации мероприятий по комплексному развитию сельских территорий в 2021 году социальную выплату на улучшение жилищных условий получила 1 семья. Еще одна семья улучшила свои жилищные условия в рамках программы «Обеспечение жильем молодых семей». В рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» выдано 29 сертификатов, из которых 18 сертификатов получили люди с ограниченными возможностями здоровья, 10 - пенсионеры, 1 - работающий гражданин.

ЖКХ, дороги, благоустройство
На территории района осуществляют свою деятельность 11 организаций коммунального хозяйства, 5 из которых являются муниципальными. В жилищно-коммунальной сфере порой приходилось принимать экстренные меры для обеспечения бесперебойной работы предприятий ЖКХ. 
В рамках муниципальной программы «Модернизация коммунальной инфраструктуры Верхнекетского района на период до 2023 года» проведен большой объем работы. На ее реализацию направлено 20 320,1 тыс. руб., в том числе из областного бюджета   7360,1 тыс. рублей, из местного бюджета 12 575,1 тыс. руб., средства поселений 384,9 тыс. руб. Средства направлялись на проведение капитальных ремонтов объектов ЖКХ и подготовку к отопительному сезону. Основными мероприятиями стали капитальные ремонты: станционной котельной; водозаборной скважины в Ягодном;  дизельной электростанции в Дружном; водозаборной скважины по ул. Горкунова в Белом Яре; котельной в Сайге; водопроводных сетей станции водоподготовки на станции Белый Яр здания котельной в Центральном; а также ремонт котельной ДКВР в Белом Яре;  замена котла в котельной п. Центральный; замена котла, замена сетевого насоса в клубной котельной в п. Степановка; замена дымовой трубы в школьной котельной в п. Катайга. В целом, заменено 670 м тепловых сетей, 1,8 км водопроводных сетей, 4 котла, 1 дизель-генератор; пробурено 2 новые водозаборные скважины; капитально отремонтировано 4 км электрических сетей, 1 котёл, 1 здание котельной, оборудование котельных, КНС и ДЭС. Эти работы позволили безопасно пережить зиму 2020-2021 гг. 

Сложным остается дорожный вопрос. Значительных финансовых вложений требует приведение дорог в нормативное состояние. 
Второй год подряд, весной, в связи с большим подъемом воды, решался вопрос по восстановлению дороги до Катайги – участок от паромной переправы до поселка. В 2021 году Администрацией района совместно с областным депутатом были организованы встречи с представителями ОГКУ «Томскавтодор» и Областного ДРСУ, результатом которых стало выделение дополнительного финансирования на ремонт мостов и дорог. В 2021 году в рамках содержания дорог были дополнительно выполнены работы на объектах областного значения: ремонты мостов через реки Ручей и Карбинская Анга, предупредительные работы по пропуску паводковых вод, восстановлению земляного полотна на участках автомобильных дорог Колпашево – Белый Яр и Первомайское – Белый Яр на общую сумму чуть больше 13 млн. руб. Кроме этого, было принято решение о выделении средств в 2022 году на ремонт участка автомобильной дороги Первомайское – Белый Яр (148-157 км), участка дороги до Колпашева, участка дороги от Белого Яра до Степановки, дополнительно 6 млн. руб. к ежегодному объёму субсидии в рамках регионального проекта «Дороги» на ремонт автомобильной дороги п. Степановка - п. Катайга.
В 2021 году отремонтированы автомобильные дороги местного значения протяженностью 2,4 км (дорога по ул. Лесных Строителей в п. Степановка протяженностью 1,66 км, участки автомобильной дороги п. Степановка - п. Катайга протяженностью 0,55 км, участки автомобильных дорог ул. Чкалова и ул. Космонавтов в р.п. Белый Яр протяженностью 196 м, тротуары по ул. Ленина на участке от ул. Гагарина до ул. Котовского и по ул. Комсомольская на участке от ул. Гагарина до ул. Котовского протяженностью 728 м), приобретено 25 дорожных знаков.
В 2021 году обеспечено сообщение по утвержденным маршрутам водных перевозок. Объем направленных средств за оказанные услуги составил 10 215,3 тыс. руб. Выполнено 2132 рейса.
Программа по инициативному бюджетированию реализуется в районе с 2018. В 2021 году реализованы 2 проекта. В п. Сайга благоустроена общественная территория, в п. Степановка благоустроена территория Дома культуры.   Общий объём средств, направленных на реализацию проектов, составил 1,5 млн. руб.
Образование
В районе функционирует МАДОУ «Верхнекетский детский сад» с 5 филиалами в поселениях с общим количеством групп – 31. Численность детей, посещающих МАДОУ, на начало 2021 года составляла 702 воспитанника, на конец 2021 года – 650. Снижение численности детей, посещающих ДОУ, сложилось за счет комплектования групп с 1 июня 2021 года. При школах района функционирует 9 групп дошкольного образования с количество воспитанников 86 человек. Все дети в возрасте от 3 до 7 лет обеспечены дошкольным образованием. Родительская плата за содержание ребенка в детском саду в 2021 году составляла в среднем 134 рубля в день.

В целях обеспечения антитеррористической защиты объектов образования выполнен ряд мероприятий: проведен капитальный ремонт автоматической пожарной сигнализации в здании по ул. Чапаева, 7, монтаж автономной системы экстренного оповещения работников в случае ЧС в здании по ул. Рабочая, 5. Установлены стационарные кнопки тревожной сигнализации в филиалах Степановки и Сайги. Приобретены металлоискатели в здания садов Белого Яра и Катайги. Проведен ремонт электропроводки в здании филиала № 6.

По итогам независимой оценки качества образования, Верхнекетский детский сад вновь получил высокую оценку, набрав 92,86 балла из 100 возможных.

В 2021 году в районе функционировало 7 учреждений общего образования. Численность обучающихся в 2021-2022 учебном году составила 1912 человек. По итогам учебного года 10 выпускников получили федеральную медаль «За особые успехи в учении». Кроме этого, 14 из 41 выпускника набрали высокие баллы (81 и выше) по результатам ЕГЭ. 
Все обучающиеся начальных классов обеспечены бесплатным питанием в школах. Для БСШ №2 в октябре 2021 года приобретен новый школьный автобус. 

Были установлены стационарные кнопки тревожной сигнализации в   школах, все образовательные организации обеспечены металлоискателями. В отчетном году проведены текущие ремонты зданий школ. Закончен капитальный ремонт Белоярской СОШ №1.
Внешкольная работа с детьми представлена в районе тремя учреждениями дополнительного образования: районный Дом творчества, Детская школа искусств, ДЮСШ А. Карпова.

Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию составила 70,7% (2140 человек). 
В отчетном году было охвачено отдыхом 646 детей. Из них в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей - 603 ребёнка. В оздоровительных загородных лагерях - 43 ребенка. 
В замещающих семьях воспитывается 79 детей, из них под опекой, попечительством – 18, в приёмных семьях - 61.

Белоярским городским поселением было приобретено 2 жилых помещения для детей – сирот на общую сумму 2,5 млн. рублей.

Культура, молодежь, спорт

Сфера культуры в районе представлена МАУ «Культура» (9 учреждений культурно-досугового типа на 752 посадочных места) и МАУ ЦБС (13 библиотек), а также краеведческим музеем. 
В отчетном году проведены юбилейные мероприятия, посвященные 90-летию р.п. Белый Яр, п. Клюквинка и п. Палочка.
За год МАУ «Культура» проведено 721 мероприятие. Число участников культурно-досуговых мероприятий составило 28 816 человек.

Благодаря победе в Губернаторском фестивале народного творчества МАУ «Культура» получило 700 тыс. рублей. За счет этих средств удалось частично оснастить зрительный зал новым световым оборудованием. МАУ «Культура» стало победителем всероссийского конкурса «Культурная мозаика. Партнёрская сеть» Фонда Тимченко. Выигранный грант позволил освоить новые формы работы, благоустраивать стационарную площадку, пополнить МТБ и проводить обучение для инициативных жителей района. Работники краеведческого музея стали победителями всероссийского конкурса «Культурный след», благодаря этому у детской библиотеки появилась скульптурная композиция «Эвенкийские сказки». 
Уровень фактической обеспеченности населения Верхнекетского района библиотеками от нормативной потребности составляет 108,33%.

В течение года в библиотеках были проведены мероприятия культурно-просветительской направленности с использованием традиционных и новых форм. Всего проведено 1744 мероприятия, из них крупных массовых – 169. Библиотеки района пополнили свои книжные фонды на 2,5 тыс. экземпляров. 

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, по итогам 2021 года составила 41,1 % (6116 человек). Уровень обеспеченности спортивными сооружениями в районе – 90% от нормативной потребности, что на 2,1 % больше уровня 2020 года.

Несмотря на ограничительные меры, связанные с пандемией, в 2021 году было проведено 14 официальных муниципальных и межмуниципальных спортивных мероприятий. Сборные команды района приняли участие в 11 официальных региональных соревнованиях, где участвовали более 200 спортсменов.

В районе продолжалось внедрение комплекса ГТО, более 300 человек приняли участие в сдаче нормативов ГТО и получили 159 знаков отличия. Традиционным мероприятием в рамках фестиваля ФВСК ГТО стала Спартакиада «Малышок», в которой приняли участие более 40 воспитанников ДОУ.  Сборная команда района стала бронзовым призером III областного летнего фестиваля ГТО.   

Осенью сборная команда района, которую представляла команда Белоярской СОШ №1, стала чемпионом VI детского областного телепроекта «Будь ГоТОв!».  Спартакиада трудовых коллективов, посвященная 90-летию Белого Яра, объединила более 100 спортсменов из 10 организаций и учреждений. 
В 2021 году продолжена работа по вовлечению молодежи в активную социальную практику.  Мероприятиями в сфере молодежной политики были охвачены более 1000 молодых жителей района. 12 студентов получили стипендию Главы Верхнекетского района.  10 талантливых ребят в области общего, профессионального, дополнительного образования, спорта и культуры были награждены Почетной грамотой «Юные дарования». В районе в пятый раз прошла Всероссийская патриотическая акция "Снежный десант", в рамках которой волонтеры из Белого Яра, Клюквинки, Степановки, Катайги, Ягодного и Сайги (44 человека) помогали в уборке снега. 

Реализация национальных проектов на территории Верхнекетского района
Национальный проект «Жилье и городская среда»
На достижение целей национального проекта в Верхнекетском районе в 2021 году был направлен 1 региональный проект. Фактический объем финансирования составил 13,8 млн. рублей, из них 12,7 млн. руб. средства федерального бюджета и 392,9 тыс. руб. средства областного бюджета, 689,2 тыс. руб. средства местного бюджета.
Региональный проект «Формирование комфортной городской среды».
В целях повышения уровня внешнего благоустройства поселений, создания условий для массового отдыха жителей проводилась работа по благоустройству общественной территории (детской площадки) в п. Степановка.  Были продолжены работы в парке семейного отдыха» в р.п. Белый Яр, ул. Рабочая, 5.
Национальный проект «Демография»
На достижение цели национального проекта в Верхнекетском районе в 2021 году был направлен 1 региональный проект. Фактический объем финансирования составил 5 млн. рублей, из них средства федерального бюджета 84,6 тыс. рублей, 3,8 млн.рублей средства областного бюджет и 1,1 млн. рублей средства местного бюджета.
Региональный проект «Спорт-норма жизни»
На территории района организована работа 17 инструкторов по спорту. Количество систематически занимающихся составляет 2545 человек, что составляет 17,1% от численности населения района в возрасте от 3 до 79 лет. Более 50 физкультурно-спортивных мероприятия провели инструкторы по спорту по месту жительства, в них приняли участие более 1200 человек
Приобретен спортивный инвентарь для спортивной школы на сумму 465 тыс. руб. Установлена малобюджетная спортивная площадка для подготовки и сдачи нормативов ГТО в Клюквинке стоимостью 390 тыс. руб.
Национальный проект «Образование»
На достижение цели национального проекта в Верхнекетском районе в 2021 году было направлено 3 региональных проекта. Фактический объем финансирования составил 8 млн. рублей, из них 1,2 млн. рублей средства областного бюджет и 6,8 млн. рублей средства федерального бюджета. 
В рамках проекта «Современная школа» в Степановской СОШ   состоялось открытие «Точки роста».
По проекту «Цифровая образовательная среда» в Катайгинской, Сайгинской, Клюквинской школах обновлена МТБ.
В рамках проекта «Успех каждого ребенка» в Белоярской СОШ № 1, Степановской СОШ созданы новые места для дополнительного образования детей. Охват детей составил – 90 человек. 
Национальный проект «Культура»

На достижение цели национального проекта в Верхнекетском районе в 2021 году было направлено 2 региональных проекта. Фактический объем финансирования составил 2 млн. рублей, из них 2 млн. рублей средства областного бюджет и 41,7 тыс. рублей средства местного бюджета.
В рамках регионального проекта «Творческие люди» - приобретено оборудование для организации и проведения фестиваля «Большой Амикан».
В рамках регионального проекта «Культурная среда» на базе детской библиотеки за счет средств областного бюджета создана модельная библиотека. За счет средств местного бюджета проведен текущий ремонт здания, заменены окна, двери, крыльцо, пандус, выполнен косметический ремонт.

Как и в предыдущие годы, 2021 год был наполнен решением разноплановых задач.

Наш район принял активное участие в переписи населения, выборах депутатов в Государственную Думу РФ и Законодательную Думу ТО.
Решали вопрос по безнадзорным животным. В 2021 году организован пункт передержки, предприятие по контракту производит отлов беспризорных собак, стерилизацию, содержание в течение   тридцати дней.

В начале прошлого года обострился вопрос обеспечения жителей поселений медикаментами. Администрацией района этот вопрос решён, к нам зашла новая аптечная сеть, которая начала работать с января 2022 года. 

Еще одна решённая задача 2021 года – расселение здания, признанного аварийным, по адресу ул.Гагарина 19 в Белом Яре. Управление образования, администрация Белоярского городского поселения, районный краеведческий музей, районный Совет ветеранов в декабре сменили свои адреса.

Проблем, которые предстоит решить, еще много. Наша общая задача – найти возможность для решения существующих проблемных вопросов в районе через взаимодействие с областными органами власти, депутатами, привлечение финансирования из федерального, областного бюджетов, внебюджетных источников, участвуя в реализации национальных проектов и областных программах», чем Администрация района и продолжит заниматься.
С полной версией отчета можно ознакомиться на сайте Администрации Верхнекетского района, в разделе «Администрация», подраздел «Документы стратегического планирования».

Информация Администрации Верхнекетского района  

СЛАЙД 28:

Национальные цели определены Указами Президента от 07.05. 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и от 21.07.2020 г. № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года». В рамках данных целей разработаны национальные проекты, направленные на обеспечение прогресса в научно-технологическом и социально-экономическом развитии России, повышение уровня жизни каждого гражданина, а также на создание возможностей для его самореализации.

На территории муниципального образования «Асиновский район» реализуются национальные и региональные проекты (табл. 5). Муниципалитет участвует в национальных проектах посредством реализации региональной составляющей национальных проектов, которая может быть представлена либо самостоятельным проектом, либо перечнем мероприятий на муниципальном уровне. 

Таблица 6

Реализация национальных проектов на территории Асиновского района

№ п/п
Национальный проект
Региональный проект
Муниципальная программа

1.

Демография
Спорт – норма жизни
Развитие физической культуры и спорта в Асиновском районе

2.

Образование
Современная школа
Развитие образования в Асиновском районе 



Цифровая образовательная среда


3.

Жилье и городская среда
Формирование комфортной городской среды
Формирование современной среды населенных пунктов на территории муниципального образования «Асиновский район» на 2018-2024 годы

4.

Культура
Культурная среда
Развитие культуры и туризма в Асиновском районе

На территории Асиновского района реализуется пять национальных проектов общей суммой 180,9 млн. руб., в т.ч.:

1.
Национальный проект «Демография» – 43,1 млн. руб. В муниципальном образовании «Асиновский район» проект нацелен на создание для всех категорий и групп населения условий для занятия физической культурой и спортом. В рамках выполнения данного проекта выполнены следующие мероприятия:


Обеспечение условий для развития физической культуры и местного спорта (приобретение спортивного инвентаря, оплата труда инструкторов) – 5,3 млн. руб.;


Приобретение оборудования для малобюджетных спортивных площадок для проведения ГТО – 0,9 млн. руб.

2.
Национальный проект «Образование» – 17,7 млн. руб. Структура нацпроекта представлена рядом проектов, из которого на территории Асиновского района присутствуют два проекта – «Современная школа» и «Цифровая образовательная среда».

•
Проект «Современная школа» (1,6 млн. руб.) направлен на обновление содержания и технологий преподавания общеобразовательных программ с вовлечением в процесс обучения всех участников системы образования (обучающиеся, педагоги, родители (законные представители), работодатели и представители общественных объединений). За период 2021 г. в рамках проекта осуществлено создание (обновление) материально-технической – осуществлена поставка ноутбуков, поставка периферийных устройств, поставка цифровых лабораторий, поставка комплекта химических реактивов и др. 

•
Проект «Цифровая образовательная среда» (16,0 млн. руб.) нацелен на создание современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей высокое качество и доступность образования всех видов и уровней. В рамках проекта выполнены следующие мероприятия, в т.ч.:


Внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях – 3,1 млн. руб.;


Внедрение и функционирование целевой модели цифровой образовательной среды в муниципальных общеобразовательных организациях – 1,3 млн. руб.;


Создание центров цифрового образования детей – 11,7 млн. руб.

3.
Национальный проект «Жилье и городская среда» – 109,1 млн. руб. Ключевые цели нацпроета – обеспечение доступным жильем семей со средним достатком, в том числе создание возможностей для приобретения (строительства) ими жилья с использованием ипотечного кредита, увеличение объема жилищного строительства, повышение комфортности городской среды, создание механизма прямого участия граждан в формировании комфортной городской среды. В рамках нацпроекта на территории муниципального образования «Асиновский район» реализована программа по формированию современной городской среды, в ходе которой осуществлены мероприятия по благоустройству скверов в г. Асино, работы по благоустройству детской площадки в микрорайоне «Сосновнка» г. Асино, установка остановочных павильонов и др.

4.
Национальный проект «Культура» – 11,1 млн. руб. Нацпроект направлен на стимулирование повешения качества и разнообразия культурной жизни в малых городах и поселениях страны. В Асиновском районе в рамках данного проекта за 2021 г. реализованы мероприятия по созданию модельных муниципальных библиотек. 

Региональный проект «Чистая вода» – 93,2 млн. руб. В рамках регионального проекта были осуществлены мероприятия по строительству и реконструкции (модернизации) объектов питьевого водоснабжения, в т.ч.:


работы по реконструкции водозабора и станции очистки питьевой воды в г. Асино;


работы по реконструкции капитального строительства водозабора и станции очистки питьевой воды в г. Асино (здание очистки промывной воды).

В муниципальном образовании Асиновский район за период 2021 г. было реализовано 15 муниципальных программ. Детализированный отчет по муниципальным программам и оценка эффективности представлены на сайте Администрации Асиновского района – asino.ru/content/dolgosrochnye_cp.
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