ПРОТОКОЛ   № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Катайгинского сельского поселения, органов Администрации Катайгинского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов 
Дата проведения: 27.03. 2023 года 
Начало заседания: 16-00         

Место проведения: Администрация Катайгинского сельского поселения, кабинет 1.

Присутствовали:
Председатель комиссии: Родикова Г.М.
Секретарь комиссии: Дубанос Л.С.

Члены комиссии:

Мелехина А.В. – депутат Совета Катайгинского сельского поселения

Сарычева И.Н. – депутат Совета Катайгинского сельского поселения
Повестка дня.


О выполнении обязательств о предоставлении муниципальными служащими сведений о своих доходах, сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за отчетный период (с 1 января 2022 г. по 31 декабря 2022 г.), а также сведений об имуществе, принадлежащим им на праве собственности и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода.
Докладчик: Родикова Г.М.
Заседание комиссии открыла председатель комиссии Г.М. Родикова, поступило предложение считать заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Катайгинского сельского поселения открытым.
Проголосовали: «За» - 4, «Против» – нет, «Воздержалось» – нет.
СЛУШАЛИ: Родикову Г.М., в своем выступлении доложила о выполнении обязательств о предоставлении муниципальными служащими сведений о своих доходах, сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей полученных за отчетный период (с 1 января 2022 г. по 31 декабря 2022 г.), а также сведений об имуществе, принадлежащим им на праве собственности и о своих обязательствах имущественного характера. Также Г.М. Родикова рассказала о проведенном инструктаже среди муниципальных служащих о правильности заполнения формы сведений о своих доходах, сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за отчетный период (с 1 января 2022г. по 31 декабря 2022г.), а также сведений об имуществе, принадлежащим им на праве собственности и о своих обязательствах имущественного характера.
РЕШИЛИ:

Информацию о выполнении обязательств о предоставлении муниципальными служащими сведений о доходах и расходах принять к сведению.
Проголосовали: «За» - 4, «Против» – нет, «Воздержалось» – нет.
Всего рассмотрено 1 вопрос.

Время окончания заседания 16.30.

Председатель комиссии: Родикова Г.М
Секретарь комиссии: Дубанос Л.С.
