Отчёт Главы Сайгинского поселения
«О работе администрации Сайгинского сельского поселения за 2023 год»

Здравствуйте уважаемые жители поселка, депутаты и гости!
Сегодня мы собрались здесь, чтобы подвести итоги работы Администрации Сайгинского сельского поселения за прошедший 2023 год и обсудить задачи на 2024 год.
Деятельность администрации Сайгинского сельского поселения строится в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, благоустройство территории поселения, освещение улиц, содержание дорог местного значения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов используется официальный сайт администрации Верхнекетского района, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет, отчет об его исполнении и другая информация о деятельности администрации поселения.
Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления  и принимаемых ими решениях. 
Основной целью деятельности администрации является повышение уровня и улучшение качества жизни жителям нашего поселения. 
Администрацией поселения принимались все необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.
Отчитываясь о работе сельского поселения за 2023 год, хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по поселению. 
Сайгинское поселение представлено одним населённым пунктом – посёлком Сайга. По данным статистики численность населения на 01 января 2024 года составила 857 (886 в прошлом году) человек. Из них 413 - мужчины и 444 - женщины. Работающих 218 человек, пенсионеров 259 человек, избирателей 632, многодетных семей 18, родилось 2 человека, умерло 8 человек, прибыло 3 человека, убыло 26 человек, общее количество населения уменьшилось. Убыль населения происходит за счёт отрицательной миграции и смертности.
В соответствии с Федеральным Законом «О воинской обязанности и военной службе» администрация сельского поселения исполняет государственные полномочия по осуществлению первичного воинского учёта.  По состоянию на 01.01.2024 г. в сельском поселении на первичном воинском учёте состоит  218 человек, из них призывников  6 человек, пребывающих в запасе – 209, в том числе 3 офицера запаса. В течение года проводилась сверка списка военнообязанных.
Специалистами Администрации в 2023 году принято и проработано 17 заявлений и также 196 устных обращений, выдано 522 различных справок. Основными проблемами, с которыми граждане устно и письменно обращались в администрацию, были вопросы благоустройства и вывоза мусора – 50, уборка снега – 26, уличное освещение – 15, вопросы о водоснабжении – 14, вопросы о дорогах, подъездах, тротуарах – 13, вопросы по ремонту и содержанию жилья - 11.
Администрация сельского поселения ежедневно взаимодействует как с населением, так со всеми сотрудниками отделов администрации района, решая важные вопросы.
Специалистами Администрации предоставлено 12 характеристик, выполнено 51 нотариальное действие, принято и обработано 485 запросов, информационных писем, отправлено 512 документов нарочным, по почте и более 500 по электронной почте.
В прошедшем 2023 году, многие граждане обращались в Администрацию поселения за помощью для регистрации на портале «Госуслуги», за помощью оформления налогового вычета, авторизации на портале «Работа в России», на сайте пенсионного фонда. 
Ответы на запросы, подготовка отчетов, постоянное взаимодействие с органами полиции, прокуратуры, осуществление выездов, работа комиссий все это занимает основную часть рабочего времени.
Администрация сельского поселения постоянно контактирует с Советом депутатов сельского поселения.
В 2023 году было проведено 9 заседаний Совета депутатов, принято 22 решения.
При Администрации работают следующие комиссии:
- жилищная комиссия;
- Совет общественности при участковом уполномоченном полиции; 
- комиссия по работе с должниками;
- комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций; 
- комиссия по благоустройству посёлка;
- комиссия по проведению конкурса на лучшее благоустройство территории, предприятия и подворья;
Депутаты Совета принимают активное участие в работе комиссий, созданных при администрации сельского поселения.

Бюджет
Главным инструментом реализации полномочий сельского поселения в части проведения социальной, финансовой политики является бюджет сельского поселения. Бюджет поселения формировался согласно утвержденным программам.
Общий объем доходов бюджета поселения в 2023 году составил 17746,4 тыс. рублей. Годовой план по доходам исполнен на 100,3 %.
Доходная часть бюджета поселения в 2023 году состояла из:
Налоговых и неналоговых доходов в размере 2281,3 тыс. рублей, что составляет 12,3% от общего дохода. Из них большой удельный вес составляет налог на доходы физических лиц в размере 959,4 тыс. рублей, акцизы в размере 841,1 тыс. рублей, использование муниципального имущества (найм жилья) в размере 268,7 тыс. рублей, доходы по налогу на имущество в размере 31,0 тыс. рублей, доходы от аренды имущества в размере 95,4 тыс. рублей, прочие доходы составили 84,3 тыс. рублей (гос. пошлина, земельный налог, штрафы, прочие поступление от компенсации затрат государства).
В связи с недостатком собственных финансовых средств поселения, для исполнения возложенных полномочий, выравнивания бюджетной обеспеченности, поступали финансовые средства на обеспечение деятельности Администрации поселения из районного бюджета: 
- в виде дотации в размере 2418,8 тыс. рублей
- в виде иных межбюджетных трансфертов в размере 12884,8 тыс. рублей
- в виде субвенции в размере 215,8 тыс. рублей.
Общий объем расходов бюджета поселения в 2023 году составил 17856,2 тыс. рублей.
Расходы бюджета поселения распределились следующим образом:
Обеспечение деятельности администрации поселения – 4736,5 тыс. рублей, в том числе оплата труда служащих с начислениями, коммунальные услуги, оплата расходных материалов и ГСМ, обновление программного обеспечения.
Затраты на общегосударственные вопросы (средства направлены на  оплату членских взносов в Совет МО, проведение праздничных мероприятий, изготовление кадастровых паспортов, проведение работ по обустройству минерализованных полос и противопожарных разрывов, оплату штрафов по исполнительным производствам.) составили 493,0 тыс. руб.
На обеспечение воинского учёта и мобилизационных мероприятий направлено 215,8 тыс. руб.
Расходы на дорожное хозяйство составили 2062,6 тыс. руб. (Содержание дорог внутри поселения, ямочный ремонт дорожного полотна).
На жилищно-коммунальное хозяйство направлено 8423,8 тыс. руб. Из них: 
- расходы на ремонт муниципального жилья (включая взносы в Фонд капитального ремонта) 297,9 тыс. руб.            
- расходы на благоустройство составляют 397,5 тыс. руб., в том числе содержание уличного освещения 126,7 тыс. руб.
-  расходы на коммунальное хозяйство составили 7728,4 тыс. руб.
На спорт и физическую культуру – 21,1тыс. рублей.
На социальную политику – 108,7 тыс. рублей (ремонт жилья ветеранам ВОВ).
Межбюджетные трансферты – 185,9 тыс. руб., в том числе на передаваемые полномочия.
Бюджетные средства расходовались с максимальной эффективностью.
В течение всего прошедшего года, бюджет поселения корректировался в сторону увеличения. Это происходило в силу возникающих в течение года проблем, которые могли быть разрешены исключительно за счёт привлечения дополнительных денежных средств. 
Администрация поселения, в соответствии с возложенными полномочиями и имеющимися в её распоряжении финансовыми средствами, выполняла работу по решению вопросов по жизнеобеспечению посёлка.
Благоустройство и содержание поселка
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенного пункта. 
Мероприятия по содержанию посёлка и его благоустройству проходили в соответствии с разработанным годовым планом на 2023 год и наличием для его реализации финансовых средств. 
В 2023 году на содержание и благоустройство посёлка было выделено 2460,1 тыс. рублей, в том числе: 
1. На содержание и ремонт автомобильных дорог – 2062,6 тыс. рублей.
- производились работы по ямочному ремонту дорожного полотна летом, и очистка дорог от снега зимой;
- в зимний период организована очистка проходных пешеходных тротуаров от снега, всего около 400 метров погонных;
2. На мероприятия по благоустройству поселения, потрачено 397,5 тыс. руб.:
- бесперебойная работа уличного освещения;
- установлены дополнительные 7 (семь) осветительных прибора по ул. Громовой, ул. Третьякевича, ул. Туркенича, пер. Таежный, ул. Молодогвардейская.
- установлено 2 (два) дополнительных контейнера под ТБО на ул. Молодогвардейская
- обустроено 6 контейнерных площадок под ТБО;
- произведен косметический ремонт моста с ул. Молодогвардейская на ул. Матросова; 
- в течении летне-осеннего периода производилась скашивание травы на территории посёлка;
- произведены работы по уборке бурьяна и скашивание травы на поселковом кладбище;
- в период весеннего паводка, проводились работы по отводу и пропуску талых вод с территории посёлка;
- в период двухмесячника по благоустройству, населению на заявительной основе предоставлялся автотранспорт для вывозки мусора, хлама и твёрдых отходов с приусадебных территорий.
3. Продолжены работы по оформлению муниципального имущества в собственность (объекты недвижимости, автомобильные дороги и т.д).
В летнее время на территории поселения проводятся субботники по уборке территорий и обочин дорог. Активное участие в «субботниках» принимали депутаты, работники муниципальных учреждений и учащиеся Сайгинской средней школы.
Актуальным остается вопрос содержания домашних животных. Убедительно просим владельцев домашних животных предпринимать все необходимые меры к надлежащему содержанию своих питомцев и не допускать фактов их безнадзорного выгула.
Для решения вопросов благоустройства необходимо достаточное финансирование, но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.
Красота и внешний вид поселения полностью зависит от нашего с вами общего труда.
Каждый житель должен думать о будущем своего дома и не загрязнять территорию бытовыми отходами, содержать в чистоте и не мусорить в местах общего пользования, ремонтировать фасады жилых домов, ограждения и беречь труд рабочих по благоустройству.
Поселение – это наш общий дом, поэтому призываю вас принимать участие в программах по благоустройству нашего населенного пункта. Только при совместной конструктивной работе мы получим результат. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. 
Ежегодно в поселке проводится смотр-конкурс по благоустройству. 
Также в поселении уже четвертый год подряд проводится конкурс по лучшему оформлению усадеб к новому году.
Результаты конкурсов за 2023 год будут озвучены после отчета.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Наряду с вопросами благоустройства, одним из самых важных и сложных вопросов на сегодняшний день остается жилищно-коммунальное хозяйство.
Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода и канализации, свет в доме, и на улице.
Решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей, которую решает, как администрация Верхнекетского района, так и администрация поселения.
На территории нашего посёлка жилищно-коммунальные услуги оказывают три предприятия, ООО «Сайгинское ЖКХ», ООО «Риск», УК «Веста» и Томская распределительная компания.
В соответствии с планом подготовки жилищно-коммунального комплекса ООО «Сайгинское ЖКХ» к отопительному сезону 2023-2024 года, были выполнены следующие работы и мероприятия:
· Проведены работы по замене участка теплосети по ул. Кошевого 
· произведены ремонты утепляющих коробов теплотрасс, 
· выполнен текущий ремонт здания котельной.
· Произведены работы по замене участка водопроводной сети по ул. О.Кошевого
В целях обеспечения устойчивой работы предприятия ЖКХ, Администрацией Томской области предоставлены  межбюджетные трансферты за счет средств резервного фонда финансирования непредвиденных расходов в сумме 7072,0 тыс. руб. на завоз топлива.
Предприятие ООО «Риск» предоставляет услуги населению нашего посёлка по сбору, вывозу и утилизации твёрдых бытовых отходов. Вывоз мусора производится один раз в неделю. На территории посёлка находятся 66 контейнеров, которые установлены на 28 площадках. Администрацией Сайгинского сельского поселения в 2023 году обустроено 6 контейнерных площадок. Предприятием ООО «Риск» завезено 2 (два) контейнера под ТБО.
Управляющая компания «Веста» работает на обслуживании одного многоквартирного дома по ул. О. Кошевого, 1. 
В 2023 году компанией были выполнены следующие работы: частичная замена системы канализации (в подвале), устранена протечка отопительной трубы в 1 подъезде,  очистка кровли от снега, частичный ремонт кровли с заменой конька, также были проведены мелкие работы по устранению утечек и заменена канализационная труба в 49 квартире.
Томской распределительной компанией в 2023 году проведены следующие работы:  произведена установка ж/б приставок 38 шт., замена вводных проводов 10 шт., перетяжка ВЛ 0,4 кВ 0,4 п. км, перетяжка ВЛ 10 кВ 0,25 п. км., вырубка мелколесья 0,5 Га, подрезка деревьев 8 шт.
На 01 января 2024 года на территории посёлка имеется:
-170 домов – это 438 квартир;
- 127 благоустроенных квартир;
- 181 квартира муниципальная 
- 258 квартир в собственности граждан.
В целях поддержания муниципального жилищного фонда в рабочем состоянии, Администрацией поселения, в соответствии с принятым планом, были закуплены материалы, необходимые нанимателям для ремонта жилых помещений. Ремонт жилых помещений производился нанимателями самостоятельно.
В течении 2023 года частичный ремонт был выполнен в 5 (пяти) квартирах. Общая сумма затрат бюджетных средств на эти цели составила 268,7 тыс. рублей.
На территории поселения зарегистрировано 16 личных подсобных хозяйства, в том числе количество хозяйств, имеющих в подворье крупнорогатый скот составляет 7 единиц. Необходимое количество сена для содержания ЛПХ в 2023 году составило 74,9 тонны. Заготовку сена для личных подсобных хозяйств поселения в 2023 году осуществляли Иванов А.В. и Ченегин В.П., также сено завозили с Первомайского района.

Социальная структура поселения
Еще одним важным направлением в деятельности Администрации является участие в организации спортивных и культурно-массовых мероприятиях. 
Основную работу по организации культурно-массовых и досуговых мероприятий ведут работники Дома Культуры и библиотеки
Работают учреждения культуры и библиотеки согласно намеченным планам. В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждений проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, познавательные и другие мероприятия.   Фото и видео материалы различных проводимых мероприятий размещены в социальных сетях. 
[bookmark: _GoBack]В марте 2023 года команда Сайгинского сельского поселения приняла участие в охотничьих состязаниях Праздника «Большой Амикан»
В июне 2023 года в поселке прошел праздник комара «Комариные потешки» в праздничном мероприятии приняли участие команды с других поселений района. 
В июле 2023 года команда п. Сайга принимала участие в межрайонном праздничном мероприятии «В гостях у Чертанинского владыки», которое проходило на озере Малые Чертаны в п. Комсомольск Первомайского района, где заняла почетное первое место.
Немаловажное значение в вопросе здоровья имеют физическая культура и спорт. Развитию физической культуры и спорта в Сайгинском сельском поселении уделяется особое внимание.
Для организации физкультурных и спортивно-массовых мероприятий с населением в посёлке работает инструктор по спорту. В соответствии с разработанным планом, в 2023 году проведено 32 спортивно-массовых мероприятия. 
Активно участвует в жизни поселка, принимает Сайгинская средняя школа, будь то субботники или мероприятия поселкового значения.
В феврале 2023 года в МБОУ «Сайгинская СОШ» состоялось торжественное открытие «Парты Героя» – имени Сергея Александровича Шашева, выпускника Сайгинской средней школы, геройски погибшего при исполнении служебного долга в Афганистане 1 марта 1980 года.
В декабре 2023 года МБОУ «Сайгинская СОШ» отметила юбилей школьного музея «Молодая гвардия». Школьному музею исполнилось 50 лет. Также в 2023 году музей «Молодая гвардия» стал победителем областного смотра-конкурса школьных музеев.
Сотрудники и воспитанники детского сада также принимают активное участие в жизни поселка и участвуют во всех значимых мероприятиях.  Сайгинский детский сад (Филиал № 5) является центром экологического образования. Воспитанники детского сада принимают участие в различных мероприятиях и конкурсах, где занимают призовые места. 
Своевременную и качественную медицинскую помощь на территории поселения оказывает сотрудники отделения общей врачебной практики.
 	Прямое предназначение ОВП – постоянное наблюдение и поддержание здоровья граждан. Основные обязанности специалистов: прием пациентов в амбулаторных условиях, оформление соответствующих медицинских документов, разработка и применение профилактических и реабилитационных мер. В 2023 году число посещений отделения общей врачебной практики составило 3045.
На территории сельского поселения постоянно по утвержденному графику работает почтовое отделение, которое кроме почтовых, предлагает и дополнительные услуги: продажа товаров народного потребления, прием всех видов платежей, выплата пенсий.
Важную роль в социально-экономическом развитии поселения играет малый бизнес. 
По состоянию на 01 января 2024 года в поселении действует 3 предприятия, занимающихся торговой деятельностью. Предприятия обеспечивают население продуктами питания и предметами первой необходимости. 
На территории поселения осуществляет свою деятельность совет ветеранов – председатель Волкова Г.М. Совет ветеранов Сайгинского сельского поселения строит свою работу в тесном взаимодействии с Администрацией Сайгинского сельского поселения. Члены Совета ветеранов оказывают содействие в организации и проведении праздничных мероприятий, проходящих на территории поселка. Совет ветеранов активно участвует в благоустройстве сельского поселения, в том числе и в субботниках. Также членами совета ветеранов проводятся чествование юбиляров и ведется прием граждан пенсионного возраста для оказания им консультативной помощи. 
В 2023 году первичная ветеранская организация Сайгинского сельского поселения награждена грамотой за первое место в районном смотре-конкурсе первичных ветеранских организаций.

Сегодня мы не только подводим итоги прошедшего года и отмечаем достигнутые успехи, но и ставим задачи на будущее.
В условиях экономии бюджета и тщательного планирования расходов мы должны обеспечить достойную работу по всем направлениям.
По многим направлениям была проделана большая работа. Но проблем очень много и впереди у нас много важных и ответственных дел, планов, которые предстоит воплотить в жизнь.
В 2024 году перед администрацией стоят следующие задачи, связанные с улучшением уровня жизни поселения:
1. Произвести ремонт дорог в необходимых зонах (пожарные въезды, ремонт дорог по поселку);
2. Продолжить работу по организации вывоза ТБО.
3. Обустроить контейнерные площадки под ТБО.
4. Закупить дополнительные контейнеры под ТБО
5. Отремонтировать тротуары (замена деревянных на бетонные);
6. Произвести замену пожарного водоема по ул. Молодогвардейская
7. Произвести установку двух опор для уличного освещения и добавить семь осветительных приборов. (ул. Шашева, ул. Карбышева)
8. Произвести ремонт мемориала ВОВ и труженикам тыла. 
9. В рамках программы «Инициативное бюджетирование» в 2024 году реализовать проект «Установка горки в п. Сайга, пер. Таежный 2» 
10. Подготовка и проведение праздничных мероприятий, посвященных 55–ти летнему юбилею поселка.
Хочется отметить, что каждый новый день ставит новые задачи, появляются новые проблемы, которые требуют решения.
В целом в течение отчётного периода на территории Сайгинского сельского поселения была сохранена стабильная социально-экономическая обстановка, обеспечена жизнедеятельность поселка и безаварийная работа объектов инженерной инфраструктуры. Задачи, поставленные на 2023 год перед администрацией поселения, выполнены в рамках своих полномочий и финансирования.
Администрация Сайгинского сельского поселения благодарна всем, кто помогал в прошедшем году словом и делом, ведь только совместными усилиями неравнодушных жителей можно добиться положительных результатов в работе органов местного самоуправления.
 В завершении своего отчета я хочу обратиться к жителям, что без Вашей помощи и гражданского отношения к проводимым в поселении мероприятиям, администрация в одиночку не сможет добиться хороших результатов. Мы надеемся на Ваше активное участие в сходах, субботниках, праздниках, словом во всех мероприятиях, которые проводятся у нас в поселении.
Работа Администрации и всех, кто работает в поселении, направлена на решение одной важнейшей задачи – сделать жизнь населения лучше и комфортнее!
 	
        У меня на этом все, уважаемые присутствующие.
Спасибо за внимание!
Если у вас есть вопросы, я постараюсь на них ответить.
	

14

