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Верхнекетского района
   Томской области
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О назначении ответственного за профилактику коррупционных правонарушений

В соответствии со статьей 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Методическими рекомендациями по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, утверждёнными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, приказываю:
1. Назначить ответственным за профилактику коррупционных нарушений в Муниципальном казенном учреждении «Инженерный центр» Верхнекетского района Томской области (далее – Учреждение) инженера-сметчика 1 категории Рыбакову А.С.
2. Возложить на Рыбакову А.С. следующие обязанности:
- мониторинг антикоррупционного законодательства Российской Федерации;
- информирование, консультирование и обучение работников Учреждения по вопросам противодействия коррупции;
- разработка и дальнейшая актуализация локальных нормативных актов Учреждения в сфере противодействия коррупции;
- анализ коррупционных рисков, внесение предложений и доработка должностных инструкций работников Учреждения;
- организация работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники Учреждения;
- организация работы по уведомлению работниками Учреждения руководителя о случаях склонения работников Учреждения к совершению коррупционных правонарушений, о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками и проверке сведений, содержащихся в указанных обращениях;
- подведение итогов работы по профилактике коррупционных правонарушений за год, оформление отчета о выполнении плана мероприятий, направленных на противодействие коррупции;
- размещение на официальном сайте и информационных стендах Учреждения локальных нормативных актов, планов, отчетов и иных материалов по вопросам противодействия коррупции;
- оказание содействия уполномоченным представителям контрольно-надзорных и правоохранительных органов при проведении ими проверок деятельности Учреждения по вопросам предупреждения коррупции;
- оказание содействия уполномоченным представителям правоохранительных органов при проведении мероприятий по пресечению или расследованию коррупционных правонарушений и преступлений, включая оперативно-розыскные мероприятия;
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Директор МКУ «Инженерный центр»                                                           О.А.Озиева



А.С. Рыбакова

