[bookmark: _GoBack]       26 мая 2021 года состоялось внеочередное заседание Антитеррористической  комиссии муниципального образования Верхнекетский район Томской области.
        Заседание прошло под председательством Главы Верхнекетского района Альсевич Светланы Александровны – председателя комиссии.
        В заседании Антитеррористической  комиссии МО Верхнекетский район приняли участие: заместитель Главы Верхнекетского района по промышленности, ЖКХ, строительству, дорожному комплексу и безопасности - заместитель председателя комиссии, заместитель Главы Верхнекетского района по социальным вопросам, прокурор Верхнекетского района, начальник  штаба отделения МВД России по Верхнекетскому району УМВД России по Томской области, Глава Белоярского городского поселения, начальник ОНД и ПР Верхнекетского района УНД и ПР ГУ МЧС России по Томской области,  военный комиссар Верхнекетского района Томской области,  председатель Думы Верхнекетского района, начальник отряда № 3 противопожарной службы Томской области по Верхнекетскому району ОГУ «УГОЧСПБ ТО».
        В рамках заседания был рассмотрен вопрос:
Введение условного повышенного «синего» уровня террористической опасности на территории Томской области с 10 ч. 30 мин. 26.05.2021 г.
      
        Комиссия решила информацию  принять к сведению.

         Руководителям объектов с массовым пребыванием людей, Главам поселений Верхнекетского района:
- обеспечить проведение инструктажей с работниками подведомственных организаций по действиям в случае повышения уровня террористической опасности;
- провести обследование занимаемых зданий на предмет наличия посторонних предметов;
-  обеспечить пропускной режим в занимаемые здания.
Начальнику ОМВД России по Верхнекетскому району УМВД России по Томской области организовать усиление охраны общественного порядка. 

