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Лесопромышленный комплекс
 

В 2012 году в лесопромышленном комплексе поселения работало 3 субъектов предпринимательства. На предприятиях лесного комплекса работало около 45 человек.

 
Сельское хозяйство. Общая характеристика
 

На 1 января 2013 года на территории поселения  зарегистрировано 545 личных подсобных хозяйств. В 55 подворьях содержится крупный рогатый скот. Наличие КРС у населения  составило 83 голову, количество коров составило 36 голову. Кроме КРС жители держат свиней, кроликов, птицу. В целях реализации районной программы «Развитие малых форм хозяйствования на селе» субсидию на содержание крупного рогатого скота получили 11 семей на сумму 41 тыс. руб. За 2012 год завезено 42 рулона сена.

 

Жилищно-коммунальное хозяйство поселения
 

В 2012 году жилищно-коммунальные услуги оказывало ООО «БИО ТЭК Верхняя Кеть», которое занимается производством, передачей и сбытом  и теплоэнергии, ООО «Универсал-Сервис» оказывал услуги по  водоснабжению. Численность работающих  7 человек.

Общая площадь жилого фонда поселения составляет 30,3 тыс.кв.м., в том числе муниципального 7,5 тыс.кв.м., что составляет 25% общего жилого фонда. В 2012 год приватизировано 19 квартир.  
Средства, привлекаемые поселением и используемые на ремонт жилья, поступают из  средств, полученных от найма жилья.  В 2012 году в администрацию поселения  за найм жилья поступило 182,8 тыс. рублей. Вырученные средства полностью используются на ремонт. В 2012 году выборочный частичный ремонт проведен в 9 квартирах муниципального жилого фонда. Отремонтированы печи,  крыши  квартир, веранд.

 

Содержание и ремонт дорог
 

1.  За 2012 год на  ремонт и содержание автомобильных дорог израсходовано 697,8 тыс. рублей, в том числе за счет областных средств – 697,8 тыс. рублей и за счет местного бюджета - 215,0 тыс. руб. На ремонт моста через р.Анга (в сторону пристани) затрачено 199,0  тыс.рублей; на строительство ледовой переправы -96,7 тыс. рублей.
 
Потребительской рынок. Розничная торговля
 

Потребительский рынок в поселении  представляет собой разветвленную сеть магазинов численностью 13, из них  -  9 продовольственных, 4 – промышленных.  Жители поселка обеспечены продуктами питания, промтоварами, хозтоварами, бытовой химией.

 
Образование
 

В п.Клюквинка:   МБОУ «Клюквинская СОШИ» обучаются 174 ученика, организована группа дошкольного образования (предшколы) кратковременного пребывания  - 10человек.

Имеются 2 детских сада, который посещают 40 детей. Очередь составляет 27 чел.

 

Трудоустройство подростков
 

Большое внимание  уделяется организации временного трудоустройства подростков: так, в июле - августе 2012 года было трудоустроено 15 подростков через ОМПСиФ (молодежная политика) и Службу занятости. Подростками была проведена очистка мусора на улицах поселка, уборку кладбища.
 

Здравоохранение
 

Базовое  лечебно-профилактическое учреждение - ЦРБ (центральная районная больница). На территории поселения работает ВАП. Персонал ВАП 7-  человек. Посещение в смену 30 человек. Медицинская помощь оказывается по видам: профилактическая (прививочная), лечебная, акушерская, процедурный кабинет, скорая помощь, вывоз тяжелобольных в райцентр.
На территории п.Клюквинка работает филиал Верхнекетской аптеки.

 

Молодежная политика и спорт
 

С принятием  Закона Томской области «Об организации физкультурно-оздоровительной работы с населением по месту жительства» организована работа  спортинструктора.  По заявкам спортинструктора приобретается необходимый спортинвентарь. В спортзал активно пошла не только молодежь, но и люди старшего возраста , волейбол, баскетбол, группа здоровья, лыжи, теннис.
 

Благоустройство
 

Одно из важных направлений деятельности администрации - благоустройство. В 2012 году:

1.    Проводились работы по уборке несанкционированных свалок в поселке, проведены  субботники по уборке территории с участием жителей поселка, уборка территории кладбища.

2.    Предоставлялся автотранспорт в летний период  по благоустройству (май - июль).

3.    С помощью подростков  проводились работы по уборке мусора на улицах поселка (июнь)

4.    Осуществлялось содержание и обслуживание уличного освещения.

5. Производилась очистка  дорог от снега в зимнее время.

6. Объявлен был конкурс по благоустройству (в  номинациях - лучшее предприятие производственной сферы, лучшая организация,  лучшее предприятие торговли, лучшая усадьба).

 

Демографическая ситуация
 

По статистическим данным экономически активное население поселения составляет  520 человек. В экономике занято около 230  человек, пенсионеры - 620 чел. Численность официально зарегистрированных безработных по состоянию на 1 января 2013 года -  40 человек.

По данным статистики  на 1 января 2011 года на территории поселения зарегистрировано 1402 человека, на 1 января 2012г. - 1404. В течение 2012 года наблюдается дальнейшая тенденция к убыли населения: выбыло 55 человек, прибыло 52 человек,   родилось - 17 человека, умерло 22 человек. Миграционный поток в 2012 году отмечается, как  отрицательный.

 

