Прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Клюквинское сельское поселение» на 2012-2014 годы.

Прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Клюквинское сельское поселение» разработан в соответствии с бюджетным законодательством, на основе данных социально-экономического развития муниципального образования «Клюквинское сельское поселение» за 2009-2010 годы, прогноза социально-экономического развития до конца текущего года и тенденций развития экономики и социальной сферы на планируемый период.

1. Анализ показателей социально-экономического развития муниципального образования «Клюквинское сельское поселение» за базовый период.

1.1. Состояние основных видов экономической деятельности.

Территория Клюквинского сельского поселения входит в состав территории муниципального образования «Верхнекетский район». В состав территории Клюквинского сельского поселения входит населенный пункт – п.Клюквинка.

В структуре экономики поселения преобладает производство по заготовке и переработке древесины, на территории поселения действует два лесозаготовительных предприятия- ООО «ЛК ИНГУЗЕТ» и ООО «ГРАФТ».  Экономика в лесной отрасли за период 2009-2010 годов имела отрицательную динамику, в условиях кризиса было некоторое снижение объемов, в 2011 году ожидается сохранение объемов производства.

1.2. Развитие промышленности.

 Промышленный потенциал поселения составляют малые предприятия, занимающихся
заготовкой и переработкой древесины.В 2010 году в лесопромышленном комплексе  поселения работал 3 субъекта предпринимательства, 2 из которых занимаются только лесозаготовками и 1 - лесозаготовками и производством пиломатериалов. На предприятиях лесного комплекса работает порядка 32 человека, среднегодовая численность работающих составляет 23 человек в связи с сезонностью работ. По прогнозу в 2011 г. лесопиление и производство деловой древесины значительно не изменится. 

1.3. Состояние потребительского рынка

 Основная доля товарооборота осуществляется частными предпринимателями, имеющими магазины. Потребительский рынок муниципального образования представляет собой сеть магазинов:12 - магазинов. В 2012 году планируется открыть 1 новый магазин продовольственных товаров. 

Предприятия общественного питания в муниципальном образовании «Клюквинское сельское поселение» отсутствуют. 

1.4. Уровень жизни населения.

На 1 января 2011 года просроченной задолженности по заработной плате в поселение не зарегистрировано. Среднемесячная заработная плата в целом по муниципальному району, по данным органов статистики, увеличилась с 8853 рублей в 2008 году до 10108 рублей в 2010 году, покупательная способность заработной платы - 1,37 ПМ.

Растут объемы выплат пенсий и пособий, что обусловлено изменением возрастного состава населения. Население поселения стареет. Численность пенсионеров, получающих пенсии по старости, увеличивается. Средний размер назначенных месячных пенсий составил 9560,74 рублей и увеличился по сравнению с 2009 годом на 6,4%.

К концу декабря 2010 года в органах государственной службы занятости состояло на учете 40 человек, проживающих на территории муниципального образования «Клюквинское сельское поселение», не занятых трудовой деятельностью. Регистрируемая безработица остается на одном уровне 37 % от экономически активного населения.

1.5. Состояние малого предпринимательства

Основные виды деятельности малого предпринимательства: лесозаготовки,  торговля.

На территории муниципального образования «Клюквинское сельское поселение» числится 15 индивидуальных предринимателей - это фактически действующие предприятия. Среднесписочная численность работающих в них за 2010 год составила 59. человек.  По прогнозу количество малых предприятий увеличится незначительно.

.

1.6. Развитие образования, здравоохранения и других социальных сфер

Здравоохранение.

На территории муниципального образования «Клюквинское сельское поселение» действует Врачебно-акушерский пункт МУЗ Верхнекетская ЦРБ.

На 1,5 тыс. населения приходится 2 врача, 5 работников среднего медицинского персонала. Действует 5 коек дневного персонала, обеспеченность нормативной потребности в объектах 100%.

.
Образование.

В поселении функционирует 1 средняя общеобразовательная школа, 1 пришкольный интернат, 1 дошкольное образовательное учреждение общеразвивающего вида , 1 пришкольная группа дошкольного образования.

Тенденция снижения численности обучающихся в общеобразовательном учреждениии не наблюдается. Процесс обучения проходит в 1 смену. Дошкольным образованием охвачено 32 ребенка, это способствует созданию условий для обеспечения потребности населения в дошкольном образовании и доступности его, снижению социальной напряжённости среди населения, имеющего детей дошкольного возраста.

Культура.

Организатором культурно - досуговых мероприятий на территории поселения является  Дом Культуры муниципального учреждения «Культура». С целью привлечения жителей  к участию в культурно-досуговых мероприятиях учреждением проводятся  конкурсы, мероприятия, массовые гуляния,. Штат Дома Культуры содержит 1 директора и 1 художественного руководителя.. Обеспечение нормативной потребностью в объектах 100 %.

1.7. Состояние транспорта

На территории муниципального образования «Клюквинское сельское поселение» общая протяженность автомобильных дорог составляет 20,3 км.

Населенный  пункт обеспечен бесперебойными пассажирскими перевозками .

Широко развился такой вид услуг - как «такси», которые оказывают услуги по перевозке пассажиров в другие населенные пункты, а так же до Томска, Новосибирска, Колпашево.

1.8. Состояние жилищно-коммунального хозяйства

Общая площадь жилищного фонда Муниципального образования «Клюквинское сельское поселение» по состоянию на 1 января 2013 года составляет 30,3 тыс.м2, в том числе муниципального 17,6с.м2, что составляет 58 % общего жилищного фонда . Обеспеченность общей площадью на 1 жителя 21 кв.м..  

1.9. Развитие территории.

Муниципальное образование «Клюквинское сельское поселение» имеет 44861 т.кв.м. территории с утвержденными границами. Предоставлено в пользование физическим лицам – 23,9 т.кв.м. (во владение, пользование – 23,9 т.кв.м.), юридическим лицам – 5,1 т.кв.м. ( в аренду – 5,1 т.кв.м.). Площадь, предназначенная для строительства – 1,8 т.кв.м, в т.ч. жилых зданий – 1,8 т.кв.м. 

1.10. Демографическая ситуация.

По состоянию на 1 января 2011 года на территории муниципального образования «Клюквинское сельское поселение» проживает 1459 человек, из них - 701 мужчин, что составляет 48% и 758 женщин, что соответственно, составляет 52%. Демографическая ситуация в 2009- 2010 годах  характеризовалась продолжающимся процессом естественной убыли населения, обусловленным превышением числа умерших над числом родившихся. Естественный прирост   отрицательный (умерло 45 чел при 32 родившихся). Естественная убыль составила 13 человек.  Миграционный поток в 2009- 2010 годах, отрицательный. Снижение составило 18 человек. Миграция является основной причиной сокращения населения поселения.

.

2. Прогнозная оценка    предпосылок    и факторов, определяющих    социально - экономическое развитие муниципального образования «Клюквинское сельское поселение».

Основным направлением социально - экономической политики в муниципальном образовании «Клюквинское сельское поселение» на среднесрочную перспективу является повышение качества и уровня жизни населения района.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Муниципальный образование располагает значительным ресурсным потенциалом, эффективное использование которого способно обеспечить его устойчивое развитие. В то же время сезонность лесозаготовительных работ, удаленность лесосечного фонда от транспортных путей, отсутствие крупных предприятий не позволяет увеличивать показатели деятельности в лесной отрасли.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

В прогнозируемый период предполагается продолжение осуществления ряда мер по обеспечению государственной поддержки сельского хозяйства. Выпуском продукции животноводства и растениеводства будут занимать хозяйства населения. В случае сохранения кризисных явлений, вероятнее всего сохранится тенденция к увеличению поголовья сельскохозяйственных животных и расширению площадей посадок овощных культур в личных подсобных хозяйствах.

ТОРГОВЛЯ И УСЛУГИ Оборот розничной торговли

В прогнозируемом периоде не ожидается большого роста оборота розничной торговли. Рост в основном будет связан с увеличением цен на реализуемые товары. 
МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Малый бизнес в условиях экономического кризиса становится все более значимым социальным сектором, а для муниципального образования «Клюквинское сельское поселение». В структуре малого предпринимательства поселения более 29 % предприятий занимаются заготовкой и переработкой древесины, 41% торговлей, 18% пассажирскими перевозками,6% дикоросами и 6% хлебопечением. В 2012-2014 годах, по оценке, количество малых предприятий практически не увеличится, 

СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ И УРОВЕНЬ ЖИЗНИ

Демография

В прогнозируемом периоде, по предварительным оценкам, миграционные потоки охарактеризуются небольшим отрицательным сальдо миграции . Проанализировав сложившиеся тенденции естественного и миграционного прироста (убыли) постоянного населения, возрастную структуру, структуру рождаемости и частоту смертности, на ближайшие три года прогнозируется снижение численности населения поселения на 7%.

Занятость населения

С точки зрения наличия трудовых ресурсов и спроса на него, прогнозируемый период будет неблагоприятным для поселения. Численность официально зарегистрированных безработных будет сохранятся на уровне 37%. Количество безработных граждан гораздо выше, но в период сбора дикоросов численность официально зарегистрированных безработных снижается. 

Отрасли социально-культурной сферы

Во всех отраслях социально-культурной сферы продолжатся процессы по оптимизации бюджетных расходов. Ресурсы существующей образовательной сети в условиях Верхнекетского района рационально использовать невозможно. Пространственная отдаленность школ, отсутствие современных дорог не позволяют обеспечить тесное взаимодействие учреждений в использовании имеющихся кадровых, информационных и материальных ресурсов. 

Система дошкольного образования района в целом сохранит свою структуру. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

В ближайшие три года планируется сохранить темп роста ввода жилья, за счет индивидуальных жилых домов, построенных населением. .  Общая площадь муниципального жилищного фонда ежегодно уменьшается за счет приватизации жилья населением и сноса ветхого и аварийного жилищного фонда после переселения.

